RuneScape:Chat/Logs/07 September 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:38 <The Mol Man> makes obby weapons stronger
23:38 <The Mol Man> but lowers your attack
23:38 <SovietHero> meh
23:38 <SovietHero> im jk i dont have a b neck
23:39 <SovietHero> A wat?
23:39 <Ryan Baker> If obby maulers weren't out-of-date...
23:39 <The Mol Man> idk
23:39 <Ryan Baker> b neck would rock
23:39 <Ryan Baker> I miss my old obby mauler
23:39 <Ryan Baker> =/
23:39 <The Mol Man> Pures are all fail
23:39 <Ryan Baker> His name was "Hand of Maul"
23:39 <Ryan Baker> I used to love pures
23:40 <Ryan Baker> now they're mostly meh
23:40 <The Mol Man> The Maul Man hmmmm
23:40 <Ryan Baker> Term pures and zerkers are alright, but only if they have good stats
23:40 <SovietHero> lol
23:40 <SovietHero> Go Maul man
23:40 <SovietHero> maulololol
23:40 <Ryan Baker> Mall Man
23:40 <SovietHero> lol
23:40 <SovietHero> Mall cop
23:41 <Ryan Baker> What could be worse? Mall restrooms!
23:41 <SovietHero> (cake)
23:41 <SovietHero> ^
23:41 <Jr Mime>
23:41 <Jr Mime> Must be a hacker
23:41 <Ryan Baker> Nothing compared to the average NY public restroom
23:42 -!- Bothix has joined Special:Chat
23:42 <The Mol Man> a telephone booth?
23:42 <Bothix> OI
23:42 <Hairr> Hey Bothix
23:42 <Bothix> any1 got 'permanently' banned accs?
23:42 <SovietHero> no
23:42 <Hairr> No.. why?
23:42 -!- Nintendo1474 has joined Special:Chat
23:42 <Bothix> huhh
23:42 <Bothix> well
23:42 <SovietHero> u got perm banned?
23:42 <Bothix> just happensed to have 2 of em from years of many behind
23:42 <Nintendo1474> wuts with the runescape names with pokemon pics or runescape pics with pokemon names?
23:42 <SovietHero> k
23:42 <Coelacanth0794> k
23:42 <Bothix> sev yrs so on yhyh
23:42 <Bothix> for random reason i attempted login on em
23:42 <SovietHero> lolwawhat?
23:42 <Bothix> and guess what
23:43 <SovietHero> wat
23:43 <Coelacanth0794> nintendo they're going through a phase
23:43 <Bothix> it shows me counter
23:43 <The Mol Man> so ur that IP >.>
23:43 <Bothix> 'when my ban being lifted'
23:43 <Jr Mime> Erm
23:43 <Jr Mime> Erm erm erm
23:43 <Bothix> it shows rought 105,3k hours
23:43 <SovietHero> Do you remember what you did?
23:43 <Bothix> like 12yrs to go eh
23:43 <Coelacanth0794> lmao
23:43 <Jr Mime> Hair
23:43 <Hairr> What
23:43 <Jr Mime> Problem #2
23:43 <Jr Mime> |image = Maple_longbow_(sighted)_(beta)_wielded.png
23:43 <Jr Mime> Does not change
23:43 <The Mol Man> Hairr log onto hairry bot
23:43 <The Mol Man> and add to the logs
23:43 <The Mol Man> "Being mime's bitch"
23:44 <Jr Mime> >.>
23:44 <The Mol Man> :D
23:44 <Hairr> HairyBot can be yours too
23:44 <Hairr> I know why Jr Mime
23:44 <Jr Mime> The _'s?
23:44 <SovietHero> (ccake)
23:44 <Jr Mime> Or ()
23:44 <The Mol Man> I don't need hairrybot to be my bitch
23:44 <Hairr> the _'s
23:44 <Jr Mime> Oh
23:44 <Jr Mime> Ah
23:44 <SovietHero> WHo wants (ccake)
23:44 <The Mol Man> mime
23:44 <Jr Mime> Molk
23:45 <Jr Mime> Mo0l
23:45 <Jr Mime> Mol**
23:45 <Ryan Baker> I want sleep
23:45 <SovietHero> fail
23:45 <Ryan Baker> ...
23:45 <The Mol Man> remove cats when you add the license 
23:45 <SovietHero> @ Mime
23:45 <Bothix> I are Bothix
23:45 <The Mol Man>
23:45 <SovietHero> no shit
23:45 <SovietHero> BOT-hix
23:45 <SovietHero> explains y u are banned
23:45 <Jr Mime> I don't check [email protected]@
23:45 <The Mol Man> Stop being rude seriously
23:45 <Ryan Baker> Bothix, are you related to Guthix?
23:45 <Jr Mime> Cats are mean to me
23:45 <Jr Mime> Cats kill me
23:45 <Ryan Baker> Nice going SovietHero....
23:46 <The Mol Man> don't instigate
23:46 <Ryan Baker> Wasn't meaning to
23:46 <SovietHero> He couldve just email to Jagex to find out why....
23:46 <SovietHero> Besudes coming here
23:46 <SovietHero> (Besides
23:46 <Ciphrius Kane> Maybe he didn't know about that
23:46 <SovietHero> fail
23:46 <Ciphrius Kane> And the point of us being here is to help
23:47 <SovietHero> Alright, Ciph
23:47 <SovietHero> But dont u get a sentence on your account status showing what u did?
23:47 <SovietHero> And wb
23:47 <Bothix> OI
23:47 <Ryan Baker> SovietHero, Ciphrius Kane has a point. All sorts of idiots come here... like me... and...
23:47 <Ryan Baker> uh...
23:47 <SovietHero> Like you?
23:47 <SovietHero> LOL
23:48 <Hunter103> Time to sell 1846 yew bows :D
23:48 <Jr Mime> @ MAUL
23:48 <Ryan Baker> I openly admit my lack of knowledge
23:48 <Jr Mime> MOL*
23:48 <Ciphrius Kane> Bothix, I do apologise for the rudeness and unfounded accusation earlier
23:48 <The Mol Man> wtf...
23:48 <The Mol Man>
23:48 <Ryan Baker> *inb4TheMolManbashesonme
23:48 <Bothix> 'Your ban will be lifted in 105355 hours, 29 minutes, 50 secons'
23:48 <The Mol Man> some person promoting a narcissistic wiki 
23:48 <The Mol Man> like wtf
23:48 <Bothix> that it say when attempted login wif perm banned acc
23:48 <The Mol Man> like I saw that on
23:48 <Ryan Baker> oh, Bothix is that guy on the link you posted earlier
23:49 <SovietHero> Bothix go to your account status?
23:49 <Ryan Baker> talking about his 12 year ban
23:49 <SovietHero> Like go to ur account and click on account status
23:49 <SovietHero> itll show y ur banned
23:49 <Ciphrius Kane> 365 years if my calculations are correct
23:49 <Bothix> ik y dem banned, du dim dums
23:49 <SovietHero> So y are you banned?
23:50 <Bothix> should mi name hint enuf
23:50 <Bothix> nuff say
23:50 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, not if he pays Jagex.... which, tbh, I don't like
23:50 <Ryan Baker> Bothix, speak properly please.
23:50 <Bothix> yh 10mins for new rwt stuff
23:50 <SovietHero> Translation: His name is a hint
23:50 <Ryan Baker> it's sorta a rule here to speak so others can understand you...
23:50 <Bothix> goin to buy sum spins
23:50 <Ryan Baker> (fp)
23:50 <SovietHero> Bothixshould mi name hint enuf
23:50 <SovietHero> nuff say
23:50 <Ryan Baker> you must be under the age of 12
23:50 <Hunter103> holy
23:51 <Bothix> nuff say nothin
23:51 <Ryan Baker> not even toddlers speak that way....
23:51 <Hunter103> why did i buy all of these?
23:51 <SovietHero> ikr
23:51 <Bothix> i trust simpleton better
23:51 <Hunter103> time to sell 1.2mil yew bows
23:51 <SovietHero> ?
23:51 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
23:51 <SovietHero> It's SOLOMON
23:51 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
23:51 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:51 <Ryan Baker> Solomon, simpleton.... what does it matter?
23:51 <Ryan Baker> it's all RWT anyway
23:51 <Bothix> Well both of em being desert alikes yh
23:51 <SovietHero> Ill be: Simpleton's General Store
23:52 <SovietHero> .-.
23:52 <Ryan Baker> *gets depressed because RS is dying*
23:52 <Bothix> Simpleton no sell fools
23:52 <Bothix> he buy dem artifacts
23:52 <SovietHero> Ikr Ryan
23:52 <SovietHero> damn lag
23:52 <Bothix> theft from pyramids
23:52 <Bothix> foooooooools
23:52 <Ryan Baker> (fp)
23:52 <SovietHero> aw crap...
23:52 <Ryan Baker> dude, speak proper English
23:52 <Ryan Baker> now please...
23:52 <SovietHero> How old are you?
23:52 <Ciphrius Kane> Simon Templeton
23:52 <Bothix> 78
23:52 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
23:52 <SovietHero> (facepalm) x2
23:52 <Bothix> oh yh simon it was
23:52 <Bothix> scruuu
23:52 <Ciphrius Kane> Bothix, can you please try typing properly?
23:52 <Ryan Baker> Read [[RS:CHAT|this]].
23:53 <Bothix> propler
23:53 <SovietHero> youre not making ANY sense, kiddo
23:53 <Bothix> wait
23:53 <Bothix> properly
23:53 <The Mol Man> Ciph
23:53 <Bothix> there
23:53 <The Mol Man> nvm
23:53 <Hunter103> Whats the best item to high alch? (Hopefully, with profit?)
23:53 <Bothix> ashes
23:53 <The Mol Man> ignore him
23:53 <SovietHero> -_-
23:53 <Bothix> ok
23:53 <The Mol Man> he's a blatant troll
23:53 <SovietHero> he ignore me?
23:53 <SovietHero> or I ignore him?
23:53 <Bothix> five thousand spams...
23:53 <Bothix> whosaidwhat
23:53 <Ciphrius Kane> Bothix, let me make this plain: there are 3 people here who can remove you, and I am one of them
23:53 <Hairr>
23:54 <Hairr> there ya go hunter
23:54 <SovietHero> Dont piss off the Leaders
23:54 <Ciphrius Kane> So either stop with this or I can easily send you packing
23:54 <Bothix> not very plain plate, dat
23:54 <The Mol Man> they're not leaders
23:54 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:54 <The Mol Man> they're moderators v
23:54 <Hairr> Soviet: that's unnecessary on it's own
23:54 <Ciphrius Kane> Or admins
23:54 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:54 <SovietHero> Still leaders
23:54 <Hunter103> Thanks hair.
23:54 <Hunter103> the only problem with that is that is shows all items, not easily bought and sold items
23:54 <The Mol Man> not leaders
23:54 <SovietHero> Who cares anyway
23:54 <The Mol Man> [[RS:SAOW]]
23:54 <The Mol Man> i do
23:54 <Ciphrius Kane> What do we lead?  Nothing
23:54 <SovietHero> The wiki?
23:54 <Hairr> No...
23:55 <SovietHero> nvrm
23:55 <SovietHero> anyway....
23:55 <The Mol Man> [[RS:SAOW]] read it dammit
23:55 <Hairr> No one is a leader.  Everyone has equal opinions.
23:55 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
23:55 <SovietHero> Thank you.
23:55 <Bothix> elves are fools
23:55 <SovietHero>  
23:55 <Bothix> are they not?
23:55 <SovietHero> youre the fool
23:55 <Ciphrius Kane> Not really
23:55 <Bothix> yes du r
23:55 <Hairr> Soviet, you stop
23:55 <Ciphrius Kane> Ok seriously you 2 you're getting on my nerves
23:55 <SovietHero> Elves have better intelligence than you
23:55 <SovietHero> kk
23:55 <Bothix> they cheat on aging
23:56 <The Mol Man> I'm taking a break >.>
23:56 <Ryan Baker> Hairr, Bothix is trolling
23:56 <Bothix> even Bettamax know dat
23:56 <Bothix> i'm no troll either
23:56 <Ryan Baker> SovietHero, [[RS:TROLL]]
23:56 <Hairr> and Soviet is being rude
23:56 <SovietHero> Bettamax?
23:56 <Bothix> just bit dry feet is all
23:56 <Bothix> dat druid, fooool
23:56 <Ciphrius Kane> You can either stop now or you're going out
23:56 <SovietHero> Hair im just trying to knck in some sense
23:56 <Bothix> wif dat odd lizard aside
23:56 <Bothix> yaknonot
23:56 <Ciphrius Kane> [[Bettamax]]
23:56 <SovietHero> I stop. Now
23:56 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
23:56 <Ryan Baker> read the rules Bothix
23:56 <Coelacanth0794> pimps and playas, be quiet
23:57 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
23:57 <SovietHero> btw who else is freaking lagging in RS?
23:57 <Ryan Baker> Rules 6 is: Users may speak in whichever language they wish. However, they should speak in English if requested to do so in order to ensure that everyone understands them.
23:57 <Hunter103> Chrome crashed, whatd i miss?
23:57 <Bothix> what has jagexians done with banning now, now...
23:57 <Coelacanth0794> soviet! yeah
23:57 <SovietHero> IKR
23:57 <Bothix> time between bans on my 2 accs are over month+
23:57 <SovietHero> is low ping good or bad?
23:57 <Bothix> but they still both show exactly same counter left
23:57 <Ryan Baker> SovietHero, it's good
23:57 <Ciphrius Kane> That's cause all perm banned accounts have the same expiration date
23:58 <Bothix> how come
23:58 <Bothix> idus
23:58 <Ryan Baker> high ping means that it's taking longer for information to go from the server to your computer and vice verso
23:58 <SovietHero> k
23:58 <Hunter103> Low ping means you can send a signal to them quicker and back
23:58 <Hunter103> ^
23:58 <SovietHero> What about LPBs?
23:58 <Ciphrius Kane> Which is in the year 2377 I believe
23:58 <SovietHero> Flying cars!
23:58 <SovietHero> ...
23:58 <Hunter103> The banned accounts are 12 years ciph
23:58 <Hunter103> not 365
23:58 <Bothix> so perm ban isn't perm then
23:58 <SovietHero> meh
23:58 <SovietHero> Perm-tempo ban
23:58 <Bothix> and yh mi calced teh same
23:58 <Ryan Baker> Bothix, I was perm banned once
23:59 <SovietHero> You were?
23:59 <Ryan Baker> my offenses expired
23:59 <SovietHero> for what?
23:59 <Bothix> and still consider does rs exist after 12 yr
23:59 <Ryan Baker> and I was unmuted
23:59 <Bothix> oh muted
23:59 <Ryan Baker> I had quite a mouth when I was younger
23:59 <Bothix> i had 1 too
23:59 <Bothix> whatwhy dem dim dums name it perm
23:59 <SovietHero> Bothix RS existed like in the 2000
23:59 <Bothix> when it is not.
23:59 <SovietHero> PLOX
23:59 <Ciphrius Kane> RS has been around for 10-11 years already, not sure if it'll make 12
23:59 <SovietHero> ALL HAIL PLOX
23:59 <Hairr> HAIR*
23:59 <Hairr> kthx
23:59 <SovietHero> I ean Jagex existed in the 2000
23:59 <Ryan Baker> SovietHero, 1999 if you count DeviousMud
23:59 <SovietHero> *mean
00:00 <Bothix> with all sof/sgs supporters it'll live longer than elizabeth
00:00 <SovietHero> sorry i emant Jagex staff
00:00 <Coelacanth0794> you noobs
00:00 <SovietHero> *meant
00:00 <Ryan Baker> I think RSC was out in either 2000 or 2001
00:00 <SovietHero> and its MUD
00:00 <Ryan Baker> w/e
00:00 -!- Nintendo1474 has left Special:Chat.
00:00 <SovietHero> YOU MUD
00:00 <Bothix> huh
00:00 <SovietHero> jk
00:00 <SovietHero> feesh
00:00 <Jr Mime> Hi
00:00 <Bothix> i bet 18gp for that none know what froob means
00:00 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 56.
00:00 <SovietHero> free noob
00:00 <Hunter103> (qc)
00:01 <Bothix> nnope
00:01 <SovietHero> F###### noob
00:01 <Hairr> what
00:01 <SovietHero> thts what froob means?
00:01 <Hunter103> (qc) I am awesome and will always think that pastafarianism is the only true religion.
00:01 <Hairr> Oh, I see
00:01 <SovietHero> quit talking about religion
00:01 <Ryan Baker> Free-to-play Noob=Froob
00:01 <Bothix> according to now apparently perished jagex info, froob is noob that haven't even exitted lummy
00:01 <SovietHero> My first answer, ryan
00:02 <SovietHero> lmao
00:02 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
00:02 <Hunter103> Wheres the r?
00:02 <SovietHero> not even exited lumbridge yet
00:02 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
00:02 <Bothix> exitted it reads
00:02 <Bothix> i has exact copy from the date
00:02 <Bothix> of unknown
00:02 <SovietHero> *exitted
00:02 <Bothix> huh
00:02 <Bothix> detixe
00:02 <SovietHero> Hey Coel
00:03 <Coelacanth0794> what
00:03 <SovietHero> Change ur avatar
00:03 <SovietHero> Nex has a new look
00:03 <Hairr> Nex know has a mustache
00:03 <Hairr> now*
00:03 <SovietHero> NU
00:03 <Hairr> bad [email protected]
00:03 <Coelacanth0794> no
00:03 <Bothix> when i was young there was only turor isle and male accs only
00:03 <SovietHero> Wait rly?
00:03 <Bothix> not a single begga
00:03 <SovietHero> lol only male acc?
00:03 <Bothix> nor botros
00:03 <Bothix> nor niggas
00:04 <SovietHero> yay no bots ftw
00:04 -!- Bothix was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
00:04 <SovietHero> Dude....
00:04 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
00:04 <SovietHero> Thanks Cip
00:04 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
00:04 <Bothix> -not even... hefemales.
00:04 <Bothix> okibye
00:04 <Ciphrius Kane> Bothix, you use language like that again it's a ban
00:05 <SovietHero> get otta here before I bust your spleen
00:05 <Ryan Baker>
00:05 <Ryan Baker> found a red link
00:05 <Jr Mime> Time to make more links
00:05 <Coelacanth0794> just ban him ciphrius
00:05 <SovietHero> BOO Ryan
00:05 <Hairr> Haidro moved that, Mime
00:06 <Jr Mime> Moved what?
00:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:06 <Hairr> that broken file Ryan linked
00:06 <Jr Mime> Lets kill Haidro
00:06 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by Hairr
00:06 <Hairr> k
00:06 <Jr Mime> [[Alchemist's amulet]]
00:07 <Jr Mime> Cook
00:08 <Jr Mime> Cook Me [email protected]@
00:08 <Jr Mime> I got a spam task for you
00:08 <Ryan Baker> man
00:09 <Jr Mime> [[Alchemist's amulet fragment 1]]
00:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:09 <Jr Mime> Spine
00:09 <Spineweilder> yea
00:09 <Jr Mime> Wana do spam job?
00:09 <Spineweilder> needed to ask, only 'crats can close rfas?
00:09 <Hairr> Correct
00:09 <Ryan Baker> 18-26 fp on low detail, fixed screen with Direct-X....
00:10 <Ryan Baker> wtf Jagex?
00:10 <Jr Mime> 50 fps high detail, resized screen, direct-X
00:10 <Jr Mime> :O
00:10 <Ryan Baker> enter ge and 9-18
00:10 <Ciphrius Kane> Only time admins can close is when a closure is requested early due to withdrawl I believe
00:11 <Ryan Baker> Jr Mime, just last week I got 30-50 at all times in re-sizable with Direct x
00:11 <Jr Mime> I'll do spam job then
00:11 <Hairr> WHY DON'T YOU ASK ME
00:11 <Spineweilder> gtg
00:11 <Spineweilder> cya guise
00:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:12 <Jr Mime> Want to spam job Hairr?
00:12 <Hairr> NO, CUS I'M MAD
00:12 <Ciphrius Kane> Y u comment then?
00:12 <Jr Mime> Seee why I didn't asked you?
00:12 <Hairr> and doing homework <.<
00:12 <The Mol Man> ILY 2 HAIRR
00:12 <Hairr> Ciphrius Kane: I felt left out ;_;
00:13 <Hallowland> Hai <3
00:13 <Hairr> Hallow <3
00:13 <The Mol Man> D:
00:13 <Ciphrius Kane> Hate customers who moan about being asked if they want item x, accusing the cashier of being insensitive, then order item x
00:14 <Ryan Baker> anyone know Armadyl crossbow street price?
00:14 <Hallowland> Rename this file someone?
00:14 <Hallowland>
00:14 <Ryan Baker> [[Armadyl crossbow]]
00:14 <Jr Mime> Humm
00:14 <Jr Mime> What to write in article...
00:14 <Hallowland> Ryan, it's much lower than its actual price
00:14 <Ryan Baker> how much lower?
00:14 <The Mol Man> 7
00:14 <Ryan Baker> meh
00:14 <The Mol Man> mime, wrightabout me
00:14 <Ryan Baker> I have 3m to spare
00:15 <Hallowland> Around 10m in my opinion
00:15 <Ryan Baker> [[Royal crossbow]]
00:15 <The Mol Man> i meant the number 7
00:15 <Hallowland> If it has a special attack the street price is way higher
00:15 <Jr Mime> What is the {{subst:PAgename}} good name?
00:15 <Jr Mime> I is forgot
00:16 <The Mol Man> {{subst:PAGENAME}}
00:16 <Hunter103> I wanna start a range pure
00:16 <Hunter103> [[Range pure]]
00:16 <Jr Mime> ty
00:16 <Ryan Baker> how much is bandos helm?
00:17 <Hallowland> [[Bandos helm]]
00:17 <The Mol Man> 0
00:17 <Hallowland> 10m
00:18 <Jr Mime> What is this
00:18 <Jr Mime> Database error
00:19 <The Mol Man> ?
00:19 <Jr Mime> I had a datbase error while saving the files
00:19 <The Mol Man> did we get the community round up update?
00:19 <Meter55> Wow the ogre bow is really glitchy o_o
00:19 <Hallowland> Mime
00:19 <Meter55> It keeps stretching
00:20 <Jr Mime> allow
00:20 <Jr Mime> Hallow
00:20 <Hallowland> Could you rename this:
00:20 <Jr Mime> To what?
00:20 <Jr Mime> Kree'arra is dead, KO.png?
00:20 <The Mol Man> alchemist amulet fragment?
00:20 <Jr Mime> Yes Mol
00:20 <Coelacanth0794> [20:18] <prf>
00:20 <Coelacanth0794> [20:18] <prf> "Optimised" version of [[File:Agidad knockout.gif]]
00:20 <The Mol Man> is there an unnumbered one?
00:20 <Jr Mime> Gona upload #1
00:20 <Meter55> Time to do recipe for disaster :D
00:20 <Hallowland> Kree'arra isn't dying
00:20 <Jr Mime> [[Alchemist's amulet]]
00:21 <The Mol Man>
00:21 <The Mol Man> make a disambig?
00:21 <SovietHero> lmao I just got the earn free spin option and now its lagging
00:21 <Jr Mime> Want to make it? I need to upload
00:21 <Hallowland> He still has 1/3 health left in that image
00:21 <SovietHero> EARNNN
00:21 <Hallowland> He is relatively far to die
00:21 <The Mol Man> mime
00:21 <Jr Mime> Mol
00:21 <The Mol Man> upload 10 pics
00:22 <Jr Mime> I only have frag #1
00:22 <The Mol Man> o
00:22 <The Mol Man> is each one different/?
00:22 <Jr Mime> Possible multiple ones
00:22 <The Mol Man> k
00:22 <Ryan Baker> [[Cooked sweetcorn]]
00:23 <SovietHero> Can I flag a Kellogs cereal ad on RS?
00:23 <Meter55> lol
00:23 <SovietHero> The cereal's called crave
00:23 <SovietHero> meh i wont
00:23 <SovietHero> but ill make kids fat
00:23 <Hunter103> Why would you flag it?
00:23 <SovietHero> so flag
00:23 <SovietHero> jk
00:24 <The Mol Man> tr54rert65retytrd <- keyboard claning soam
00:24 <SovietHero> WOOT 50K from squeal
00:24 <SovietHero> SECOND TIME
00:24 <Hallowland> Nvm how do I change a file name?
00:24 <Coelacanth0794> grz
00:25 <The Mol Man> u dont hallow
00:25 <SovietHero> yhx coel
00:25 <SovietHero> Z*thx
00:25 <The Mol Man> mime
00:26 <The Mol Man> wanna snap me wearing my herb cape?
00:26 <Hallowland> >.>?
00:26 <Jr Mime> Maybe
00:26 <Jr Mime> Why?
00:26 <The Mol Man> Coel?
00:26 <Coelacanth0794> >?
00:26 <The Mol Man> it's new 
00:26 <Jr Mime> :O
00:26 <Coelacanth0794> i can snap my own herb cape :3
00:26 <The Mol Man> dammit
00:27 <Jr Mime>
00:27 <Jr Mime> This is what 1 looks like
00:27 <The Mol Man> do we have a picture of yelps in sun gear
00:27 <Cook Me Plox> Mime:
00:27 <Cook Me Plox> paragraphs
00:27 <Coelacanth0794> then admin spine would yell at me for arms
00:27 <Coelacanth0794> maybe tomorrow k
00:27 <The Mol Man> mime snap me?
00:27 <Meter55> RFD is going to be slightly annoying. :L
00:27 <Meter55> Time to prep everything
00:27 <Jr Mime> I just copied the [[Alchemist's amulet]]
00:27 -!- Dead Magic89 has joined Special:Chat
00:27 <Coelacanth0794> if jr mime comes on i can get whichever pendant he wanted me to oculus at the same time
00:27 <Jr Mime> I,ll fix them
00:27 <Ryan Baker> [[Herblore cape]]
00:27 <Coelacanth0794> maaaaaad lag, yo
00:28 <SovietHero> ikr
00:28 <Coelacanth0794> i mean in chat
00:28 <SovietHero> Jagex is dumb
00:28 <The Mol Man> okay i earned another free spin
00:28 <SovietHero> oh
00:28 <SovietHero> Same here mol
00:28 <SovietHero> and I got 50K from it
00:28 <The Mol Man> would we like the starting screen of it?
00:28 <SovietHero> depends
00:28 <The Mol Man> coel, leave n come back and it fixes
00:28 <The Mol Man> i'm not asking you soviet
00:29 <Coelacanth0794> for a while anyways
00:29 <Coelacanth0794> but k
00:29 <The Mol Man> cook think we would need it or just pass?
00:29 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:29 <Cook Me Plox> pass
00:29 <The Mol Man> cool
00:29 <Cook Me Plox> Mime, the numbers are in parentheses
00:30 <Jr Mime> No?
00:30 <Cook Me Plox> With the exception of the first one.
00:30 <Cook Me Plox> Stupid Jagex.
00:30 <Cook Me Plox> QuickChat it
00:30 <Jr Mime> Oh
00:30 <Jr Mime> ...
00:30 <The Mol Man> lol
00:30 <The Mol Man> cook
00:30 <The Mol Man> is there a fragment w/o a number?
00:30 <The Mol Man> or should it become a disambiguation?
00:31 <Jr Mime> There are not since you start at 1
00:31 <Cook Me Plox> Is there a reason we need separate pages
00:31 <SovietHero> Jagex fails. End
00:31 <The Mol Man> for fun
00:31 <Jr Mime> Because they are items?
00:32 <Cook Me Plox> Well, RS:G it
00:32 <Cook Me Plox> It' close, I don't really care
00:32 <Cook Me Plox> But since they're already misnamed
00:33 <Jr Mime> I'm fixing them
00:33 <Coelacanth0794>
00:33 <The Mol Man> [[Sof]]
00:33 <Cook Me Plox> Please tell me you difn't write those pages yourself
00:33 <Cook Me Plox> and didn't*
00:33 <Jr Mime> I did not
00:34 <Cook Me Plox> Okay, because it's just terrible
00:34 <SovietHero> lol coel
00:34 <Cook Me Plox> Should I fix them or would I get in your way?
00:34 <Ryan Baker> Ankles or gtfo... lol
00:34 <SovietHero> lolol
00:34 <Jr Mime> Sec
00:34 <Jr Mime> Moving them
00:35 <SovietHero> woww do I have to bomb Jagex?
00:35 <The Mol Man> omg karlis on
00:35 <The Mol Man> Inb4sysop
00:35 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:35 <Jr Mime> Ok Cook
00:35 <Jr Mime> Go on
00:36 <Cook Me Plox> Let me upload the pics
00:36 <Jr Mime> We got 1 and 2
00:36 <Jr Mime> Will you also fix the name?
00:37 <Jr Mime> Don't telll me it's fragments
00:37 <Jr Mime> NOOO
00:37 <Jr Mime> Cook, wait a sec
00:37 <Jr Mime> I failed again
00:37 <The Mol Man> Cook
00:37 <The Mol Man> you know that image that pops up when you claim a spin ticket?
00:38 <Ryan Baker> SovietHero, about your earlier comment... I don't usually say things so hateful, but I would like it if you did...
00:38 <Ryan Baker> however, bombing IVP would be the better solution...
00:39 <Jr Mime> Now they are the right name
00:39 <The Mol Man> mime
00:39 <The Mol Man> double redirects better fix
00:40 <Henneyj> coud you not just go for Alchemist's amulet fragment?
00:40 <Jr Mime> But I want to make a path
00:40 <The Mol Man> a path?
00:40 <The Mol Man> double redirects are bad and we don't have em fix it >.>
00:40 <Jr Mime> Path of redirects <3
00:41 <The Mol Man> Henney
00:41 <The Mol Man> Mime, snap me in herb cape
00:41 <The Mol Man> actually do all of my skill capes cause hands
00:41 <Ryan Baker> ?
00:41 <Ryan Baker> what?
00:42 <Ryan Baker> why are you getting pics of ur capes?
00:42 <The Mol Man> we have hands now
00:42 <Ryan Baker> oh
00:42 <Jr Mime> ...
00:42 <The Mol Man> plz mime
00:42 <Henneyj> fingers you mean
00:42 <The Mol Man> w/e
00:42 <Ryan Baker> our faces are also better
00:42 <The Mol Man> hennet
00:42 <The Mol Man> henney
00:42 <Jr Mime> I may
00:42 <Jr Mime> But sec
00:42 <Jr Mime>
00:42 <Jr Mime> Dat fail
00:42 <Jr Mime> Fail*
00:42 <The Mol Man> Cook?
00:42 <The Mol Man> arg need image name advice
00:43 <Henneyj> dont really need new pics unlees the capes changed
00:43 <The Mol Man> k then ill just do herb
00:43 <Jr Mime> Maybe Spine can do? No pc atm
00:43 <The Mol Man> henney can I ask you a naming question?
00:43 <Cook Me Plox> ffuuuplural
00:43 <Ryan Baker> oh... uh, btw.... the new cape logos for prayer an thieve might be a glitch
00:43 <The Mol Man> cook...
00:43 <Ryan Baker> if you didn't already know...
00:43 <Henneyj> k
00:44 <The Mol Man> you know that image you get when you claim a spin ticket
00:44 <The Mol Man> of yelps thumbs up?
00:44 <Jr Mime> I did the same mistake Cook
00:44 <Henneyj> right
00:44 <Cook Me Plox> I was basing it on your mistake
00:44 <Cook Me Plox> noob
00:44 <Ryan Baker> The Mol Man, yes, why?
00:44 <The Mol Man> Well i just got a pic of him doing that but in his summer gear
00:44 <The Mol Man> what would I call that pic?
00:44 <Ryan Baker> hmmm
00:44 <Ryan Baker> take the original title and put (Sizzling Summer Blowout) after it
00:44 <Ryan Baker> ?
00:45 <The Mol Man> There is no good original title
00:45 <Henneyj> something like Spin ticket claiming
00:45 <Ryan Baker> Honestly, I'd do what I just said
00:45 <Ryan Baker> oh
00:45 <Ryan Baker> nvm
00:45 <Ryan Baker> idk then
00:45 <Henneyj> its not too important
00:46 <The Mol Man> meh
00:46 <Ryan Baker> good enough, right?
00:46 <Jr Mime> [[File:Alchemist's amulet fragments (2)]]
00:46 <Jr Mime> .png*
00:46 <Henneyj> exactly
00:46 <Jr Mime> Cook >.>
00:46 <SovietHero> Im prety hostile to Jagex
00:46 <SovietHero> *pretty
00:46 <Jr Mime> Ah nvm
00:46 <Jr Mime> :D
00:47 <Ryan Baker> I'm not hostile.... just not happy...
00:47 <Hunter103> The username "RomneySucks" was taken
00:47 <Hunter103> shocker
00:47 <Hairr> :(
00:47 <SovietHero> lol
00:47 <Hunter103> I cant pick a new name...
00:47 <Ryan Baker> Obama8mKFC.... I have a friend who had that name
00:47 <SovietHero> Obama sucks?
00:47 <SovietHero> lolol
00:47 <Ryan Baker> my*
00:47 <Coelacanth0794> urinealotoftrubble88
00:47 <Ryan Baker> Obama8myKFC*
00:48 <Henneyj> why are you making 10 identical pages?
00:48 <SovietHero> connection lost in RS
00:48 <Hairr> cus [[RS:G]]
00:48 <Ryan Baker> his new name is SourD X Kush....
00:48 <Cook Me Plox> They're all going to say the exact same thing
00:48 <Henneyj> thats not being granular
00:48 <Ryan Baker> I need some more mature rs pals...
00:48 <Ryan Baker> too bad all of rs is 12
00:49 <SovietHero> lololol
00:49 <SovietHero> im hell not
00:49 <Cook Me Plox> It's analogous to the potion doses
00:49 <Henneyj> gf ryankid
00:49 <Hairr> I'm 13...
00:49 <SovietHero> fail
00:49 <Cook Me Plox> I'm 
00:49 <Ryan Baker> Hairr, not to say that all peopl around the age of 12 are immature.
00:49 <Ryan Baker> just, most seem to be
00:49 <Cook Me Plox> 12
00:49 <Hunter103> LOL i just got the name HairrIsMyBro
00:50 <Hairr> yey
00:50 <Hunter103> I assumed id have to hit confirm
00:50 <SovietHero> lol
00:50 <Hunter103> Now im stuck with it
00:50 <Ryan Baker> Cook Me Plox, if you're 12, then I'm the President of the Moon
00:50 <Sum1 0 o> I'm 4
00:50 <Hairr> Ryan: I can completely understand that though
00:50 <Jr Mime> It's strange that mol is moving files
00:50 <Jr Mime> lol
00:50 <SovietHero> *Sends death threats to jagex*
00:50 <The Mol Man> how
00:51 <SovietHero> just email them.
00:51 <Jr Mime> Cus u no like to move stuff
00:51 <Jr Mime> :P
00:51 <SovietHero> with da North Korean flag in a link
00:51 <Ryan Baker> SovietHero, death threats are against the law
00:51 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
00:51 <Hairr> I think he was joking...
00:51 <Jr Mime>
00:51 <Ryan Baker> Do not talk about or do anything illegal in nature.
00:51 <Henneyj> youre gay for moleman
00:51 <The Mol Man> taking everything seriously is annoying, Ryan Baker
00:51 <SovietHero> really this lag is....
00:51 <The Mol Man> >.>
00:51 <Cook Me Plox> I am, Ryan
00:51 <Jr Mime> Ugly as 2 crap
00:52 <The Mol Man> Cook Me Plox should be gay for Mol Man
00:52 <SovietHero> and I LOST CONNECTION
00:52 <Hunter103> brb
00:52 <SovietHero> again
00:52 <Ryan Baker> That settles it guys... Cook Me Plox is 12, and I'm President of the Moon.
00:52 <Ryan Baker> That means I have diplomatic immunity
00:53  * Sum1 0 o shoots Ryan's oxygen tank for the moon
00:53 <SovietHero> lol
00:53 <Ryan Baker> Oxygen tank?
00:53 <The Mol Man> COEL
00:53 <The Mol Man>
00:53 <SovietHero> Ryan doesnt need oxygen nub
00:53 <Coelacanth0794> what?
00:53 <Ryan Baker> Ever hear of bio-domes and terraformers 
00:53 <Ryan Baker> ?
00:53 <SovietHero> lol world 2 is offline
00:54 <SovietHero> FACK
00:54 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:54  * Sum1 0 o nukes Ryan's bio-domes and terraformers
00:54 <Hairr> Soviet: Weren't you banned from chat once for language?
00:54 <Sum1 0 o> nope
00:54 <Ryan Baker> Sum1 0 o, you're a civilian, I'm a President... who has the nukes here?
00:55 <SovietHero> Me
00:55 <Ryan Baker> Oh, burn!
00:55 <The Mol Man> The moon has no nukes
00:55 <SovietHero> Only if you dont install them
00:55 <Hairr> Ryan: you're a president, i'm a civilian... who is constantly going to bug you and rant?
00:55 <Ryan Baker> not that you know of....
00:55 <SovietHero> *Installs*
00:55 <SovietHero> His wife, Hair
00:55 <Ryan Baker> Hairr, I have diplomatic immunity, I can kill you if I care to.
00:55 <Ryan Baker> XD
00:56 <Hairr> I'm only a hair
00:56 <SovietHero> fail
00:56 <Hairr> *hops away*
00:56 <Ryan Baker>
00:56 <Jr Mime> Cook
00:56 <SovietHero> lol ryan
00:56 <Jr Mime> Can you upload the  [[Alchemist's amulet]] inv pic?
00:56 <SovietHero> FRY HAIR
00:56 <The Mol Man> HAIRR DO A TRANS
00:57 <Hairr> WHAT
00:57 <The Mol Man>
00:57 <The Mol Man> trans <3
00:57 <Hairr> I'M DOING HOMEWORK
00:57 <The Mol Man> il do it
00:57 <Hairr> yey
00:57 <The Mol Man> i meant HW
00:57 <The Mol Man> do the trans
00:57 <Ryan Baker> hmm
00:57 <Ryan Baker> I can!
00:57 <The Mol Man> trans?
00:57 <Ryan Baker> yes
00:58 <Hairr> it's really easy but wiki is more fun
00:58 <The Mol Man> don't mess up
00:58 <The Mol Man> and leave the shadow in
00:58 <Ryan Baker> I will try
00:58 -!- Rero37 has joined Special:Chat
00:58 <The Mol Man> can you do transluscency ?
00:58 <The Mol Man> no, you will
00:58 <Rero37> Can someone help me really quick?
00:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:58 <Rero37> It's a math problem.
00:58 <Jr Mime> Mol, add alch amulet in sof template?
00:58 <The Mol Man> SPINE
00:58 <Hairr> I can Mol
00:58 <Ryan Baker> idk how to do tranlucency
00:58 <Jr Mime> :3
00:58 <The Mol Man> then do the transl hairr
00:58 <The Mol Man> spine, wanna take a snap of my herb cape?
00:59 <Jr Mime> [[Update:Squeal of fotrune alchemist's amulet]]
00:59 <Rero37> Can someone help me really quick?
00:59 <Rero37> With a math problem?
00:59 <Jr Mime> [[Update:Squeal of Fortune: Alchemist's Amulet]]
01:00 <Jr Mime> Mol: I can pic you tomorrow
01:00 <Jr Mime> After school
01:00 <Jr Mime> What's cook doing? AHHHH
01:01 <Rero37> For the love of god..
01:01 <Rero37> Can someone help em with a math problem?
01:01 <Cook Me Plox> shoot
01:02 <Cook Me Plox> Mime, what?
01:02 <Rero37> 6c^2d(-2cd^3) 
01:02 <Jr Mime> Will you add the inv to pages and fix the paragraphs?
01:02 <Cook Me Plox> yeah
01:02 <The Mol Man> ths guy can't freaking add images right
01:02 <Cook Me Plox> What am i doing with that, Reroo?
01:02 <Cook Me Plox> Rero*
01:02 <Rero37> Polynomials..
01:03 <Rero37> Multiplying and what not..
01:03 <Jr Mime> That<s why I added them
01:03 <Cook Me Plox> Well, do you want it simplified?
01:03 <Rero37> I want to know how to do it..
01:03 <Rero37> So I can do the rest of my homework.
01:03 <Cook Me Plox> do what with it?
01:03 <Rero37> solve it..
01:03 <Rero37> the process
01:03 <Cook Me Plox> you can't solve an expression
01:03 <Rero37> my bad
01:03 <Rero37> I mean simplify..
01:03 <Cook Me Plox> you want it simplified?
01:03 <Rero37> lol
01:03 <Cook Me Plox> okay
01:04 <Cook Me Plox> -12c^3d^4
01:05 <Rero37> And what process did u go through to get that answer..
01:05 <Rero37> So I can do it myself..
01:05 <Spineweilder> Cook is a pro
01:05 <The Mol Man> cook help hairr
01:05 <The Mol Man> spine
01:05 <Rero37> shhhhhhh
01:05 <Rero37> shhhhhh
01:05 <Hairr> i got it done mol man
01:05 <The Mol Man> wanna get a pic of me with mah herb cape?
01:05 <Cook Me Plox> Well, assuming you have the parentheses right
01:05 <The Mol Man> <3 hairr
01:05 <Rero37> 6c^2d(-2cd^3)
01:06 <Cook Me Plox> I read it is 6c^2 d(-2cd^3)
01:06 <Rero37> ye
01:06 <The Mol Man> 6c²d(-2cd³)
01:06 -!- BubbaD173 has joined Special:Chat
01:06 <Cook Me Plox> Which means it's 6c^2 -2cd^4
01:06 <BubbaD173> hey yall
01:06 <Jr Mime> Cook is a match teacher
01:06 <Jr Mime> :P
01:06 <Jr Mime> Math
01:06 <Jr Mime> brb
01:06 <Rero37> And why is that?
01:06 <The Mol Man> no
01:06 <The Mol Man> cook is a polymath
01:07 <Cook Me Plox> d(-2cd^3) = -2cd^4
01:07 <SovietHero> no hes just an addition subtraction dude
01:07 <Cook Me Plox> because you're multiplying by d again
01:07 <The Mol Man> do you know what polymath means?
01:07 <SovietHero> ik
01:07 <SovietHero> just joking
01:07 <The Mol Man> then what>
01:07 <Cook Me Plox> so then 6c^2*-2cd^4 =
01:07 <Cook Me Plox> -12 for the non-variable part, c^3 for the c part, and d^4 for the d part
01:08 <Cook Me Plox> put it all together, you get -12c^3d^4
01:08 <Rero37> -12...?
01:08 <Cook Me Plox> 6*-2
01:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:08 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 3,081,565 coins.
01:08 <Ryan Baker> wtf
01:08 <SovietHero> whaaaaa
01:08 <Jr Mime> A + and - = -
01:08 <The Mol Man> tbh that problem wasn't even hard...
01:08 <Ryan Baker> I uploaded trans image
01:08 <SovietHero> it crashed a LOT
01:08 <Ryan Baker> now the new image is the old one
01:08 <Rero37> but 6c^2   isn't the same monomial as -2c
01:08 <The Mol Man> Ryan you removed the shadow...
01:08 <Rero37> omg lets take this into pm...bothering me..
01:08 <Jr Mime> RS:BUG RYAN
01:08 <Ryan Baker> yes
01:08 <The Mol Man> i said not to
01:09 <The Mol Man> and hairr was doing the image
01:09 <Ryan Baker> ...
01:09 <The Mol Man> HAIRR IS U UPLOAD YET
01:09 <Hairr> not really
01:09 <Hairr> :3
01:09 <Ryan Baker> I misread
01:09 <The Mol Man> ryan baker help with spanish
01:09 <Ryan Baker> well, darn
01:09 <Hairr> nosdfskf
01:09 <Ryan Baker> I guess I'll trans again
01:10 <BubbaD173> since when is spec going away?
01:10 <Jr Mime> Since Beta
01:10 <Cook Me Plox> since it was announced in may
01:10 <BubbaD173> when is the actual new combat going to come out then?
01:10 <Jr Mime> Sometimes this month
01:10 <The Mol Man> ryan can u upload to imgur first so I can see
01:10 <Spineweilder> october or november i heard
01:10 <Jr Mime> Or next monthj
01:10 <Cook Me Plox> November is the target I think?
01:10 <Jr Mime> month
01:11 <SovietHero>  
01:11 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 3,081,565 coins.
01:11 <The Mol Man> spine y u ignore :(
01:12 <Spineweilder> hm?
01:12 <The Mol Man> wanna take a herb cape pic? <3
01:12 <Spineweilder> didn;t hair do that already
01:12 <The Mol Man> no
01:12 <Hairr> wat
01:12 <SovietHero> The Exchange price of 1x Hairr is 1 coin.
01:12 <SovietHero> lolol
01:12 <Hairr> Spine: I don't really play anymore :3
01:12 <The Mol Man> /exchange hair
01:12 <Spineweilder> im in an endurance match in dom tower
01:12 <Jr Mime>  /gep hairr
01:12 <The Mol Man> i can wait
01:12 <Hairr> If i need to log in for something I will but otherwise :/
01:12 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[hair]] is 88 coins.
01:13 <Hairr> I'm worth nothing ;_;
01:13 <SovietHero> lolol
01:13 <SovietHero> *Buys 4812741894789 Hairrs*
01:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:13 <Coelacanth0794> ew
01:13 <The Mol Man> you're worth 1m once u get that trans done [roperly
01:13 <Coelacanth0794> unhygenic
01:13 <The Mol Man> hi athe
01:13 <SovietHero> I didnt know u were cloned
01:13 <SovietHero> Hey Athiest
01:13 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 
01:13 <SovietHero> '
01:13 <Jr Mime> I fialed
01:13 <Hairr> (qc) Exchange prices: 
01:13 <Hairr> :O
01:13 <Spineweilder> Hi Atheist.
01:14 <Hairr> it splits and returns :O
01:14 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[User:Hairr|Hairr]] is 1,000,000 coins.
01:14 <The Mol Man> Spine, wanna do it after ur matches?
01:14 <Spineweilder> I'm on floor 20 something and i havent sapped any supplies
01:14 <The Mol Man> i can wait
01:15 <Spineweilder> and i gtg in about an hour
01:15 <The Mol Man> D:
01:15 <Spineweilder> originally i came back to see if theres any bureaucrats around
01:16 <The Mol Man> karlis deleted 3 things earlier
01:16 <Ryan Baker> hey The Mol Man
01:16 <Hairr> :D
01:16 <The Mol Man> ?
01:16 <Ryan Baker> you want just the dark part of the shadow, or all of it?
01:16 <Ryan Baker> even the hard to see part?
01:16 <The Mol Man> all of it that's why Iasked hairr since he can do transl
01:16 <Jr Mime> Mol
01:16 <The Mol Man> ?
01:16 <Jr Mime> Tomorrow if Spine is not on? :D
01:16 <Ryan Baker> alright
01:16 <The Mol Man> YES
01:16 <Hairr> I'll do the transl
01:16 <Ryan Baker> I'm doing all of it
01:17 <Jr Mime> From IRC motd:  King Roald has been kidnapped by ninjas. Are you a bad enough dude to rescue the King?]
01:17 <The Mol Man> leave the shadow muntouched ryan, mk?
01:17 <The Mol Man> and show me on imgur first too <3
01:18 <Jr Mime>
01:18 <Jr Mime> ROFL
01:18 <The Mol Man> cook
01:18 <The Mol Man> block that kid mime just posted
01:18 <Jr Mime> Block dat troll
01:18 <Jr Mime> But, a troll kid
01:19 <Coelacanth0794> jr mime: i felt impulsive
01:19 <Coelacanth0794> inb4 void or ansela flipping shit at me for it
01:19 <Rero37>  is that a internet access code thing?
01:19 <Rero37> WEP KEY?
01:19 <The Mol Man> My warning is better
01:20 <Hairr> It's an IP
01:20 <Hairr> Internet protocol
01:20 <The Mol Man>
01:20 <Rero37> IP ban code?
01:20 <The Mol Man> address
01:20 <Rero37> oh.
01:20 <Hairr> Everyone has one
01:20 <The Mol Man> I have 12
01:20 <Jr Mime> Rofl
01:20 <Rero37> Is it really his or is he a massive troll?
01:20 <Jr Mime> Mac?
01:20 <The Mol Man> (fp)
01:20 <The Mol Man> rero look up IP on wikipedia
01:21 <Rero37> I just wanted to know if he was trolling.
01:22 <Rero37> Jeez.
01:22 <The Mol Man> Ryan, howitgoing
01:25 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:25 <Ryan Baker> just finished
01:26 <The Mol Man> imgur plox
01:26 <Ryan Baker> I just updated...
01:26 <The Mol Man> well w/e
01:26 <The Mol Man> hairr ur turn
01:28 <Ryan Baker> Hairr, what are you doing for spanish homework?
01:28 <Cook Me Plox> Aloha
01:28 <Cook Me Plox> Wait wrong language
01:28 <Ryan Baker> perhaps I can help
01:28 <Hairr> Just labeling body parts :3 I'm only in Algebra 1
01:28 <SovietHero> Hey Hawaiian
01:28 <Hairr> it's really easy
01:28 <Ryan Baker> ah
01:28 <Cook Me Plox> al-gebra?
01:28 <Ryan Baker> indeed
01:28 <Jr Mime> Me 2 Hair!
01:28 <Cook Me Plox> Those guys are terrorists
01:28 <Hairr> #[email protected]$
01:28 <Hairr> Spanish 1*
01:28 <SovietHero> wut cook
01:28 <Jr Mime> Not thaT
01:28 <Rero37> Cook...but Muslims invented Algebra..
01:29 <SovietHero> Ikr
01:29 <SovietHero> true
01:29 <Rero37> lol..
01:29 <Hairr> Jr Mime: I'm in Algebra 2
01:29 <Cook Me Plox> from Arabic al-jebr meaning "reunion of broken parts"
01:29 <Hunter103> geometry sons
01:29 <Jr Mime> I,m in algebra something
01:29 <The Mol Man> muslims didn't invent algebra
01:29 <SovietHero> 90% of muslims and their religion is terrorist, cook
01:29 <Cook Me Plox> That's pretty funny.
01:29 <The Mol Man> islam is 1300 years old
01:29 <Rero37> Without algebra we wouldn't have all the things we have today..
01:29 <SovietHero> and thats a FACT
01:29 <Rero37> because there would be no variables..
01:29 <The Mol Man> algebra is many thousands
01:29 <Hunter103> yes there would
01:29 <Cook Me Plox>
01:29 <The Mol Man> and soviet stfu i'm tired of your trolling/offensive comments
01:29 <Rero37> Without space testing...extreme algebra is taken into consideration.
01:30 <Cook Me Plox> they invented the word for algebra at least
01:30 <Hunter103> People wouldnt thought of the techniques at a different time
01:30 <Hunter103> would have*
01:30 <Rero37> They would of been much more complex Hunter.
01:30 <Ryan Baker> ¡Tenamos unos manos!
01:30 <Rero37> The Arabic/Muslim way seems a lot easier.
01:30 <Ryan Baker> took me forever to find that upside down !
01:30 <Hunter103> maybe simpler. You cant know what never happened
01:30 <Rero37> You can't alter the past..
01:31 <Rero37> But sometimes I think we're already living int he past..
01:31 <Rero37> Because our future has already kind of happened...
01:31 <Ryan Baker> ¡Tenamos unos manos! Bonus points to whoever can tell me what that means. Hint: The Mol Man has been making a big deal about it.
01:31 <Rero37> Like it's already kind of been planned out..
01:31 <The Mol Man> Whomever*
01:31 <Ryan Baker> *ahem*
01:31 <Ryan Baker> Whoever*
01:31 <The Mol Man> exactly
01:32 <The Mol Man> nope
01:32 <The Mol Man> to whomever; whomever is an object
01:32 <Hunter103> i have hands
01:32 <The Mol Man> I make a big deal about hands?
01:32 <Jr Mime> [21:32] <CookBot> BOOB
01:32 <Jr Mime> Oh no!
01:32 <Ryan Baker>
01:33 <Cook Me Plox> It's [email protected]
01:33 <Ryan Baker> btw, yes, it is Whoever
01:33 <BubbaD173> what is the range weapon thing that ties you up? people use it in pvp alot
01:33 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
01:33 <The Mol Man> it's wrong
01:33 <Ryan Baker> pffft
01:33 -!- Rero37 has left Special:Chat.
01:34 <Ryan Baker> BubbaD173
01:34 <BubbaD173> yes?
01:34 <Ryan Baker> [[Bolas]]
01:34 <Ryan Baker> ?
01:34 <Jr Mime> [21:33] <Jr_Mime> `say +say ~report Jr_Mime
01:34 <Jr Mime> [21:33] <Evilbot> +say ~report Jr_Mime
01:34 <Jr Mime> [21:33] <HairyBot> ~report Jr_Mime
01:34 <Jr Mime> [21:33] <tybot> Generating an edit report for Jr_Mime at @[[User:TyBot/editreports/Jr_Mime]]
01:34 <Jr Mime> [21:33] <bullbot>
01:34 <Jr Mime> The chain bot
01:34 <BubbaD173> yes! thanks!
01:34 <Ryan Baker> yw
01:35 -!- Nintendo1474 has joined Special:Chat
01:35 <Nintendo1474> anyone wanna come to my shitty house and critique it?
01:35 <The Mol Man> you just did
01:35 <The Mol Man> by calling it shitty
01:35 <Ryan Baker> [[User:Nintendo1474]]
01:36 <Ryan Baker> Here is some basic information about myself!
01:36 <Ryan Baker> My character name is
01:36 <Ryan Baker> My combat level is
01:36 <Ryan Baker> I am mostly a
01:36 <Ryan Baker> the last one... "A noob"
01:36 <Nintendo1474> i have a 5 year vet cape for your info
01:36 <Ryan Baker> k, and?
01:37 <Nintendo1474> im not new
01:37 <Ryan Baker> It's easy to have an account for 5 years...
01:37 <The Mol Man> dw
01:37 <The Mol Man> ryan baker thinks he's funny
01:37 <Nintendo1474> so you have a 5 year old acc?
01:37 <The Mol Man> it's not easy
01:37 <Ryan Baker> but to play those 5 years...
01:37 <The Mol Man> it's not any level of difficulty
01:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:37 <Ryan Baker> plus, 5 years isn't much tbh
01:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:37 <Nintendo1474> im close to 10 year
01:37 <BubbaD173> thats quite a bit
01:37 <Ryan Baker> right....
01:37 <Nintendo1474> only2 years to go :3
01:38 <The Mol Man> stop this asinine argument
01:38 <The Mol Man> hairrrrrrrrrrrrrrr y u no transl
01:38 <Nintendo1474> mol man come look at my house
01:38 <The Mol Man> no
01:38 <Nintendo1474> i respect you more then anyone else here
01:38 <The Mol Man> you wanted me to critique it
01:38 <Nintendo1474> pleaseeeeeeee?
01:38 <Ryan Baker> I'm sorry The Mol Man, but what about all the asinine arguments you start with me and other people?
01:38 <Nintendo1474> i dont care what you do
01:38 <The Mol Man> you already critiqued it yourself, "Shitty"
01:38 <Nintendo1474> just do it in my house
01:38 <Ryan Baker> also, why is the chat so laggy?
01:39 <Cook Me Plox> Guys, let's have the best asinine argument of all
01:39 <Nintendo1474> i want someone else to critique it
01:39 <Nintendo1474> my opinion means nothing to me
01:39 <The Mol Man> That would be arguing that Cook is a moron
01:39 <The Mol Man> that's asinine
01:39 <Ryan Baker> No, let's argue why Cook Me Plox should be desysoped
01:39 <BubbaD173> sorry for noob questions
01:39 <Ryan Baker> XD
01:39 <The Mol Man> been done
01:39 <BubbaD173> how far in the wildy can you still use tele spells?
01:39 <Spineweilder> 20
01:40 <The Mol Man> 30 w/ jewelry
01:40 <Ryan Baker> 30 with glory
01:40 <Spineweilder> 30 if using dragonstone
01:40 <Cook Me Plox> 20 for most teleports, 30 for jewellery
01:40 <BubbaD173> like varrok rune teleport?
01:40 <The Mol Man> 20
01:40 <The Mol Man> 20
01:40 <BubbaD173> oh okay thanks guys
01:40 <Ryan Baker> np
01:40 <Ryan Baker> gl with ur pking
01:40 <The Mol Man> darn i wanted to see if that would be 20 on the time stamp xx:xx:20
01:40 <Cook Me Plox> So why should Cook be desysopped?
01:41 <The Mol Man> he's too many edits
01:41 <The Mol Man> god only knows how much vandalism is in there
01:41 <Jr Mime> lolololo
01:41 <Jr Mime> [21:31] == Cook_Me_Plox has changed nick to CookBot
01:41 <Jr Mime> It must be real!
01:42 <The Mol Man> You can never trust an admin
01:42 <Nintendo1474> come on someone come see my house
01:42 <The Mol Man> Cook Me Plox should be desysopped cause Andorin likes to wine about him
01:42 <Jr Mime> Cookie, what do you enter at the homepage of IRC to enter more than 1 channel at a tiem?
01:42 <The Mol Man> go to world 31
01:42 <Jr Mime> at a time*
01:42 <Ryan Baker> In that case, you're an admin in my wiki.... I can't trust you The Mol Man.
01:43 <The Mol Man> wait link me
01:43 <Ryan Baker> can't
01:43 <Ryan Baker> I gtg
01:43 <Ryan Baker> the call of nature... It beckons me
01:43 <The Mol Man> boom removing sysop there
01:43 <The Mol Man> you have to shit... tmi
01:44 <The Mol Man> wtf can't remove admin from myself there
01:44 <The Mol Man> o wait
01:44 <The Mol Man> it gave me an error cause it removed and sent me back
01:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:45 <The Mol Man> mime
01:45 <Jr Mime> Ya
01:45 <The Mol Man> can you crop
01:45 <Jr Mime> No
01:45 <Jr Mime> Sec
01:45 <The Mol Man> D:
01:45 <The Mol Man> y
01:46 <Nintendo1474> i joined world 31
01:46 <Jr Mime> It is already croppedMol
01:47 <Jr Mime> The shadow pixels does that
01:47 <The Mol Man> no
01:47 <Jr Mime> Yes
01:47 <The Mol Man> there's still space between the edges and the shadows
01:47 <Jr Mime> sec
01:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:48 <Jr Mime> I used autocrop and nope
01:48 <The Mol Man> >.>
01:48 <Ryan Baker> hmm
01:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
01:48 <Ryan Baker> Oh, and btw The Mol Man
01:48 <Ryan Baker> I didn't have to do that...
01:48 <The Mol Man> ryan im pretty sure you missed the trans of yelps' arms
01:48 <Nintendo1474> one of you friend me in runescape
01:48 <Nintendo1474> and then msg me
01:49 <Ryan Baker> The Mol Man, what?
01:49 <Ryan Baker> hold on
01:49 <Ryan Baker> [[File:Spin Ticket Claim (Sizzling Summer).png]]
01:50 <Ryan Baker> they had no shadow...
01:50 <Ryan Baker> oh wow
01:51 <The Mol Man> ?
01:51 <Ryan Baker> they sleeves did wome out looking a bit iffy
01:51 <Ryan Baker> come*
01:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:51 <Ryan Baker> the*
01:51 <Ryan Baker> (fp)
01:51 <Ryan Baker> but there were no shadows on the sleeves
01:51 <The Mol Man> ust let someone else do it
01:51 <Ryan Baker> nor were there actual arms attached
01:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:52 <The Mol Man> Just either let someone else or upload to imgur first
01:54 <Jr Mime> brb
01:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:54 <The Mol Man> COOK
01:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:55 <The Mol Man> cook this is ~ urgent
01:55 <Cook Me Plox> Hullo
01:55 <The Mol Man> idk why tya deleted and restored the main page
01:55 <The Mol Man> but its protection is gone
01:56 <The Mol Man> plz restore
01:56 <Cook Me Plox> fixed
01:57 <The Mol Man> ty
01:57 <Jr Mime> [[File:Ss (2012-01-14 at 12.56.36).jpg]]
01:57 <Cook Me Plox> he's afk
01:58 <The Mol Man> ? i said ty to you >.>
01:58 <The Mol Man> ty isn't even here
01:58 <Ryan Baker> holy crap
01:58 <Ryan Baker> Jr Mime
01:58 <Ryan Baker> Mod Jacmod is TINY
01:58 <Cook Me Plox> "Fortunately, the Main Page now enjoys a sui generis immunity to deletion in the software."
01:58 <Ryan Baker> Jacmob*
01:58 <Cook Me Plox> NO IT DOESN'T
01:58 <Cook Me Plox> oh, ty as in thank you
01:58 <Cook Me Plox> not TyA
01:59 <The Mol Man> wait so ty was trying to prove a point or something? where was tat quote from
01:59 <Cook Me Plox> WP:DDMP
01:59 <Ryan Baker> hmm
02:00 <Ryan Baker> [[WP:DDMP]]
02:00 <Cook Me Plox> [18:51] <@ty> shit
02:00 <Cook Me Plox> [18:51] <@ty> just accidentally deleted the main page
02:00 <Ryan Baker> what does WP:DDMP mean?
02:00 <Cook Me Plox>'t_delete_the_main_page
02:00 <Ryan Baker> lol at TyA
02:00 <Hairr>
02:00 <Hairr> cus who needs it?
02:00 <Ryan Baker> omfg
02:00 <The Mol Man> So why exactly did he?...
02:00 <Ryan Baker> TyA Deleted the WIKI!
02:01 <Jr Mime> LETS KILL HIM!
02:01 <Ryan Baker> It CAN be done!
02:01 <Jr Mime>
02:01 <Hairr> Mol Man, he accidentally power deleted most likely
02:01 <The Mol Man> >.>
02:01 <Hairr> Power delete is immediate delete then protect btw
02:02 <The Mol Man> any admin have that or just vstf?
02:02 <The Mol Man> +
02:03 <Cook Me Plox> Never heard of power delete?
02:03 <Jr Mime> Need to go
02:03 <Jr Mime> Cya
02:03 <Hairr> VSTF
02:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:04 <Hairr> under wikia staff and wikia helper: Can create a scavenger hunt game (scavengerhunt)
02:04 <Hairr> what is this o.o
02:05 <The Mol Man> to the central chat!
02:05 <The Mol Man> go ask
02:05 <Hairr> <.<
02:05 <Cook Me Plox> It's...well, it's stupid
02:05 <Ryan Baker> say Cook Me Plox
02:05 <Ryan Baker> is main page protected now again?
02:05 <Cook Me Plox> [[Special:ListGroupRights]]
02:05 <Cook Me Plox> Yes.
02:06 <Hairr> What is it :o
02:06 <Cook Me Plox> huh, I don't see anything in the manual about powerdelete
02:06 <Hairr> I just asked ty
02:06 <Hairr> it's an ?action=powerdelete
02:06 <Hairr> apparently
02:07 <Ryan Baker>
02:07 <The Mol Man> You do not have permission to <action-powerdelete>, for the following reason:
02:07 <The Mol Man> The action you have requested is limited to users in one of the groups: Wikia Utilities, VSTF
02:07 <Ryan Baker> wtf
02:07 <Ryan Baker> there is a super power wiki
02:07 <Cook Me Plox> Nothing on Google about it, only things are in the API under rights
02:08 <The Mol Man>
02:08 <The Mol Man> The action specified by the URL is invalid. You might have mistyped the URL, or followed an incorrect link. This might also indicate a bug in the software used by Wikianswers.
02:08 <The Mol Man> :/
02:08 <Cook Me Plox> IIRC scavenger hunts were these stupid things where you looked for cutouts of characters on the wiki articles, and if you found them all you got entered into a sweepstakes
02:09 <Cook Me Plox> I might be confusing that with some other stupid thing
02:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:10 <Hairr> :/
02:11 <The Mol Man> (hp)
02:12 <Ryan Baker>
02:12 <Ryan Baker> rofl....
02:12 <The Mol Man> probably too late
02:12 <Cook Me Plox> [[MediaWiki:permissionserrorstext-withaction]]
02:13 <The Mol Man> but i like how he marked his deletion of mainpage
02:13 <The Mol Man> 01:50 . . TyA (Talk | contribs) deleted RuneScape Wiki ‎(vandalism)
02:14 <SovietHero> Is W2 still down?
02:14 <SovietHero> World 2
02:15 <Ryan Baker>
02:15 <Ryan Baker> God (Religion)
02:15 <Cook Me Plox> [[rope arrow]]
02:15 <Ryan Baker> God.... as superhero now...
02:15 <Ryan Baker> a*
02:16 <Cook Me Plox> crap, ancient ceremonial was updated too
02:16 <The Mol Man> i think we have the pic
02:16 <Cook Me Plox> one of the pics
02:17 <The Mol Man> are inv sprites different?
02:17 -!- Nintendo1474 has left Special:Chat.
02:18 <The Mol Man> Cook, can you get inv sprites of should I?
02:18 <Cook Me Plox> I can
02:18 <Cook Me Plox> almost done
02:19 <Hairr> Ryan: We were never told anything about hair, so what is hair in spanish...
02:19 <The Mol Man> good, i woulda had to upload shitty untransed sprites
02:19  * Hairr doesn't know hair
02:19 <The Mol Man> Hairr transl<3
02:19 <Cook Me Plox> done
02:20 <The Mol Man> cook
02:20 <The Mol Man> we need that
02:20 <The Mol Man> imono
02:20 <The Mol Man> imo no*
02:20 <Cook Me Plox> is that actually a jagex pic?
02:21 <The Mol Man> mmg looks legit
02:21 <Cook Me Plox> that kid looks like he's 15
02:22 <Cook Me Plox> what inventory sprites still need to be updated?
02:22 <Ryan Baker> omg guys
02:22 <Ryan Baker> you have to see this
02:22 <Ryan Baker>
02:22 <The Mol Man> did you get all the nex armor that changed?
02:22 <Ryan Baker> SpongeBob SquarePants (SpongeBob SquarePants)
02:23 <Ryan Baker> Apparently, SpongBob has the superpower of Enhanced Cooking
02:23 <Cook Me Plox> I think so, Mol
02:23 <The Mol Man> certain items like d dagger are wielded differently
02:24 <The Mol Man> i wonder if maybe they tweaked the inv sprite
02:27 <The Mol Man>
02:28 <The Mol Man> NO TRANS
02:28 <Hairr> ;_;
02:28 <The Mol Man> O so luckies did change cook?
02:28 <The Mol Man> plzzz hairr
02:28 <Cook Me Plox> you're off by a factor of, like, 10000
02:29 <The Mol Man> no, wikipedia is
02:29  * Hairr wants to do something he wants
02:29 <The Mol Man>
02:29 <The Mol Man> plzzz hairr
02:29 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:30 <Hairr> Fergie<3
02:30 <The Mol Man> FERGLE
02:30 <The Mol Man> asdasdfere
02:30 <Cook Me Plox> hi fridge
02:30 <Urbancowgurl777> ..*leaves*
02:30 <Cook Me Plox> I'm going to call you fridge from now on, okay?
02:30 <Urbancowgurl777> no
02:30 <The Mol Man> fergie
02:30 <Hairr> sorry Mol Man ;_;
02:30 <Urbancowgurl777> i'll call you cuk then
02:30 <The Mol Man> [[Special:Random/User|Delete this for no reason plz]]
02:30 <Cook Me Plox> k fridge
02:31 <Urbancowgurl777> NO
02:31 <Hairr> block ty pwease
02:31 <Urbancowgurl777> did i miss something?
02:31 <The Mol Man> yes
02:31 <The Mol Man> 01:50 . . TyA (Talk | contribs) deleted RuneScape Wiki ‎(vandalism)
02:32 <The Mol Man> he blatantly vandalised 
02:32 <Urbancowgurl777> that wasn't what i was asking
02:32 <Urbancowgurl777> ..
02:32 <The Mol Man> even said it was vandalism
02:32 <The Mol Man> u missed the deletion!
02:32 <Urbancowgurl777> goodnight
02:32 <The Mol Man> OMFG
02:32 <Hairr> It's 9:30 Fergie ;_;
02:32 <The Mol Man> 02:30 	(User rights log) . . Sacre Fi (Talk | contribs) changed group membership for User:Spineweilder from custodian to custodian and administrator ‎
02:32 <The Mol Man>      02:30 	RuneScape:Requests for adminship/Spineweilder‎ (diff | hist) . . (+133)‎ . . Sacre Fi (Talk | contribs) [rollback]
02:32 <The Mol Man> Whidsaljfiuyagsjdoifasiudohfa
02:32 <Cook Me Plox> fridge hai
02:32 <Urbancowgurl777> and i played tennis for 3 hours and was at school for like 6
02:32 <Urbancowgurl777> and it's annoying in here
02:32 <Urbancowgurl777> so i'll just go to bed <3
02:33 <Atheist723> Goodnight.
02:33 <Cook Me Plox> but ilu
02:33 <Cook Me Plox> <3 D:
02:33 <Urbancowgurl777> ..
02:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:33 <The Mol Man> does spine need custodian as a user group since he's admin?
02:33 <Hairr> no
02:33 <Hairr> I'm getting sacje <3
02:34 <The Mol Man> 02:33 . . Sacre Fi (Talk | contribs) changed group membership for User:Spineweilder from custodian and administrator to administrator ‎(This was entirely my decision and Hair played no part in it)
02:34 <Hairr> ;_;
02:34 <Cook Me Plox> first edit in 38 days
02:34 <Cook Me Plox> HE SUCKS
02:34 <The Mol Man>
02:35 <The Mol Man> it's so cute in the way that a 4year old trying really hard is cute
02:36 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
02:36 <Hairr> HEY
02:36 <Coelacanth0794> having fun sysopping spine?
02:36 <Sacre Fi> I did, I feel alive now
02:36 <The Mol Man> o god he sees what I said
02:36 <Sacre Fi> dude the mol man
02:37 <The Mol Man> embarassed 
02:37 <Sacre Fi> I'm judging you
02:37 <The Mol Man> D:
02:37 <The Mol Man> in a good way?
02:37 <Sacre Fi> no
02:37 <The Mol Man> D;
02:37 <Hairr> Cook, delete this, we have [[File:Primal 2h equipped.png]].  I'll fix links.
02:37 <The Mol Man> ily SF
02:37 <Sacre Fi> I thought spineweilder would be here QQ
02:38 <The Mol Man> he left
02:38 <The Mol Man> he came on earlier just to see if a bcrat was on
02:38 <Sacre Fi> I have no porpoise in life
02:38 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
02:38 <Hairr> poor sacje
02:38 <Hairr> @@
02:38 <The Mol Man> dtm is less depressing
02:38 <Hairr> I needed an admin .-.
02:39 <The Mol Man> 2:40 . . TyA (Talk | contribs) deleted File:Primal_2h_wielded.png ‎(vandalism)
02:39 <The Mol Man> there
02:39 <Hairr> <.<
02:39 <SovietHero> *Kills baby troll*
02:42 <Ryan Baker> well, I gtg
02:42 <Ryan Baker> night all
02:42 <Hairr> bye
02:42 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
02:43 <SovietHero> soooooo
02:44 <The Mol Man> *refreshes cache to see hilite*
02:44 <Hairr> I already gave spine a highlight a few days ago :3
02:44 <Hairr> I'm going to move one more file then I need to go
02:44 <The Mol Man> messes up his sig
02:46 <Hairr>
02:46 <Hairr> :D
02:46 <Hairr> okey
02:46 <Hairr> I leave now
02:46 <Hairr> bai
02:46 <Hairr> (pce)
02:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:50 -!- Meter55 has left Special:Chat.
03:01 <SovietHero> whoo I killed a wildy looter bot
03:04 <Atheist723> [[Silver sickle (b)]]
03:08 <Atheist723> [[Mudskipper Point]]
03:10 <SovietHero> sapm
03:10 <SovietHero> *spam
03:13 -!- Plsamson has joined Special:Chat
03:15 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:15 <Atheist723> Hi Spineweilder.
03:16 <Spineweilder> Hi Atheist.
03:16 <Atheist723> Congratulations on adminship.
03:16 <Spineweilder> Wow, chatting and iPod is pretty slow lol.
03:16 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
03:16 <Spineweilder> What what
03:16 <Xarkanos> some people are quite honestly assholes
03:16 <SovietHero> IS World 2 STILL DOWN?
03:16 <SovietHero> language
03:16 <Xarkanos> who here is aware of my 20m JAG dillema?
03:17 <Xarkanos> dilemma*
03:17 <Xarkanos> use this code to find my post on the forums... some people can be so stupid.
03:17 <Xarkanos> 285-286-397-63980991
03:17 <Spineweilder> [[RfA]]
03:18 <Xarkanos> ^?????
03:18 <Spineweilder> Im an admin now. :)
03:18 <Xarkanos> O_O
03:18 <Xarkanos> YAY :D
03:18 <Xarkanos> please read my forum post. Mr. "Trm Maggot" is quite stupid
03:18 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:19 <Kingjohnrocks> Can the Monks on entrana heal themselves?
03:19 <Spineweilder> Ill take a look 
03:19 <Spineweilder> Not on iPod tho it's slow enough here
03:19 <Xarkanos> lol thanks spine
03:20 <Kingjohnrocks> ?
03:20 <Xarkanos> it'd mean a bit to me if you felt the same way about what he posted
03:20 <Xarkanos> (and read my comment after)
03:21 -!- Plsamson has left Special:Chat.
03:22 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
03:29 <SovietHero> whoops killed another bot
03:34 <SovietHero> whoop 3rd bot down
03:43 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
03:43 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:49 <Atheist723> Hi Twigy.
03:49 <SovietHero> Yo Ciph
03:49 <Atheist723> I can't see Ciph.
03:49 <SovietHero> Hes there
03:49 <SovietHero> Hey Twig
03:49 <SovietHero> btw Athiest guess what
03:50 <Atheist723> What?
03:50 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:50 <BrenRS> Omg what is the best way to get strange rocks with fishing?
04:02 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
04:04 -!- The Sane has left Special:Chat.
04:11 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:23 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:28 <Touhou FTW> hi Atheist
04:32 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:35 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:36 <Touhou FTW> llol world 2 offline
04:36 <Touhou FTW> gf
04:48 -!- BubbaD173 has left Special:Chat.
04:52 <Sum1 0 o> I gotta go
04:52 <Sum1 0 o> see you
04:52 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:01 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
05:02 <Kingjohnrocks> Who is the most powerful Zamorakian indiviual in the game?
05:05 <Touhou FTW> one of the mahjarrat probably
05:06 <Atheist723> Zemouregal, I think, after the death of Lucien.
05:07 <Touhou FTW> is Bilrach Zamorakian?
05:07 <Atheist723> He is probably dead.
05:07 <Atheist723> But yes.
05:07 <Touhou FTW> nuuu
05:07 <Touhou FTW> I refuse to believe that
05:07 <Touhou FTW> :<
05:07 <Atheist723> He is the primary antagonist with anything Daemonheim.
05:07 <Touhou FTW> yeah
05:08 <Touhou FTW> wait
05:08 <Touhou FTW> was lucien technically zamorakian
05:08 <Touhou FTW> wasn't he gonna overthrow zammy?
05:08 <Atheist723> Kind of.
05:08 <Atheist723> He didn't exactly say he is going to get rid of Zamorak.
05:09 <Touhou FTW> it was heavily implied though
05:09 <Atheist723> After Guthix banished all gods there isn't exactly a Zamorak for him to overthrow.
05:09 <Touhou FTW> fair enough
05:10 <Atheist723>
05:12 <Touhou FTW> lol
05:23 <BrenRS> [[User_talk:Cook_Me_Plox]]
05:33 <Kingjohnrocks> It's funny, there's tons of super-powered Zamorak servants
05:33 <Kingjohnrocks> Mahjaarat.
05:33 <Kingjohnrocks> And there only 2 powerful saradomin servants
05:33 <Atheist723> Which two?
05:33 <Kingjohnrocks> Wise Old Man and Zilyana.
05:34 <Atheist723> Zamorak once single-handedly beat five icyenes, but they probably aren't commanders.
05:34 <Atheist723> (That wass before his godhood)
05:34 <Atheist723> *was
05:34 <Kingjohnrocks> He did?
05:34 <Kingjohnrocks> Was this in a novel?
05:34 <Atheist723> In one of the [[lore]] stories.
05:36 <Kingjohnrocks> I think it would be harder for him to defeat Zilyana.
05:37 <Atheist723> He probably could, seeing that [[K'ril Tsutsaroth]] is summoned by Bilrach.
05:38 <Kingjohnrocks> It's just amazing and a little unfair, I just noticed that.
05:39 <Kingjohnrocks> There are fewer powerful Saradomin servants then Zamorakians.
05:43 <Kingjohnrocks> I am even suprised Sir Tiffy could  battle General Khazard easily
05:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:00  * Matthew2602 pokes Hydro
06:00 <Haidro> Ohi
06:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:12 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:24 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:31 <Atheist723> Hi Haidro.
06:31 <Haidro> Hello
06:49 -!- Meter55 has joined Special:Chat
06:49 <Meter55> ...
06:49 <Meter55> How did I get the Armadyl Communique? o_O
06:49 <Matthew2602> Hi
06:49 <Touhou FTW> magic
06:49 <Meter55> Greetings
06:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:18 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
07:18 <Lucien890> hi guys
07:19 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
07:19 <Touhou FTW> hi
07:19 <Touhou FTW> bye
07:19 <Matthew2602> Hi
07:19 <Matthew2602> :c
07:23 <Touhou FTW> [[golden mining suit]]
07:24 <Meter55> Darn runescape crashing on me
07:24 <Meter55> Welp, another step towards Cgloves 10
07:34 -!- Willaca has joined Special:Chat
07:34 <Willaca> Hi there!
07:34 <Touhou FTW> hi
07:34 <Willaca> =D 
07:35 <Willaca> Sooo....
07:36 <Touhou FTW> so
07:37 <Willaca> So indeed.
07:40 <Meter55> So satisfying to kill that evil chicken again :'D
07:40 <Touhou FTW> what's with everyone and dom tower today 
07:40 <Haidro> DT is awesome
07:41 <Touhou FTW> ik but srs
07:41 <Willaca> Dom Tower?
07:41 <Touhou FTW> dominion tower
07:42 <Haidro> [[Dominion Tower]]
07:42 <Willaca> Oh.
07:44 <Willaca> I have never done the assist system throughout my RuneScape life.
07:45 <Willaca> Seriously.
07:45 <Touhou FTW> u have for effigiies
07:45 <Touhou FTW> effigies*
07:45 <Touhou FTW> i*
07:45 <Touhou FTW> wow
07:46 <Willaca> Effgies?
07:46 <Touhou FTW> [[ancient effigy]]
07:47 <Willaca> Oh.
07:47 <Touhou FTW> [[User:Degeneret01]]
07:48 <Touhou FTW> gawd
07:48 <Touhou FTW> y u not ype right
07:48 <Touhou FTW> [[User:Degenret01]]
07:49 <Willaca> He sure likes the army.
07:49 <Willaca> And guns....
07:49 <Touhou FTW> i forgot who he was
07:49 <Touhou FTW> I'm mining with him right now
07:49 <Willaca> Oh.
07:50 <Meter55> WTF
07:50 <Touhou FTW> wat
07:50 <Meter55> Runescape, Y FRICKING CRASH?
07:50 <Touhou FTW> cuz
07:50 <Touhou FTW> evil
07:50 <Willaca> (devil)
07:50 <Meter55> Good thing I drank that antifire dose.
07:50 <Meter55> >_> If not, heads would have rolled.
07:50 <Touhou FTW> :p
07:51 <Willaca> KP
07:53 <Willaca> Jagex needs to fix the lagging in RuneScape. IT LAGGS TO MUCH!
07:55 <Meter55> That was worse than the ending of Mass Effect 3...
07:55 <Touhou FTW> I loved Mass Effect 3's endings
07:56 <Meter55> R-Really? It was kinda like Banjo Kazooie Nuts and Bolts
07:56 <Touhou FTW> no
07:56 <Touhou FTW> I've only played ME2
07:56 <Meter55> No, I'm talking about the horror
07:56 <Touhou FTW> ik
07:56 <Touhou FTW> and
07:57 <Touhou FTW> N&B wasn't THAT bad
07:57 <Willaca> I have N&B.
07:57 <Willaca> The disk is scratched though...
07:57 <Willaca> >:(
07:57 <Touhou FTW> gf
07:57 <Touhou FTW> I have it on download
07:57 <Touhou FTW> no disc <3
07:57 <Willaca> I had this epic car I mad.....
07:57 <Meter55> ._. My reaction was that akin to JonTron
07:58 <Touhou FTW> lol
07:58 <Willaca> Until my disk got scratched.
07:58 <Touhou FTW> I liked at as much as the second one
07:58 <Touhou FTW> it*
07:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:59 <Willaca> Hey there!
07:59 <Meter55> To paraphrase Jontron, It's emptier than Fallout 3, a game that's suppose to feel empty. Cars? IF IT WAS ALL ABOUT CARS, WHY THE OVERWORLD? ;~;
08:00 <Touhou FTW> it was similar to Crash: Tag Team Racing in that way
08:01 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
08:01 <Meter55> ._. why the overworld if everything is centered around cars?!
08:01 <Touhou FTW> why not?
08:01 <AnselaJonla> What game is this?
08:01 <Touhou FTW> Banjo-Kazooie Nuts and Bolts
08:01 <Meter55> Watching the video wanted to make me rip out my eyes. AN OVERWORLD W/ NOTHING IN IT
08:01 <AnselaJonla> Ah, never played it
08:01 <Touhou FTW> it has random boring stuff
08:01 <Touhou FTW> your argument is invalid
08:03 <Willaca> I think they changed the hereld cape....
08:03 <Touhou FTW> they did
08:03 <Willaca> Mine looks different.
08:03 <Willaca> Oh they did?
08:03 <Touhou FTW> yh
08:03 <Touhou FTW>
08:03 <Touhou FTW> read sept 5
08:04 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:04 <Meter55> Banjo-Kazooie, the collect-athon game was converted to a CAR GAME. Broadening the demograph? The overworld, acceptable in retrospect if it was going to be banjo threeie, but it wasn't, nothing justifies it. >_>
08:04 <Touhou FTW> it was turned into a car game mid-development iirc
08:05 <Willaca> Now I have to go change the colour of my cape now.
08:05 <Meter55> >_> where did you read that?
08:05 <Touhou FTW> idr, I was looking up junk about it a long time ago
08:06 <Touhou FTW> frickin' star sprite better appear this time
08:07 <Willaca> I don't like the customastioan things for the cape.
08:07 <Touhou FTW> i don't use a herald cape
08:07 <Willaca> You can't change it when you have 3 stripes on it.
08:07 <Willaca> I'm not usin a herald cape no more. =P
08:09 <Willaca> I don't like what they did to capes.
08:09 <Touhou FTW> meh
08:09 <Willaca> They look so skiny now.
08:09 <Meter55> tbh, rareware killed their Magnum Opus. Well, they still have Conker's Bad Fur Day...but...No. I hope they don't make a sequel.
08:10 <Touhou FTW> never played conkers
08:10 <Touhou FTW> only game i played with conker in it is diddy kong racing
08:11 <Meter55> Conker's Bad Fur Day, lol. Boy was that controversial. 
08:11 <Touhou FTW> ik
08:13 <Willaca> G2G
08:13 <Touhou FTW> cya
08:13 -!- Willaca has left Special:Chat.
08:19 <Meter55> lol, 50 milestone cape, soon.
08:19 <Touhou FTW> nice
08:19 -!- Agyekumrenorld has joined Special:Chat
08:20 <AnselaJonla> Hi
08:21 -!- Agyekumrenorld has left Special:Chat.
08:22 -!- Agyekumrenorld has joined Special:Chat
08:23 -!- Agyekumrenorld has left Special:Chat.
08:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:24 <Haidro> Hiya
08:24 <Haidro> Oh noes mattchew left :/
08:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:30 <Meter55> lol
08:33 <Atheist723> Hi Ciph.
08:33 <Haidro> Hey Ciph
08:34 <Ciphrius Kane> Hi
08:34 <Ciphrius Kane> I see we have another pokemaniac in the chat
08:34 <Meter55> CitizenKane :L
08:34 <Meter55> jk
08:35 <Touhou FTW> orly
08:36 <Haidro> Yey amttchew is back :3
08:37 <Matthew2602> Hai
08:38 <Ciphrius Kane> Trying to find Lapras on Conquest, they don't like coming out though
08:39  * Haidro is confused
08:39 <Ciphrius Kane> Pokemon game
08:39  * Haidro observes that you mixed Pokemon with RuneScape
08:39 <Ciphrius Kane> I did?
08:39 <Haidro> [[Conquest]]
08:40 <Matthew2602> Pokemon Conquest is a game
08:40 <Ciphrius Kane>
08:40 <Matthew2602>
08:40 <Matthew2602> bah
08:40 <Touhou FTW> lol
08:42 <Ciphrius Kane> There are exactly 3 people with perfect links for Lapras, and I have all 3 right now
08:46 <Meter55> Attempting to get a large pouch :L
08:47 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:49 <Ciphrius Kane> Did you know, master chef, a chef from Tutorial Island, was based on Master Chief from Halo?
08:50 <Haidro> nop
08:53 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:53 <Haidro>
08:54 <Haidro> Is famliiar to the QBD
08:54 <Haidro> It has 4 heads that pop out of the head (Like the QBD has four phases and it is one massive head
08:54 <Haidro> Sometimes it sends an attack which is similar to the fire wall
09:12 <Margerald> hello, I have a gravite 2h pure
09:12 <Margerald> that is using the 2 week membership trial
09:12 <Margerald> 61 strength, 45 attack, 45 dungeoneering, 51 constitution, 10 defence, and 43 strength
09:12 <Margerald> 54 combat
09:13 <Margerald> I have been using the tzhaar-ket-om on rock crabs with super attacks and strengths
09:13 <Margerald> is there a better method of training?
09:13 <Ciphrius Kane> I hear the QBD gives a lot of experinece
09:14 <Margerald> wat
09:19 -!- Natuu has joined Special:Chat
09:20 <Natuu> hey umm i just killed 86 black dragons and it droped an unnoted dragon dagger is that a new drop?
09:21 <Ciphrius Kane> [[RDT]]
09:21 <Ciphrius Kane> So no
09:21 <Natuu> but rare drop table says only noted?
09:22 <Natuu> oh wait nvm... thanks
09:22 -!- Natuu has left Special:Chat.
09:26 -!- Natuu has joined Special:Chat
09:27 -!- Natuu has left Special:Chat.
09:31 -!- Margerald has left Special:Chat.
09:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:40 <Ciphrius Kane> Now I see what Ansela meant by JAG being annoying
09:54 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:01 <Ciphrius Kane>
10:01 <Ciphrius Kane> No good deed goes unpunished
10:09 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
10:10 <Lucien890> hi guys
10:11 <Ciphrius Kane> Ello
10:16 <Haidro> Hiya
10:17 <Lucien890> hi haidro hi kane
10:17 <Haidro> Dinner be back soon :p
10:17 <Lucien890> kk
10:17 <Lucien890> cya haidro
10:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:29 <Coelacanth0794> hello
10:29 <Atheist723> Hi Coel.
10:32 <Lucien890> hi coel
10:32 <Coelacanth0794> pings
10:33 <Coelacanth0794>
10:34 <Lucien890> lol
10:36 <Lucien890> yawn
10:36 <Coelacanth0794>
10:36 <Lucien890> im deciding to change my pic
10:37 <Lucien890> to the updated nex
10:37 <Coelacanth0794> only guy without updated pic so far
10:38 <Lucien890> lol he looks as if hes constipated
10:39 <Coelacanth0794> HURR
10:40 <Lucien890> one sec coel ill be right back ill just change my pic to [[Nex]]
10:40 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
10:40 <Coelacanth0794> wat
10:40 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
10:40 <Lucien890> lets see
10:41 <Lucien890> yes it worked
10:41 <Coelacanth0794> wuth
10:41 <Coelacanth0794> i'm not changing mine
10:41 <Lucien890> no im talking about mine
10:42 <Lucien890> i just changed mine to nex
10:42 <Coelacanth0794> k
10:44 <Lucien890> omg u get upto 5m in 1 kill of nex 
10:44 <Coelacanth0794>
10:44 <Coelacanth0794> 5m?
10:44 <Coelacanth0794> solo, get pernix body
10:44 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[pernix body]] is 240,889,217 coins.
10:45 <Lucien890> wow
10:47 <Ciphrius Kane> They're after me lucky charms, that's why they're doing that update
10:47 <Lucien890> lol
10:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:48 <Lucien890> hi haidro
10:48 <Haidro> Nex
10:48 <Lucien890> yes
10:50 <Ciphrius Kane> Hydro, I'm hiding me lucky charms with you so that Jagex cannae get their grubby mitts on them
10:50 <Haidro> mkay
10:51 <Ciphrius Kane> Also, mind holding this parcel I've been carting around?  Some guys called the "bomb squad" have been looking for it ever since I nicked it
10:52 <Coelacanth0794>
10:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:55 <Matthew2602> hai
10:55 <Haidro> HAI
10:55 <Matthew2602> Hydro guess what
10:55 <Ciphrius Kane> Oh hello Mathew
10:55 <Haidro> What :o
10:55 <Lucien890> hi matt
10:55 <Ciphrius Kane> Want a brownie?
10:55 <Ciphrius Kane> They're delicious
10:55 <Coelacanth0794> i don't trust ciphrius
10:56 <Coelacanth0794> they're probably drugged
10:56 <Matthew2602> I got the animation working  perfectly! :D
10:56 <Coelacanth0794> grz
10:56 <Haidro> Yay :D!
10:56 <Matthew2602> Ciph: My parents told me not to take candy from starngers
10:56 <Ciphrius Kane> I can assure you they're not drugged
10:56 <Ciphrius Kane> Wait, is chloroform a drug?
10:57 <Matthew2602> Well, if they have the Ciph Quality Assurance, then they must be fine!
10:57 <Coelacanth0794> queens guard hat
10:59 <Ciphrius Kane> Best dispose of these brownies before Jagex nab them
10:59 <Coelacanth0794> k
10:59 <Coelacanth0794> only missing boots now
10:59 <Lucien890> lol
10:59 <Ciphrius Kane> Want them Lucien?
10:59 <Ciphrius Kane> They're a bit meaty in places but otherwise fine
11:00 <Coelacanth0794> inb4 Cupcakes
11:00 <Lucien890> lol no thank you anyway
11:00 <Coelacanth0794> soylent greenu
11:01  * Matthew2602 bakes delicious slice and shares it with everybody except ciph
11:01 <Coelacanth0794> slice?
11:02 <Coelacanth0794> what the
11:02 <Coelacanth0794> system update and i didnt even see it
11:02 <Matthew2602> ty google
11:03 <Ciphrius Kane> Awwww, why not?
11:03 <Ciphrius Kane> Is it cause I is blue?
11:03 <Lucien890> lol
11:04 <Ciphrius Kane> Not sharing slice with me just cause I is blue, dat's not nice
11:04 <Coelacanth0794> english
11:05 <Ciphrius Kane> I believe that Matthew is refusing to share food because my skin colour is blue, and this is thus discrimination and not lovely
11:05 <Matthew2602> riolus suck
11:05 <Lucien890> eh well coel have u killed nex in a group
11:05 <Coelacanth0794> never even unlocked zaros zeigest
11:06  * Ciphrius Kane blocks Matthew2602 for racism
11:06 <Coelacanth0794> just because i'm 136 cb doesnt mean i've fought any gwd bosses
11:06 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Matthew2602]]
11:07 <Coelacanth0794> what is this uopdate, even?
11:08 <Coelacanth0794>
11:09 <Haidro> Some idiotic thing done by Jagex
11:09 <Haidro> [[Alchemist ring]]
11:09 <Haidro> [[Alchemist's ring]]
11:09 <Haidro>'s_amulet
11:10 <Matthew2602> ermahgerd
11:10 <Matthew2602> more gold from sof
11:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:11 <Lucien890> matt whats ur cb lvl in rs
11:11 <Ciphrius Kane> They're selling gold at the sgs?
11:11 <Haidro> Not yet
11:12 <Matthew2602> it was 99 iirc last time i played
11:13 <Lucien890> ok guys i gotto go bye coel,bye haidro,bye matt ,bye kane
11:13 <Coelacanth0794> bye
11:13 <Haidro> bye
11:13 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
11:13 <Haidro> is this true
11:13 <Haidro> I'll move the page
11:14 <Haidro> [[Special:DoubleRedirects]]
11:15 <Ciphrius Kane> Just check the GE
11:15 <Haidro> He is correct
11:15 <Coelacanth0794>
11:17 -!- ICallDibs has joined Special:Chat
11:17 <ICallDibs> Anyone else having trouble logging in? :o
11:17 <Ciphrius Kane> This always happens dibs
11:18 <ICallDibs> real "trouble" trouble.
11:18 <Ciphrius Kane> Describe it
11:18 <Coelacanth0794> yes, it stars loading with the black screen then says failure
11:18 <ICallDibs> Page won't load.
11:18 <Coelacanth0794> ^
11:18 <Ciphrius Kane> Just give it half an hour
11:19 <ICallDibs> Logged in :)
11:19 <ICallDibs> OMG Epic spin results :)
11:19 <Haidro> what
11:19 <ICallDibs> 50k,200k,emeralds,alhemy items ( new update )
11:20 <ICallDibs> w00t 10m total xp :)
11:20 <ICallDibs> alchemy*
11:20 <Coelacanth0794>
11:20 <Coelacanth0794> we have toes now
11:20 <Coelacanth0794> huzzah!
11:22 <ICallDibs> lol//
11:22 <ICallDibs> Coel, you're pic no more latest =P
11:22 <Coelacanth0794> english plz
11:23 <Haidro> I transed that image :D
11:23 <Ciphrius Kane> Your avatar is no longer the most up to date version
11:23 <Coelacanth0794> yes
11:23 <Coelacanth0794> yep ciphrius
11:23 <Ciphrius Kane> Ok dibs now hand over the fee
11:23 <Ciphrius Kane> I don't do translations for free ya know
11:24 <Haidro> true?
11:25 <Ciphrius Kane> I no have a zgs
11:25 <Coelacanth0794> i have a zgslemme see this link
11:25 <Coelacanth0794> no it is not true
11:25 <Coelacanth0794> would you like to change it?
11:26 <Haidro>
11:27 <Coelacanth0794>
11:28 <Haidro> Wow
11:29 <Haidro> Haven't seen Mol in a while
11:30 <Coelacanth0794> he's here often
11:30 <Ciphrius Kane> He was in last night
11:30 <Coelacanth0794> it alos happens to be when you're not here
11:30  * Matthew2602 saw him this morning

11:30 <Haidro> I know... but I normally do see him
11:30 <Ciphrius Kane> Huge barmy over some piece of trivia
11:30  * Haidro summons Mol into S:C
11:30 <Haidro> D:
11:30  * Ciphrius Kane sets a Meowth loose to catch Matthew
11:31  * Matthew2602 uses volt tackle
11:31 <Coelacanth0794> ugh, wiki is slow today
11:31 <Matthew2602> meowth fainted!
11:31  * Haidro uses water blast
11:32 <Haidro> * Everyone drowns
11:32 <Coelacanth0794> wat
11:32 <Coelacanth0794> as a coelacanth, YAY FOR OXYGEN
11:32  * Matthew2602 uses thunderbolt so everybody gets electrocuted too
11:32 <Matthew2602> also
11:32 <Coelacanth0794> nou
11:32 <Coelacanth0794>
11:33  * Ciphrius Kane uses force palm to knock out the bright spark who mixed water and electricity
11:33 <Haidro> "They moss have taken the wrong path in life." :LOLOLOL
11:33 <Coelacanth0794> PRAISE THE LORD
11:34 <Ciphrius Kane> No he's catching a giant nut
11:34 <Haidro> Dat squirrel thing from Ice Ahe
11:34 <Haidro> Age*
11:34 <Ciphrius Kane> Don't you recognise Scrat's Scottish descendent?
11:34 <Haidro> SCRAT!
11:34 <Haidro> <3 Scrat <3
11:34 <Ciphrius Kane> I don't think Ice Age would have been half as successful without him
11:37 -!- XTobby has joined Special:Chat
11:37 <Haidro> Hi XTobby
11:38 <Coelacanth0794> 500 duck sized horses or 1 horse sized duck
11:38 <Coelacanth0794> take your pick
11:38 <XTobby> Hello
11:38 <Sentra246> 500 duck sized horses plox
11:38 <Ciphrius Kane> I'll take the horses too
11:39 <Ciphrius Kane> Hopefully have some colts and fillies among that lot and....
11:39 <Ciphrius Kane> Whoops, mustn't discuss the evil world domination plan in public again
11:39 <Coelacanth0794> or your obsession with ponies
11:42 <XTobby> What's the rule of editing? :o
11:42  * Ciphrius Kane buries the Fluttershy dolls in the back yard
11:43 <Ciphrius Kane> Don't vandalise, don't add stuff about players or clans
11:43 <Ciphrius Kane> Don't add in your own price to the GEMW thingy
11:43 <Coelacanth0794> don't turn the article into your personal opinion
11:43 <Coelacanth0794> such as "chaotic rapier is crap cls is better"
11:44 <Ciphrius Kane> Yah, just cause Coel's a giant noob, doesn't mean I can go edit his page to point out that fact
11:44 <Ciphrius Kane> Which I do on a regular basis, it always gets undone
11:44 <Coelacanth0794> cuz ciphrius smells
11:44 <Coelacanth0794> wath a shooting star
11:44  * Coelacanth0794 gets 6900 mining xp for being first
11:44 <XTobby> Well qbd doesnt drop dmed or dlong anymore
11:45 <Matthew2602> ^
11:45 <Atheist723> How do you know?
11:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:45 <Ciphrius Kane> Hello Ansela
11:46 <XTobby> Personal experience combined with friends experience lol
11:46 <Coelacanth0794> from today's java update?
11:46 <Coelacanth0794> when i logged in, it told me how much time until i can do SOF after the java uodate
11:46 <Coelacanth0794> but not before it
11:46 <Atheist723> Hi Ansela.
11:46 <AnselaJonla> Hi Ciph
11:46 -!- XTobby has left Special:Chat.
11:47 <Ciphrius Kane> Oh it did that before today's update
11:47 <Ciphrius Kane> Been doing that for at least a week
11:47 <AnselaJonla> Fucking Skingrad guild quest just killed me :(
11:47 <Coelacanth0794> cool language, ansela
11:47 <Ciphrius Kane> Is that the zombies or the thief?
11:47 <Haidro> Hi Ansela
11:47 <AnselaJonla> ZOMBIES!
11:47 <AnselaJonla> Shit loads of deranged zombies!
11:48 <Ciphrius Kane> There's only 7
11:48 <Ciphrius Kane> Did you get those guys like I told you to?
11:48 <AnselaJonla> Nooooo
11:49 <Ciphrius Kane> Get them, they really help
11:49 <AnselaJonla> Fucking useless Ben... since when did "put links on my talk page" mean "put the plaintext file names on my talk page"?
11:49  * Atheist723 was fighting some max level monsters on another game and says they are too easy
11:49  * Atheist723 gets slammed by a bus
11:49 -!- Willaca has joined Special:Chat
11:49  * AnselaJonla will stop swearing now before someone's panties get all twisted
11:50 <Willaca> Hi there!
11:50 <Atheist723> Hi Willaca.
11:50 <AnselaJonla> Hi Willaca
11:50 <Willaca> Hi Atheist and Ansela! =D
11:50 <Haidro> hiya
11:51 <Willaca> Hi Haidro!
11:51 <AnselaJonla> Oh, I reached the bottom of Vilverin
11:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:52 <AnselaJonla> That guide you gave me said there was a boss skeleton with the necromancer, but I didn't find anything like that... maybe because I shot the necromancer in the back while sneaking and killed him with one arrow...
11:54  * Haidro misses Matt already D:
11:54 <Haidro> now who will Haidro talk to
11:55  * Haidro PMes Ansela
11:55 <Willaca> Hey there's 2 party hats here! =D I'm not alone! =D
11:57 <Willaca> =D
11:57 <Ciphrius Kane> You do not have permission to move this page, for the following reason:
11:57 <Ciphrius Kane> The page or file "File:Player avatar.png" could not be deleted. It may have already been deleted by someone else. 
11:57 <Ciphrius Kane> Wikia sucks
11:58 <Willaca> Lol.
11:59 <Atheist723> Who have the permission to delete deleted pages?
11:59 <Ciphrius Kane> Are you kidding me?
12:00 <Atheist723> Well, it does say "you do not have permission".
12:00 <Ciphrius Kane> It's happened again
12:00 <Atheist723>
12:01 <Coelacanth0794> warning tvtropes link
12:01 <Haidro> Unlesss you're renaming it to File:Trollface.jpg, that's Wikia's problem
12:02 <Atheist723> It is pretty obvious, Coel.
12:02 <Coelacanth0794> ik just saying
12:02 <Willaca> Why can't you rename a file Trollface here? (Just asking)
12:02 <Haidro> 1. Why would we need to. There is no such item as a trollface
12:02 <Haidro> 2. we prefer .png than any others
12:03 <Willaca> Oh.
12:03 <Haidro> 3. Trollface.jpg is a common meme people use
12:03 <Willaca> Makes sence/
12:03 <Ciphrius Kane> FFFFFFUUUUUUUUUUU WIKIA!!!!!!
12:03 <Willaca> XP
12:05 <Coelacanth0794>
12:06 <Willaca> Ahahaha.
12:07 <Ciphrius Kane> Ok going to try one last time with the Justiciar outfit
12:07 <Coelacanth0794>
12:07 <Willaca> Ahahahahahaha.
12:08 <Ciphrius Kane> Finally it works
12:09 <Ciphrius Kane> Oh dear I think I messed up again
12:09 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
12:10 <ICallDibs> Super heating=Profit :)
12:11 <ICallDibs> [[Armoured Zombie]]
12:11 <ICallDibs> ^That's no link? :o
12:12 <Coelacanth0794> helmet is still unchanged, cannot see face
12:13 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:14 <Coelacanth0794> nub
12:14 <Hairr> shud up
12:14  * Coelacanth0794 shaves the hairr from sentra
12:14  * Sentra246 drinks cola
12:14  * Coelacanth0794 puts on coal armour
12:14 <Haidro> Hai rr
12:14 <Sentra246> to late, you're already in my stomach
12:14 <Coelacanth0794> too*
12:15 <Coelacanth0794> "to dark and not very bright"
12:15 <Hallowland> Hello
12:15 <Sentra246> stfu*
12:15 <Coelacanth0794> nou*
12:15 <Hairr> what is this*
12:15 <Coelacanth0794> "to bright and not very dark"
12:15 <Hallowland> Hairr
12:16 <Hairr> Yes? :D
12:16 <Haidro> hairy pm
12:16 <Hallowland> Upload images from other wikis is prohibited right?
12:16 <Coelacanth0794> isnt there a way to use pics from other wikis?
12:16 <Hallowland> Content too?
12:16 <Coelacanth0794> i thought there was a forum on that
12:16 <Haidro> I think there is
12:17 <Haidro> I have no idea how to, I used to know
12:17 <Haidro> Something to do with [[w:c:]] prob
12:17 <Hairr> Well, you're allowed to use pictures and content per CC-BY-SA.  Just make sure it's runescape related and you give credit in the summary of the file or the edit summary :)
12:17 <Hallowland> Find content on other wikis and use on this one is prohibited?
12:18 <Hallowland> Example: the stats of an armour
12:18 <Hairr> Like the "official" runescape wiki?
12:18 <Hallowland> Not content...Just basic info
12:19 <Hallowland> Idk
12:19 <Hallowland> Sec
12:19 <Hallowland> Yea
12:19 <Haidro> Excellent job Jagex
12:19 <Hairr> I'm lost <.<
12:21 -!- LavaKing has joined Special:Chat
12:21 <LavaKing> hi
12:21 <LavaKing> anyone here at revs
12:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:21 <FiendOfLight> Nope
12:21 <LavaKing> im there but can only kill imp
12:22 <Hallowland> I mean, I am talking with my friend and he is providing me the information of the new items, basic information (examine, weight, stats), and Shini asked me where I am getting the source and I just asked to my friend where he was getting and he said it was the Runescape wiki
12:22 <FiendOfLight> LavaKing: stats?
12:22 <Hallowland> That is prohibited?
12:22 <FiendOfLight> (qc) My combat level is 124; Attack: 90, Defence: 90, Strength: 93, Constitution: 93, Ranged: 84, Prayer: 70, Magic: 89, Summoning: 83.
12:22 <LavaKing> im cb 80
12:22 <FiendOfLight> Not worth it at your level.
12:23 <LavaKing> im killin the imp
12:23 <FiendOfLight> Only cyclops+ tend to drop anything
12:23 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
12:23 <LavaKing> i need cash badly
12:23 <Ciphrius Kane> I prefer the old RS face
12:23 <FiendOfLight> You won't get it at revs lol
12:23 -!- Sanosic has joined Special:Chat
12:23 <Hallowland> Does somebody know…?
12:23 <Hallowland> >.>
12:23 <FiendOfLight> You'll just get piled by the random pkers and lose your stuff.
12:23 <Rs silencer> wassup
12:24 <Ciphrius Kane> The new one looks like somebody's going "Ohmigoshlookatthosecuteshoesonly$400"
12:24 <Rs silencer> sanosic
12:24 <LavaKing> i only brought a polystaff
12:24 <Rs silencer> its me krogan
12:24 <FiendOfLight> Polypore hits dirt on revs
12:24 <FiendOfLight> They are resistant to mage.
12:24 <LavaKing> kills the imp easy
12:25 <FiendOfLight> Really, if you need cash badly, just kill the Edgeville men for easy clues
12:25 <LavaKing> i want a bit more than 10k
12:25 <FiendOfLight> You can do ~4/hour for profit from 10k to 5m
12:26 <FiendOfLight> Well, you'll get nothing at rev imp
12:26 <LavaKing> i might get lucky
12:26 <FiendOfLight> You won't. I've killed revs for ~50 hours
12:26 <FiendOfLight> 3 drops total, and all from cyclops+
12:27 <LavaKing> yeh but ur probly rich'
12:27 -!- Willaca has left Special:Chat.
12:27 <ICallDibs> while superheating..does the ore have to be un-noted?
12:28 <LavaKing> guys what should i do for big cash'
12:28 <Ciphrius Kane> Yes Dibs
12:28 <Ciphrius Kane> Otherwise you're trying to superheat paper
12:28 <ICallDibs> so..
12:28 <ICallDibs> how do I do with easily?
12:29 <ICallDibs> isn't this way tough then?
12:29 <FiendOfLight> I got a grand total of ~3m from 50 hours of revs :P
12:29 <Ciphrius Kane> Try using mousekeys
12:29 <LavaKing> and i have 32k im would not complain with 3m
12:29 <FiendOfLight> And that's using a chaotic rapier, piety, etc.
12:29 <FiendOfLight> But you won't get 3m killing the imp ^.^
12:30 <FiendOfLight> You'll just lose food/pots
12:30 <Haidro> Can a sysop delete to make way for a move
12:30 <LavaKing> iv killed it 32 times not used 1 food
12:30 <Ciphrius Kane> What are you moving?
12:31 <Haidro> Bandos kiteshield (Treasure Trails) to bandos kiteshield
12:31 <Haidro> Because the new item is actually called a bandos warshield
12:31 <Ciphrius Kane> Link to it in here please
12:31 <FiendOfLight> Go try killing green dragons; guaranteed ~5k per kill
12:31 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
12:31 <LavaKing> so many bots
12:31 <FiendOfLight> with poly you'll outhit them
12:32 <FiendOfLight> Or kill them for ~50k per kill
12:32 <LavaKing> all bots are to high level lol
12:32 <Ciphrius Kane> [[Bandos kiteshiled (Treasure Trails)]]
12:32 <FiendOfLight> I did slayer for my bank
12:33 <Sanosic> yo whats all this fragrance stuff
12:33 <Ciphrius Kane> [[Bandos kiteshield (Treasure Trails)]]
12:33 <Sanosic> whats everyones bank values?
12:33 <LavaKing> 58k
12:33 <Sanosic> lol.
12:33 <Ciphrius Kane> 2 gp
12:33 <Haidro> back
12:33 <Sanosic> 445M here
12:34 <Haidro> did you remove ciph?
12:34 <Ciphrius Kane> I worked really hard killing the Queen for that
12:34 <FiendOfLight> My bank is ~100m or so
12:34 <Ciphrius Kane> I've moved it
12:34 <Sanosic> anyone want to kill bots?
12:34 <LavaKing> sano spare any man
12:34 <Sanosic> Hey, anyone have Xbox mw2?
12:34 <Ciphrius Kane> Just waiting for a particular sniper to create a new archive
12:34 <LavaKing> sano im killin bots
12:34 <Sanosic> stats?
12:35 <LavaKing> 80cb
12:35 <Sanosic> pure?
12:35 <FiendOfLight> Remember to prot item if a pker shows up tho :p
12:35 <Haidro> Should we move to Beta:Bandos warshield?
12:35 <LavaKing> me no
12:35 <Sanosic> lava, whats your RSN>
12:35 <LavaKing> death6868
12:35 <Ciphrius Kane> Check ingame first
12:36 <Sanosic> add me Sanosic
12:36 <Sanosic> Lets pm lava
12:36 <LavaKing> ok
12:36 <Coelacanth0794>
12:36 <Sanosic> Lol
12:37 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:37 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:37 <ICallDibs> What's the "!update" thing people do?
12:38 <Hairr> !updatelogs
12:38 <Habblet> Hairr
12:38 <Ciphrius Kane> It updates stuff
12:38 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 224 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:38 <Haidro> or !updated
12:38 <Haidro> !updated
12:38 <RSChatBot> Haidro: The logs were last updated 00:14 ago. There are currently ~5 lines in the log buffer.
12:38 <Ciphrius Kane> Like I put in some lasers that fire on noobs the other day
12:38 <Ciphrius Kane> Cook hasn't managed half an hour without them going off
12:38 <Joeytje50> :D
12:38 <Haidro> That's what I had to do !
12:38 <Haidro> I knew I was forgetting something
12:38 <ICallDibs> so...
12:39 <ICallDibs> can only admins do it?
12:39 <Haidro> Chat Mods can
12:39 <Hairr> and chat moderators
12:39 <ICallDibs> okay.
12:39 <ICallDibs> and can you only do logs?
12:39 <Joeytje50> looks cooler in Chrome, but it does something in Firefox too
12:39 <Ciphrius Kane> We can also fire lasers
12:39 <Haidro> Yes
12:39 <Hairr> Update the logs, yes.  anyone can view the logs though. 
12:39 <Haidro> Hairr: He means !logs i think
12:39 <Joeytje50> it's funny, I made use of one Chrome-specific thing and one Firefox-specific thing
12:39 <Joeytje50> !logs
12:39 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
12:40 <Ciphrius Kane> The flashing.....Stop the flashing!
12:40 <Haidro> ^Anyone can do that command
12:40 <Hairr> I think that is a stupid command though
12:40 <Joeytje50> lol ciph
12:40 <Haidro> I agree
12:40 <Joeytje50> in Chrome, it scrolls
12:40 <Haidro> Shallow and pedantic
12:40 <Joeytje50> Shallow and pedantic indeed dear chap
12:40 <Ciphrius Kane> Marquee and Blink, the 2 demons of the programming world
12:40 <Joeytje50> ±D
12:40 <Joeytje50> :D
12:41 <Joeytje50> that's why I used them
12:41 <Haidro> Isn't it nice how Liquid came back to the Wiki from his break
12:41 <Joeytje50> I thought, let's make this look funny
12:41 <Ciphrius Kane> You could have at least given a warning
12:41 <Haidro> to talk on a thread about S:C
12:41 <Joeytje50> so I added the CSS equivalent to those 2 tags
12:41 <Haidro> He must secretly admire S:C more than irc :D
12:41 <Ciphrius Kane> What if I'd been epileptic?
12:41  * AnselaJonla has archived her talk page
12:41 <Joeytje50> you can't get seizures from that, ciph
12:41 <Joeytje50> it's way too slow to get seizures
12:42 <Joeytje50> also it is a way too small contrast with the background
12:42 <Ciphrius Kane> Ah well
12:42 <Habblet> "Commander Zilyana is extremely dangerous and should not be underestimated. She is the twelfth strongest monster in RuneScape, after General Graardor, K'ril Tsutsaroth, Nomad, TzTok-Jad, the Spirit Beast, Tokhaar-Jad, Corporeal Beast, Har'Aken, Nex, Queen Black Dragon and the Ferret of Doom ." Is this serious?
12:43 <Coelacanth0794> remove ferret
12:43 <Ciphrius Kane> We should probably remove Ferret of Doom and the Spirit beast and put "that can be fought through conventional means"
12:43 <Sentra246> thats what we did on the highest cb level list
12:44 <Ciphrius Kane> First I get love messages across the forums from a homophobic troll I muted, now Ansela's sending me a love poem over PM
12:44 <Joeytje50> [[Strongest monster]]
12:44 <Coelacanth0794> ferret of DOOOOOOOOM
12:44 <Ciphrius Kane> I'm so lucky
12:44 -!- Sanosic has left Special:Chat.
12:45 <LavaKing> any1 spare me anything
12:45 <Haidro> Please don't beg
12:45 <Coelacanth0794> i can spare you some time
12:45 <Haidro> We have [[MMG|Money making guides]]
12:45 <LavaKing> sorry didnt mean to upset anyone
12:45 <Coelacanth0794> tell me what's on your mind, son.
12:45 <Joeytje50> LavaKing: like in runescape, nobody here wants to give beggars any money
12:45  * Coelacanth0794 is now a father figure
12:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:46 <Coelacanth0794> joey go find out
12:46 <Joeytje50> so if you want money, you're gonna have to get a lot of good friends at your birthday
12:46 <Joeytje50> or you're gonna have to make your own money
12:46 <Joeytje50> coel: udoit
12:46 <Coelacanth0794> cant
12:46 <LavaKing> my birthdays dec 14
12:46 <Coelacanth0794> mining sandstone for flasks
12:46 <Habblet> I'll check
12:46 <LavaKing> wht mining lvl u need for sandstone
12:47 <Joeytje50> LavaKing: that was actually a joke. You won't get any money from your friends either, so you'll have to get your own money
12:47 <Joeytje50> you can mine iron ore at level 15 for money
12:47 <Coelacanth0794> [[red sandstone]]4
12:47 <Haidro> [[Sandstone]]
12:47 <Joeytje50> it works quite well
12:47 <LavaKing> i have been given cash of friends before
12:47 <Coelacanth0794> MICROFRUSTRATIONS
12:48 <Habblet> Undid
12:48 <LavaKing> why is everyone so mean these days
12:48 <Joeytje50> LavaKing: well, I'm just saying, usually nobody ever will give money to strangers
12:48 <Joeytje50> we're not mean
12:48 <Sentra246> Hairdo is a noob cause he lost the game
12:48 <Habblet> if you're given everything
12:48 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:48 <Joeytje50> we're just worried our money just goes to drugs
12:48 <FiendOfLight> Why should we give you our hard-earned money?
12:48 <Habblet> what's the point of playing RuneScape?
12:48 <Joeytje50> and we don't want that
12:48 <Coelacanth0794> fu you sentraaaa
12:49 <LavaKing> im doin what light told me to do
12:50 <Habblet> hairr
12:50 <Hairr> Hey
12:50 <LavaKing> killin green drags
12:51 <Habblet> File:Trophy vexilum equipped.png > File:Clan vexillum (trophy) equipped.png
12:51 <Habblet> with two L's
12:51 <LavaKing> what do green drags drop
12:52 <Haidro> Habblet: Aren't you a custard?
12:52 <Coelacanth0794> they're slain for their 100% drops
12:52 <Hairr> Oh, I see.  I wasn't paying much attention, I'll fix that. Sorry :)
12:52 <Coelacanth0794> dragon bones and green dhide
12:52 <Habblet> yeah but i'm busy atm
12:52 <Haidro> Ah oky
12:52 -!- ICallDibs has left Special:Chat.
12:52 <LavaKing> is thereanything better then green drags
12:52 <Coelacanth0794> well they're good just botted
12:52 <LavaKing> if my cb was higher i could kill so many botd
12:54 <Hairr> There we go Habblet :)
12:54  * Hairr will brb
12:55 <Habblet> Ok thanks :]
12:55 <FiendOfLight> At 80 cb you are not going to make 1m per hour at anything.
12:55 <LavaKing> yeah i will
12:56 <LavaKing> u gotta start tellinpeople what they can do not what they cant all the time
12:56 -!- Henneyj has joined Special:Chat
12:58 <Haidro> Hi henney
12:58 -!- LavaKing has left Special:Chat.
12:58 <Henneyj> hi dro
12:59 <Haidro> nu
12:59 <Haidro> nuz
13:02 <Henneyj> <chat /> is broken
13:02 <Hairr> :(
13:03 <Coelacanth0794> Ok, time for odd conversation using music
13:03 <Coelacanth0794> post the first lyric from a song
13:03 <Coelacanth0794> that without context makes no sense
13:06 <Joeytje50> you start
13:06 <Haidro> Beyound
13:06 <Haidro> Beyond
13:07 <Henneyj> regardless of what's gone before
13:07 <Hallowland> Haidro!
13:07 <Haidro> Ciao
13:07 <Joeytje50> oh I know the first lyrics of a song that make no sense when not used in the song
13:07 <Joeytje50> a-one, a-two, a-one two three four!
13:07 <Haidro> Is this the real life?
13:08 <Joeytje50> now guess which song that is
13:08 <Henneyj> blitzkrieg bop
13:09 <Ciphrius Kane> Weezer
13:09 <Ciphrius Kane> Billy Holiday?
13:09 <Ciphrius Kane> It's by Weezer I know that
13:09 <Ciphrius Kane> It's the one where they copy Happy Days for the video
13:10 <Henneyj> hey ya
13:10 <Ciphrius Kane> Buddy Holly by Weezer that's it
13:11 <Ciphrius Kane> Is that right Joeykins?
13:11 <Joeytje50> ahwut
13:11 <Ciphrius Kane> a-one, a-two, a-one two three four!
13:11 <Ciphrius Kane> Buddy Holly by Weezer?
13:12 <Joeytje50> no idea
13:12 <Joeytje50> it's in a LOT of songs
13:12 <Ciphrius Kane> So you never knew the answer?
13:13  * Ciphrius Kane shoots Joey with a bolter
13:13 <Ciphrius Kane> What an awful mess that left
13:16 <Haidro> gloodnight everyone
13:16 <Haidro> goodnight*
13:17 <Joeytje50> glooodnight baidro
13:17 <Atheist723> Goodnight.
13:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:17 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by Haidro
13:17 <Atheist723> !test
13:17 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:29 <Coelacanth0794> It's about an apocalypse
13:29 <Coelacanth0794> with jam in it
13:32 <Coelacanth0794>
13:33 <Ciphrius Kane> What sorcery is that?!
13:33 <Coelacanth0794> [[jelly]] [[magic]]
13:33 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:34 <Atheist723> !test
13:34 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:34 <Atheist723> Anyone see Haidro?
13:35 <Ciphrius Kane> He left recently
13:37 <Atheist723> I still see him here.
13:37 <Atheist723> Probably just my connection.
13:38 <Ciphrius Kane> He kicked himself
13:44 <Hallowland> Hairr left :O
13:44 <Hallowland> ;(
13:46 <Atheist723> Still here for me.
14:07 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
14:08 <Lucien890> hello
14:09 <Lucien890> umm anyone there
14:10 <Ciphrius Kane> Nope, I'm here, not there
14:10 <Lucien890> lol
14:10 <Lucien890> did hallow leave
14:11 <Ciphrius Kane> Yep
14:11 <Ciphrius Kane> Just before you came in
14:11 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:11 <Atheist723> Hi Parsonsda.
14:11 <Lucien890> hi parsonsda
14:13 <Lucien890> crap smthings happening to the amn computer il just restart it
14:13 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
14:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:16 <Ciphrius Kane> Hello Fergie
14:16 <Urbancowgurl777> hi
14:16 <Atheist723> Hi Fergie.
14:18 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
14:18 <Lucien890> ok problem solved
14:18 <Lucien890> hi fergie
14:20 <Urbancowgurl777> why is there a pump at the gas station that doesn't take debit cards?
14:20 <Urbancowgurl777> all the other pumps do..
14:21 <Ciphrius Kane> Some pumps are fussy that way
14:22 <Ciphrius Kane> "Debit?  Do I look like some cheap pump without style?  Credit only, darling!"
14:23 <Urbancowgurl777> i'm never going to own a credit [email protected]#$
14:23 <Urbancowgurl777> *kicks gas pump*
14:23 <Urbancowgurl777> *blows up in style*
14:23 <Ciphrius Kane> Somebody actually blew up their car crashing into a petrol pump the other day
14:24 <Urbancowgurl777> i emailed wikia and used a mining-tome picture as an example of an image that shouldn't be on there
14:24 <Urbancowgurl777> they refreshed special pages and it was removed
14:24 <Urbancowgurl777> but.. it looks like it was the only image that [email protected]$#
14:25 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:25 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:26 <Joeytje50> bbl
14:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:29 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:29 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:30 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:30 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:31 <Urbancowgurl777> *sends another email* sigh
14:31 <Lucien890> hi hallow
14:31 <Hallowland> Hi
14:31 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:31 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:31 <Parsonsda> sorry if i keep hopping
14:31 <Parsonsda> im doing some coding
14:31 <Lucien890> kk
14:31 <Urbancowgurl777> this isn't a testing chat
14:32 <Lucien890> lol
14:32 <Parsonsda> i got it fixed now
14:32 <Lucien890> kk take ur time no pressure
14:32 <Hallowland> Fergie, you are using a mobile right?
14:33 <Urbancowgurl777> no
14:33 <Urbancowgurl777> the issues with my laptop are that the screen is broken and that it's really slow and has lag spikes
14:33 <Lucien890> im trying to get a good pic of the updated nex as my avatar
14:34 <Urbancowgurl777> someone said my ram was corrupted when the computer was dropped, causing the lag, or something
14:34 <Urbancowgurl777> but i can still use it
14:34 <Hallowland> Oh so its not totally destroyed like mine >_>?
14:34 <Parsonsda> this was the problem:
14:34 <Urbancowgurl777> i guess not o.o i have a pic somewhere
14:35 <Urbancowgurl777>
14:35 <Atheist723> Where do I see a list of pages I created?
14:35 <Urbancowgurl777> hmm
14:35 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:35 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:35 <Urbancowgurl777> you used to be able to with Qbot, idk how it retrieved the information though
14:36 <Parsonsda> btw guys
14:36 <Parsonsda> i got good news =P
14:36 <Parsonsda> i get thumbnails on my youtube videos =P
14:36 <Hallowland> My grandpa is visiting me next week, hopefully he will bring my laptop ;o
14:36 <Parsonsda> custome ones, like the pros =P
14:36 <Lucien890> i think the pic i have of the updated nex is more than enough
14:37 <Hallowland> My computer*
14:37 <Hallowland> My 2 laptops are broken >_>
14:39 <Hallowland> Dog! <3
14:39 <Parsonsda> you guys wanna see my thumbnails =P
14:39 <Parsonsda>
14:39 <Atheist723> When are you getting a new computer, Hallowland?
14:40 <Parsonsda> is joey here?
14:41 <Hallowland> Next year, my grandpa is going to bring my old computer next week (hopefully)
14:41 <Atheist723> That is an unfortunately long time.
14:41  * Atheist723 can't survive a week without a computer
14:41 <Urbancowgurl777> i've gone months after my other one broke
14:41 <Hallowland> My computer is old but it is still very good
14:41 <Urbancowgurl777> maybe even a year
14:41 <Dogfoger> (Caek)
14:42 <Urbancowgurl777> had to go to the freaking library for everything
14:42 <Dogfoger> Hai guiz
14:42  * Dogfoger steals Ciphrius Kane's DNA
14:42 <Hallowland> Hey Dog <3
14:42 <Urbancowgurl777> ok class time <3
14:42 <Urbancowgurl777> bai
14:42 <Atheist723> Bye Fergie.
14:42 <Dogfoger> bai
14:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:42 <Hallowland> Byee :)
14:42  * Ciphrius Kane steals Dogfoger's lunch money
14:42 <Hallowland> Aw
14:42 <Hallowland> Too late ;c
14:43 <Dogfoger> Jokes on tchu
14:43  * Dogfoger spent it all
14:43 <Ciphrius Kane> Uhuh, you spent next week's lunch money already?
14:44  * Atheist723 is still averaging 100 edits a day on another wiki after almost a month
14:45  * Dogfoger didn't think of that
14:45  * Dogfoger steals the nearby Zapdos's DNA
14:45 <Hallowland> Commander Zyliana is evil :(
14:45 <Dogfoger> All Saradomin scum are evil
14:45 <Atheist723> What do you mean?
14:45  * Dogfoger thunderbolts Ciphrius Kane and flys off
14:45 <Atheist723> And what does this mean? 14:24, September 7, 2012 Atheist723 (Talk | contribs | block) automatically marked revision 46329 of page Spectral Embrace patrolled
14:46 <Ciphrius Kane> I'm a Zarosian though
14:46 -!- Wisdomed has joined Special:Chat
14:46 <Wisdomed> Hello :p
14:46 <Lucien890> hi
14:46 <Hallowland> "I will whisper in his ear, contriving him to bring his forces to the waterfall, so that my archers can rain death upon the heretics!" -Zilyana
14:47 <Atheist723> [[Saradomin's whisper]]
14:48 <Hallowland> Kree'arra seems to be a good individual, only to his followers tho.
14:48 <Wisdomed> Guys, I am new to this wiki
14:48 <Wisdomed> But I want to help with pictures, information
14:48 <Wisdomed> I am pure f2p, so I am only limited to the f2p world
14:48 <Atheist723> Where do you get that line from, Hallowland?
14:48 <Ciphrius Kane> [[Special:random]]
14:48 <Ciphrius Kane> Knock yourself out
14:48 <Atheist723> Oh, and if it comes to images, please read [[RS:IMG]].
14:49 <Hallowland> [[Zilyana's notes]]
14:49 <Dogfoger> Dafuq
14:49 <Ciphrius Kane> Last time somebody said that to me though, ended up in a coma for 2 days
14:49 <Dogfoger> [[Alchemists amulet fragment 1]]
14:50 <Dogfoger> [[Alchemist's amulet fragment 1]]
14:50 <Ciphrius Kane> It's the evil comma!  Run for your lives!
14:50 <Ciphrius Kane> Apostrophe even!
14:50 <Atheist723> I like that coma line...
14:50 <Ciphrius Kane> Comma!  Apostrophe!  They're all evil!
14:52 <Dogfoger> So are you, Kane. Even your Avatar is.
14:52 <Hallowland> It is so weird
14:52 <Ciphrius Kane> Riolu isn't evil
14:52 <Dogfoger> Ciph, aren't you a purely Gen 1 fan?
14:53 <Ciphrius Kane> NO!
14:53 <Dogfoger> Bah
14:53  * Dogfoger is
14:53 <Wisdomed> Atheist, could you direct me to some certain screenshots
14:53 <Ciphrius Kane> I am not a genwunner
14:53 <Wisdomed> That are needed to be taken ?
14:53 <Wisdomed> Images/ whatever
14:53 <Hallowland> I could sware Armadyl and Saradomin had a nice relation
14:53 <Wisdomed> If not, it's alright
14:53 <Dogfoger> Riolu is an evil pokémon
14:53 <Ciphrius Kane> Hardly
14:53 <Hallowland> But I see so much hate between them now
14:53 <Atheist723> Ciph, where is that page with all images tagged for retaking?
14:53 <Ciphrius Kane> Every instance of Lucario I've seen he's been the good guy
14:54 <Ciphrius Kane> Errr there are plenty
14:54 <Ciphrius Kane> [[RS:IMP]]
14:54 <Ciphrius Kane> Whoops wrong one
14:54 <Ciphrius Kane> [[RS:IM]]
14:54 <Wisdomed> ok
14:54 <Ciphrius Kane> That IM one has all the categories that we need doing
14:55 <Wisdomed> Ok thank you
14:55 <Hallowland> Wohoo
14:55 <Wisdomed> I will start helping as fast as posible
14:55 <Hallowland> Did the wiki fix the image glitch?
14:55 <Ciphrius Kane> Woah that rogue image is terrible
14:56 <Lucien890> ill put my avatar pic as sm cat 
14:56 <Lucien890> looks so cute
14:56 <Ciphrius Kane> I might try occing one if I can avoid the pkers
14:57 <Hallowland> Apparently Kree'arra attacked Saradomin's army with immense anger with the Godsword and retrieved the Armadyl crossbow
14:57 <Hallowland>'s_assault
14:58 <Wisdomed> Guys, I take the screenshot,and save it as.png
14:58 <Hallowland> As he drops it now
14:58 <Wisdomed> And upload it where ?
14:58 <Wisdomed> Example
14:58 <Wisdomed>
14:58 <Ciphrius Kane> [[Special:Upload]]
14:58 <Wisdomed>  I want to replace this one.
14:58 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
14:58 <Wisdomed> Ok, and then the staff will chose
14:58 <Habblet> Why does it say that this file is unused
14:59 <Wisdomed> the best taken picture ?
14:59 <Wisdomed> And replace ?
14:59 <Habblet> when it's used on a page?
14:59 <Atheist723> No, Wisdomed, you just replace it yourself.
14:59 <Wisdomed> Ok :)
14:59 <Atheist723> If your image is of inferior quality, someone would revert it.
14:59 <Wisdomed> Ok
14:59 <Wisdomed> Thank you for all the help
14:59 <Hallowland> Argh I'm too obsessed with the story now I should stop reading about it >_>
15:04 <Wisdomed> How to I save a picture to an exact format ?
15:04 <Wisdomed> --- x --- ?
15:05 <Coelacanth0794> ello
15:05 <Wisdomed> Hei there Coel:p
15:05 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
15:05 <Lucien890> lets see
15:05 <Coelacanth0794> wat
15:05 <Lucien890> bye guys ill c u guys later
15:06 <Lucien890> bye coel bye hallow bye kane 
15:06 <Coelacanth0794> byee
15:06 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
15:06 <Hallowland> Bye
15:06 <Habblet> Guys why does it say there are unused files when they are used
15:06 <Habblet> and they're not used with an URL
15:06 <Ciphrius Kane> Wikia sucks
15:07 <Habblet> [[File:1SFMap.png]] delete
15:08 <AnselaJonla> Woah, why are you always deleting instead of merging?
15:08 <Wisdomed> Ansela, how do I resize a picture ?
15:08 <Hallowland> Does K'ril, Kree and Graardor drop the Saradomin's amulets too?
15:08 <Wisdomed> Is there a certain tool ?
15:08 <Habblet> Why do you want to merge that?
15:08 <Habblet> No Hallow
15:09 <AnselaJonla> Because Tsunoflare's is the older version, no?
15:09 <AnselaJonla> So for the same reason we merge anything, to preserve the history
15:10 <Wisdomed>
15:10 <Wisdomed> Guys, should
15:10 <Wisdomed> I resize it?
15:10 <Wisdomed> Or leave it like this ?
15:10 <AnselaJonla> why resize?
15:10 <Wisdomed> I mean to a lower size.
15:10 <Wisdomed> Is it too big ?
15:11 <AnselaJonla> It doesn't matter what the full size of the file is
15:11 <AnselaJonla> You can alter the size on a page
15:11 <Coelacanth0794> AAAAAA Everyone owes me $2.75!
15:11 <Coelacanth0794>
15:11 <Ciphrius Kane> I refuse to pay
15:11 <AnselaJonla> So something like [[[[]]File:Fist_of_Guthix_shop.png|thumb|Caption goes here]] or [[[[]]File:Fist_of_Guthix_shop.png|200px]], with 200 being whatever you want it to be instead
15:12 <Wisdomed>
15:12 <Wisdomed> Do I add that image here ?
15:13 <AnselaJonla> Do you know where to put it?
15:13 <Ciphrius Kane> I refuse to pay on religious grounds - the Emperor dislikes people who don't worship him every single second and by paying you I am not worshiping Him
15:13 <Wisdomed> I press on "Please upload an image!"
15:13 <Wisdomed> ?
15:13 <Wisdomed> Under " Fist of Guthix Reward Shop "
15:13 <AnselaJonla> NO!!!!
15:13 <Wisdomed> Ok
15:13 <Wisdomed> I won't:p
15:13 <Hallowland> Can I create a page that explains the amulets that Saradomin created? (Saradomin's murmur, whisper and hiss)
15:14 <AnselaJonla> First off Wisdomed, get out of visual editor, permanently
15:14 <Hallowland> It would be just like the [[Robes of subjection]] page
15:14 <AnselaJonla> Anyone who uses Visual editor should be sacrificed to Khorne.
15:14  * Atheist723 uses visual for tables
15:14 <Ciphrius Kane> The robes of subjection are a set worn in separate slots though
15:15  * Ciphrius Kane sacrifices Ansela to Khorne with a bolter round through the head
15:15 <Atheist723> Hallowland, I think it might be best to make a disambiguation page for the amulets... 
15:15 <Atheist723> Bolter?
15:15 <Wisdomed> And how do I do that Ansela ?
15:15 <Atheist723> And put a section to each amulet explaining the history.
15:15 <AnselaJonla> Added it in for you, Wisdomed
15:15 <AnselaJonla> Okay, go to [[Special:Preferences]]
15:15 <Hallowland> Ok
15:15 <AnselaJonla> Click on the "Editing" tab
15:16 <AnselaJonla> Then remove the tick from "Enable visual editor (where available)"
15:16 <AnselaJonla> And Save
15:16 <Hallowland> What would the title be? saradomin's amulets?
15:16 <Wisdomed> Ok:d
15:16 <Wisdomed> Done
15:16 <AnselaJonla> And you will no longer be using the glitch-prone Visual Mode that most source mode editors hate clearing up after
15:17 <Wisdomed> Ok, it's done
15:17 <Wisdomed> Now, how did you add the image ?
15:17 <AnselaJonla> Go to the reward shop page again
15:18 <Wisdomed> Hm, for some reason my writting does not appear
15:18 <Hallowland> What do you think Athe ;o?
15:18 <Wisdomed> Ok done
15:18 <Wisdomed> Ansela, did you use the "Edit this page" button
15:18 <Wisdomed> In order to upload my image
15:18 <AnselaJonla> I didn't upload your image
15:18 <AnselaJonla> I simply added it to the page
15:19 <AnselaJonla> But click the edit button and you'll see the coding for it
15:19 <Wisdomed> Added*
15:19 <AnselaJonla> It's on the line that starts image=
15:19 <Wisdomed> Oh yes, I found it :)
15:19 <Wisdomed> Thank you very much.
15:19 <Wisdomed> Sorry for bothering you with these nooby questions
15:19 <Wisdomed> But I am new to this, and I want to improve
15:20 <Habblet> ansela
15:20 <AnselaJonla> Habblet
15:20 <Habblet> If there's a JPG image, can I nominate for deletion?
15:20 <Habblet> Assuming there is already a PNG version
15:20 <Atheist723> [[Saradomin's Hiss]]
15:20 <AnselaJonla> If there is a better quality png version
15:20 <Ciphrius Kane> If it has a replacement png
15:21 <AnselaJonla> And if you remove the jpg from all pages and replace the file link
15:21 <AnselaJonla> Wow, Ciph's talk page spam is still visible on rch
15:22 <Hallowland> [[Saradomin's amulets]] is this title good?
15:22 <Ciphrius Kane> And what unique spam it is
15:23 <Wisdomed> Ansela, instead of the old SD image
15:23 <Wisdomed> My hd image appeard on this list
15:23 <Wisdomed> :
15:23 <Wisdomed>
15:23 <Wisdomed> Is it normal ?:)
15:23 <Hallowland> [[Saradomin's amulet]]
15:24 <Ciphrius Kane> I'll sort it wisdomed
15:24 <Ciphrius Kane> It still had its sd tag on
15:24 <Wisdomed> Was it my fault ?
15:24 <Ciphrius Kane> You just didn't remove the template, it's a common rookie mistake
15:25 <Wisdomed> Hm, when was I supposed to do that ?
15:25 <Wisdomed> When editing the page ?
15:25 <Atheist723> Amulets, Hallowland?
15:25 <Ciphrius Kane> Ideally once you've uploaded a version which has dealt with the template
15:25 <Hallowland> [[Wig (disambiguation)]]
15:25 <Hallowland> What?
15:25 <Wisdomed> Ok, I will try to find where to next time:p
15:26 <Ciphrius Kane> We have an orphanage for official quest images somewhere
15:27 <Wisdomed> Wow, there are so few image requests related to f2p:)
15:28 <Coelacanth0794> classy
15:28 <Ciphrius Kane> He looks like one of them stereotypical Christian witch hunter thingymabobs
15:29 <Coelacanth0794> Burn the witch!
15:29 <Ciphrius Kane> Y'know, the crazy ones who blame everything wrong on a witch
15:29 <Ciphrius Kane> But how do we know she's a witch?
15:31 <Habblet> erm
15:31 <Ciphrius Kane> This is the part where somebody's supposed to mention weighing her against a duck
15:31 <Habblet> I'm not sure what to do here
15:31 <Habblet> [[File:Nulodion%27s_Multicannon_Parts.png]]
15:31 <Ciphrius Kane> Wait, first it's the wood that burns and floats, then it's the duck that floats, so if she weighs the same as a duck she's a witch
15:32 <Habblet> [[File:New_cannon_price.png]]
15:32 <Hallowland> I created the page Athe
15:32 <Hallowland> What do you think?
15:32 <Habblet> Should I upload [[File:New_cannon_price.png]] to [[File:Nulodion's Multicannon Parts.png]] and request [[File:New cannon price.png]]'s deletion?
15:32 <Hallowland> I'll expand it soon
15:33 <Habblet> Anyone?
15:33 <AnselaJonla> Damn Cook
15:34 <Ciphrius Kane> The image is obsolete anyway
15:34 <AnselaJonla> Merged them to Nulodion's
15:34 <Ciphrius Kane> FFFFFFFUUUUUUUUUU
15:34 <Hallowland> [[Zilyana's notes|.]]
15:35 <Ciphrius Kane> I believe that's image obsolete so Wisdomed, mind taking a new pic of it if you're looking for something to do?
15:36 <Wisdomed> Which picture ?
15:36 <Atheist723> [[Saradomin's amulet]]
15:36 <Coelacanth0794> what]
15:36 <Atheist723> Sorry, was afk.
15:36 <Coelacanth0794> i can take pics if needed
15:36 <Wisdomed> Ciphirus?:)
15:37 <Ciphrius Kane> [[File:Nulodion's Multicannon Parts.png]]
15:37 <Atheist723> Looks great, Hallowland.
15:37 <Wisdomed> Sorry Ciphirus, I am limited to the f2p world :)
15:38 <Hallowland> :) I'll create a History section
15:38 <Wisdomed>
15:38 <Wisdomed> Should I do this one ?:)
15:38 <Ciphrius Kane> Oh right iddn't realise
15:38 <Coelacanth0794> oh thanks for fixing my redirect void
15:38 <Wisdomed> But do I screen only the compass ?
15:38 <Atheist723>
15:38 <Coelacanth0794> inb4
15:38 <Atheist723> Too bad.
15:38 <Ciphrius Kane> You screen both the game screen and the compass
15:39 <Habblet> Ansela
15:39 <Hallowland> Athe, do I put the History aection below the disambig. announce?
15:39 <Hallowland> Section*
15:39 <Wisdomed> Ok, I will get onto it, Kane
15:39 <Habblet> Does it matter if I put the RfM on the obsolete file or on the newer file?
15:40 <Parsonsda> guys...
15:40 <Parsonsda> i think i know why there not bots at glasors
15:40 <Ciphrius Kane> For what Habblet?
15:40 <Habblet> for merging
15:40 <Coelacanth0794> cuz botting glacors is too much effort
15:41 <Coelacanth0794> all the quests and lvls and gear
15:41 <Habblet> I went near varrock west bank and saw no ess bots
15:41 <Coelacanth0794> hax
15:41 <Parsonsda> nope, as there the last bot who tried lol
15:41 <Habblet> lol
15:41 <Coelacanth0794>
15:41 <Parsonsda> and coel, there are dworge bots
15:41 <Ciphrius Kane> Which images?
15:41 <Coelacanth0794> so?
15:41 <Habblet> That's a crimson charm >.>
15:41 <Coelacanth0794> dwogre=/=glacor
15:42 <Coelacanth0794> dwarf quests have far less reqs than rotm
15:42 <Habblet> Guys
15:42 <Habblet> does it matter where I put the request for merging
15:42 <Habblet> obselete/new file
15:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:42 <Coelacanth0794> for what pic
15:42 <FiendOfLight> I've seen people botting waterfiends
15:42 <Habblet> the pic does not matter 
15:42 <Habblet> I think
15:42 <Ciphrius Kane> Habblet, tell us what you want merged
15:42 <Hallowland> [[Zilyana's notes|.]]
15:42 <Ciphrius Kane> We don't generally do RfMs for files
15:43 <Coelacanth0794> .
15:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:43 <Habblet> [[File:TzHaar_Gem_Store_LN.png]] and [[File:Tzhaar Gem Store LN.png]]
15:43 <Habblet> But no one has answered my question
15:43 <FiendOfLight> [[Kiln]]
15:43 <Ciphrius Kane> Ciphrius Kane We don't generally do RfMs for files
15:44 <Habblet> Well
15:44 <Habblet> I used to put {{D}} but I was told to put RfM
15:44 <Ciphrius Kane> Use [[RS:AR]]
15:44 <Ciphrius Kane> Just say you want File X merged into File Y
15:45 <Habblet> Why not RfM?
15:45 <Ciphrius Kane> Cause it's lengthy and unnecessary
15:46 <Coelacanth0794> runescape related
15:47 -!- Nutty Mayor has joined Special:Chat
15:47 <Habblet> But he didn't release RotM? O_o
15:48 <Nutty Mayor> hey guys
15:48 <Coelacanth0794> hi
15:48 <Habblet> Heya
15:49 <Coelacanth0794>
15:52 <Atheist723> That was actually pretty cool.
15:53 <Atheist723> The Mod Chris L one, I mean.
15:53 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:54 <FiendOfLight> LOL at mod Chris L
15:55 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
15:55 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
15:56 -!- Nintendo1474 has joined Special:Chat
15:56 <Nintendo1474> i cant stop listening to wending through the willows
15:56 <Nintendo1474> dam siren songs
15:56 <Nintendo1474> wtf is a bayfly
15:56 <Coelacanth0794>
15:59 <Ciphrius Kane> Has Duke Horatio moved?
16:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:13 <Hallowland> Phew
16:13 <Hallowland> I finished the history section
16:13 <Hallowland> Its so big o-o
16:14 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:15 <Hallowland> Check it out Athe: [[Saradomin's amulet]]
16:15 <Joeytje50> someone go antivandle plz
16:18 <Wisdomed> Very nice Hallowland
16:18 <Wisdomed> Where did you get all that info from ?
16:20 -!- Wisdomed has left Special:Chat.
16:20 -!- Wisdomed has joined Special:Chat
16:20 <Joeytje50> someone go antivandle plz
16:20 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:20 <Dogfoger> [[Mining/training]]
16:22 <Hallowland> From [[Zilyana's notes]] and [[Armadyl's assault]]
16:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:22 <Wisdomed> Oh, pretty nice
16:22 <Wisdomed> Kane !
16:23 <Wisdomed>
16:23 <Wisdomed> Is it ok Kane ?
16:24 <Ciphrius Kane> Jpeg?
16:25 <Wisdomed> It wouldn't let me upload
16:25 <Wisdomed> A replacement
16:25 <Wisdomed> with png.
16:25 <Ciphrius Kane> So you upload it as a new file
16:25 <Wisdomed> oh. ok could you delete it ?
16:25 <Wisdomed> Or can I ?
16:25 <Wisdomed> And how if I can
16:25 <Ciphrius Kane> Do you have the original saved as png?
16:25 <Wisdomed> Yes
16:26 <Ciphrius Kane> Upload and replace the file links then I'll delete
16:27 -!- Wild Eagles has joined Special:Chat
16:27 <Hallowland> Afk
16:28 <Wisdomed> if you don't mind telling me how do I replace the file links
16:28 <Wisdomed> I'd be grateful
16:29 <Ciphrius Kane> You've uploaded the file?
16:29 <Wisdomed> Yes
16:29 <Wisdomed>
16:29 <Wisdomed> Please let me do it though
16:29 <Wisdomed> I need to learn
16:29 <Ciphrius Kane> So go through the pages which have the old image and replace them with your file
16:30 <Wisdomed> oh.
16:32 <Wisdomed> Done
16:32 <Wisdomed> Should I make another one with different lightning ?
16:35 <Ciphrius Kane> I am getting really fed up with this stupid toolbar
16:38 <Ciphrius Kane> And now the client isn't working
16:40 <FiendOfLight> The stupid bar across the top of the applet?
16:40 <Ciphrius Kane> Yes that stupid thing
16:40 <Ciphrius Kane> It keeps on redirecting me to a search engine
16:41 <FiendOfLight> lol
16:41 <Ciphrius Kane> Which is exactly what I bloody well need when I'm looking for red links(!)
16:44 <FiendOfLight> Tried the fight kiln last night
16:45 <FiendOfLight> I was experimenting with rocktails, 1 extreme set, and ppots to see how far I could get and what it is like.
16:45 <FiendOfLight> Got to wave 22, when I ran out of food and died :c
16:46 <Atheist723> Kiln will be easy post-EoC.
16:46 <FiendOfLight> One guy did it without food on beta
16:47 <Atheist723> Not impressed. I (almost) did.
16:47 <Atheist723> (First attempt, in beta or not)
16:47 <Atheist723> And I'm level 110.
16:47 <Atheist723> I strongly suspect they are nerfing pretty much everything to introduce high level content without raising level caps to 120.
16:47 <FiendOfLight> I think they're trying to get rid of sara brews and (potentially) food.
16:48 <FiendOfLight> And all forms of high-level herblore and prayer/
16:48 <FiendOfLight> GF to my friend's turm and my ovls
16:48 <Ciphrius Kane> So effectively they're trying to turn combat into its most basic
16:49 <FiendOfLight> * mash the ability buttons *
16:50 <Atheist723> Sadly true.
16:50 <FiendOfLight> With the abilities, level 150's will be little different from 200's from what I see.
16:52 <FiendOfLight> Void / barrows is gonna be pretty useless though =
16:52 <FiendOfLight> =(
16:53 <Oghma infinium> hey does any1 have nexs followers book?
16:54 <FiendOfLight> virtus book?
16:56 <Atheist723> The book on God Wars Dungeon history?
16:58 <Oghma infinium> yes
16:58 <Atheist723> Not me.
16:58 <Oghma infinium> kk then
16:58 <Oghma infinium> wow kewl glitch on my bow in head to head
17:02 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
17:09 <Oghma infinium> hai cat face
17:10 <Oghma infinium> bye :'(
17:10 <Hallowland> [[File:Ice Mound.png]]
17:10 <Hallowland> Whats this o-O?
17:11 <Ciphrius Kane> Do we need to keep the gif of the rogue for any reason?
17:11 <Wisdomed> Kane, if you have any "chores" for me
17:11 <Wisdomed> et me know, please.
17:11 <Wisdomed> Let*
17:11 <Hallowland> [[File:Ice mound.png]]*
17:12 <Ciphrius Kane> It's an entrance to an underground dungeon Hallow
17:12 <Hallowland> Oh 
17:12 <Ciphrius Kane> And do we need to keep the gif of the rogue for any reason?
17:12 <Hallowland> I used to use quest guides on fremmenik quests ;p
17:13 <Hallowland> What gif? (if you are talking to me)
17:13 <Ciphrius Kane> [[File:Rogue.gif]]
17:14 <Ciphrius Kane> I've replaced it with [[File:Rogue.png]] for now
17:16 <Wisdomed> Kane, sorry for interrupting.
17:16 <Wisdomed> In the future
17:16 <Wisdomed> Should I put my lightning on On ?
17:16 <Ciphrius Kane> We prefer low detail lighting and 4x aa
17:16 <Hallowland> Am I j/qing too much?Sorry Chrome is a crazy browser
17:18 <Ciphrius Kane> You're not that bad
17:19 <Coelacanth0794> poke
17:20 <Coelacanth0794> Trying to think of something. What do you guys think something clever would be to say as a response to "do i really look like that" would be?
17:21 <Dogfoger> [[Shooting star]]
17:22 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:24 <Ciphrius Kane> By the way wisdomed, did you get the exact spot shown in that scan clue?
17:24 <Ciphrius Kane> Or compass clue or whatever?
17:24 <Ciphrius Kane> Cause it doesn't look that way to me
17:26 <Wisdomed> North of bank
17:26 <Wisdomed> As far as I know
17:26 <Wisdomed> Isn't it north of bank ?
17:26 <Wisdomed> south*
17:26 <Wisdomed> Sorry , south:p
17:26 <Ciphrius Kane> Yes but you got south of palace
17:27 <Wisdomed> Oh :o , was I that much off ?
17:27 <Coelacanth0794> no?
17:27 <Ciphrius Kane> It has to be pinpoint accurate or it's worthless
17:27 <Wisdomed> Hm, I will re-do it !
17:27 <Wisdomed> Ok, on my way to re-do it
17:27 <Ciphrius Kane> You're supposed to be among the cacti
17:27 <Wisdomed> Yes
17:27 <Wisdomed> I will be more accurate this time
17:28 <Ciphrius Kane> Use the map on the jpg as a guide please, and only take an image when you are certain
17:28 <Ciphrius Kane> Wild, if you don't stop jqing you're going to be kicked
17:29 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:29 <Coelacanth0794> hi ozank
17:35 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:35 <Wisdomed> Kane
17:35 <Wisdomed> Done
17:35 <Wisdomed> Take a look :)
17:36 <Ozank> hi coel
17:36 <Coelacanth0794> cool response time
17:37 <Ozank> i am busy cl ing
17:37  * Ozank winks
17:37 <Coelacanth0794> >_>
17:37 <Ciphrius Kane> Yeah it's good
17:37 <Ozank> ^ I agree
17:37 <Ciphrius Kane> Now replace the links on the other 2 pages please
17:38 <Wisdomed> Ok
17:38 <Parsonsda> HAHAHAHAHHAHA
17:38 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
17:39 <Coelacanth0794> why is parsons laughing
17:39 <Parsonsda>
17:39 <Parsonsda>
17:39 <Parsonsda>
17:40 <Parsonsda> BEST UPDATE EVER!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
17:40 <Hallowland> Suspect?
17:40 <Coelacanth0794> from the botany bay bts vid
17:40 <Parsonsda> yer!!!
17:40 <Parsonsda> omfg it so epic
17:40 <Parsonsda> i been quiting wiki, as every time i tried taking photoso
17:41 <Coelacanth0794> i'm more interested in how it detects and how they would phase out false positives or missed bots
17:41 <Parsonsda> them fucking bots got in my way!
17:41 <Coelacanth0794> parsons: what think of the new gorak?
17:41 <Parsonsda> love it
17:41 -!- Nintendo1474 has left Special:Chat.
17:41 <Ozank> ciph any idea how i can hide my changes from recent changes without being a bot
17:41 <Parsonsda> it easy how the bot stream works
17:41 <Ozank> bcuz i need to do it on another wiki
17:41 <Wisdomed> Kane, I can't find where it needs to be replaced here :
17:41 <Parsonsda> as you know, jagex know if you touch the java right?
17:42 <Wisdomed> I don't see any refference to "south of bank"
17:42 <Coelacanth0794> idk
17:42 <Coelacanth0794> i dont mess with the java stuff
17:42 <Parsonsda> well i done looking into bots
17:42 <Parsonsda> they mainly run on java
17:42 <Parsonsda> and if you mess with java
17:42 <Parsonsda> it 99% chance your botting
17:43 <Ozank> 100%*
17:43 <Ciphrius Kane> It's already changed Wisomed
17:43 <Parsonsda> 99% as fraps uses java
17:43 <Wisdomed> hm, what should I search for in the article, to see the picture ?
17:43 <Coelacanth0794> for what?
17:43 <Coelacanth0794> the [[gorak]]?
17:43 <Ciphrius Kane> What's happened is that we've put the coordinates page onto that page
17:44 <Ciphrius Kane> So any edits to coordinates is reflected in that page
17:44 <Wisdomed> Oh :p
17:44 <Wisdomed> So it's not the picture
17:44 <Parsonsda> guys
17:44 <Wisdomed> It's just the coordinates /
17:44 <Wisdomed> ?*
17:44 <Parsonsda> i have pictures for the wiki
17:44 <Ozank> awmg coel
17:44 <Parsonsda> of npcs from tut island
17:44 <Parsonsda> can i upload now there model changed?
17:47 <Dogfoger> [[Telescope]]
17:47 <Coelacanth0794> ask admins in irc, parsons
17:48 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:48 <Ciphrius Kane> I think I know what that update earlier was
17:48 <Coelacanth0794> it was a java thingy that says I agree to this thing
17:48 <Coelacanth0794> when you start up the engine
17:49 <Ciphrius Kane> Really?  Cause we got a lot of incorrectly named pages
17:49 <Coelacanth0794> oh?
17:49 <Coelacanth0794> such as what pages
17:50 <Ciphrius Kane> Robes of subjection
17:50 <Ciphrius Kane> I checked, it's subjucation
17:50 <Coelacanth0794> ingame?
17:51 <Coelacanth0794> like on the ge?
17:51 <Ciphrius Kane> Yes
17:51 <Ciphrius Kane> They must've changed it today
17:51 <Coelacanth0794> maybe. I also noticed a message upon logging in after the update that says when i get my spins back (your sof spins will renew in 12 hours)
17:52 <Coelacanth0794> or something like that
17:52 <Ciphrius Kane> Or not it says subjugation in
17:52 <Ciphrius Kane> the news post
17:52 <Ciphrius Kane> Coel that's been there for over a week
17:52 <Coelacanth0794> i never noticed it
17:54 <Wisdomed> I got an Email
17:54 <Wisdomed> from you Kane
17:54 <Wisdomed> you deleted
17:54 <Wisdomed> Something ?
17:54 <Wisdomed> The old one maybe ?
17:54 <Ciphrius Kane> I reverted your edits
17:54 <Wisdomed> oh
17:55 <Wisdomed> ok,ty
17:57 <Ciphrius Kane> Somebody mind moving the subjugation images?
18:04 <Ozank> armadyl crossbow needs to be added to the bodyguards of commander zilyana
18:05 <Coelacanth0794> can you do it ozank
18:05 <Coelacanth0794> working on bandos warshield
18:06 <Coelacanth0794> Can someone who has access 24/7 to beta go check if the bandos war/kite has been renamed to warshield in beta?
18:07 <Ozank> no coel i dont edit here anymore
18:07 <Ozank> also this is why we can't have nice things
18:08 <Coelacanth0794> >_>
18:08 <Coelacanth0794> @dont edit
18:08 <Ozank> im content with 480 or whatever i have
18:14 <Hallowland> What?
18:15 <Hallowland> Zilyana and her bodyguards drop the Armadyl c'bow?
18:15 <FiendOfLight> Yeah
18:15 <FiendOfLight> Look at the examine text to see why
18:15 <Hallowland> That changes the story totally
18:16 <Ozank> of course they drop the armadyl c bow
18:16 <Hallowland> No
18:16 <Ozank> hence why its called armadyl c bow
18:16 <Ozank> because they are saradominists 
18:16 <Hallowland> The examine of Saradomin's amulet also makes us deduces that Zilyana don't drop them
18:16 <Hallowland> But she does
18:16 <Hallowland> Deduce*
18:17 <Coelacanth0794> ikr
18:17 <Hallowland> Are you 100% sure? 
18:17 <Coelacanth0794> ozank: it annoys me when i have a lack of words/names for OCs i'm working on
18:18 <Hallowland> If you add that to her drop table it will change the story completely
18:19 <FiendOfLight> I am 101% sure
18:19 <FiendOfLight> My clan got it.
18:19 <Ozank> poor coel
18:20 <Hallowland> Did you see your clan getting it?
18:20 <Hallowland> Or they just said
18:21 <Coelacanth0794> if you have ideas or words that come to mind ozank
18:22 <FiendOfLight> They said they got it
18:22 <Hallowland> Do Kree arra drop the c'bow too?
18:23 <FiendOfLight> I doubt it
18:23 <FiendOfLight> But idk
18:23 <Coelacanth0794> i dont think so by the examine
18:23 <Coelacanth0794> but you can try
18:24 <Hallowland> To be sure you should know if Kree'arra drops it too and have witnessed the drop
18:24 <Coelacanth0794>
18:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:26 <Hallowland> I'll look on google images to see if I can find a screenshot of the drop.
18:27 <Coelacanth0794> g2g bbl
18:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:28 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:30 <Hallowland> Aw so sad, Kree'arra lost the fight against Commander Zilyana apparently
18:31 <Hallowland> Zilyana DOES drop the Armadyl Crossbow
18:33 <FiendOfLight> Yup :L
18:34 <FiendOfLight> I was hoping Kree'arra would drop the cbow, and Zilyana would drop high-level prayer armor
18:34 <Ozank> i thought it was armadyl + sara + bandos vs Zammy
18:34 <Ozank> not arma vs sara
18:34 <FiendOfLight> No.
18:34 <Ozank> in the GWD
18:35  * Ozank quit runescape and is not aware how the GWD functions now
18:35 <FiendOfLight> Originally, the three fought zamorak
18:35 <Atheist723> Partially.
18:35 <Atheist723> Then they turned against each other for the godsword.
18:35 <FiendOfLight> Then the lore states that they all started quarreling over the gs
18:35 <FiendOfLight> ^-- What he said
18:36 <Atheist723> Chaotic weaponry makes the God Wars Dungeon lore look dumb.
18:36 <Dogfoger> [[Void]]
18:36 <FiendOfLight> The maul > the godswords
18:37 <Atheist723> Actually, what I meant is the chaotic weaponry lore is dumb.
18:40 <Hallowland> Chaotics: frustrated attempt to make players like dungeoneering
18:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:41 <Hallowland> The god wars story is very unclear now
18:41 <Ozank> and I blame Jagex for that
18:41 <Hallowland> As Saradomin is apparently friendly to Armadyl as shown in the god letters…
18:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:43 <Hallowland> Saradomin's hiss examine text: "An enchanted amulet which subtly impacts decision making. Zamorak accepted the amulets for the life of a cowardly commander." would this commander be Zilyana? Because she is apparently coward now
18:44 <Atheist723> 4000 years of war changes a lot of things, Hallowland.
18:45 <Hallowland> Must change as she indirectly called Armadyl an evil god
18:46 <Atheist723> As any official could probably tell you, their opinions do not reflect that of their big boss.
18:46 <Hallowland> The glory of general graardor -> stupid book
18:47 <Atheist723> Most of Bandos' army are stupid.
18:48 <Hallowland> Apparently his only smart follower wrote that lol
18:48 <Atheist723> Others probably can't write...
18:48 <Atheist723> Anyway, it is 3 a.m. here.
18:49 <Atheist723> Going to bed, bye all.
18:49 <Hallowland> Bye <3
18:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:49 <Dogfoger> [[Obsidian golem]]
18:50 <Hallowland> Hi Mol (hp)
18:51 <The Mol Man> HI (hp)
18:52 <Hallowland> Brb ;o
18:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:55 <The Mol Man> hi ansela4
18:58 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:59 <Dogfoger> [[Enakhra's Lament]]
19:00 -!- Sunlink101 has joined Special:Chat
19:01 <Hallowland> [[Saradomin's amulet]]
19:08 -!- TyA has joined Special:Chat
19:09 <Hallowland> I was just noticed how Kree and K'ril sounds similar o-O'
19:09 <Hallowland> Hey Kree :)
19:09 <Hallowland> Hey Ty*
19:09 <TyA> Haaaai
19:11 <FiendOfLight> Grammar nightmare 0_0
19:12 <AnselaJonla> Krey. Kuh-ril... nah, they don't
19:13 <Ciphrius Kane> Kr-EE, Kah-Ril
19:13 <Ciphrius Kane> Nope, I don't see it
19:15 <Ciphrius Kane> Ta for doing the subjugation stuff mol
19:15 <The Mol Man> >.>
19:16 <The Mol Man> everything is moved
19:16 <The Mol Man> now to just fix links
19:16 <AnselaJonla> Is it bandos war or kiteshield?
19:16 <TyA> <ty> Is the same as [[Ward of subjugation]]?
19:16  * TyA is adding items to TyBot
19:16 <The Mol Man> yes
19:17 <AnselaJonla> It's subjection, not subjugation
19:17 <The Mol Man> no the update says subjugation
19:17 <Ciphrius Kane> No it isn't
19:17 <Ciphrius Kane> I checked the GE
19:17 <Ciphrius Kane> It's subjugation
19:17 <AnselaJonla> I checked QC the day they came out, it said subjection
19:17 <The Mol Man> Ty, anything that's subjection should be subjugation
19:17 <AnselaJonla> No subjugation in there at all
19:17 <Ciphrius Kane> I checked the GE earlier today, it said subjugation
19:17 <AnselaJonla> Might have been fixed
19:17 <The Mol Man> So it used to be subjection and it's now subjugation?
19:18 <AnselaJonla> How about my earlier question - warshield or kiteshield?
19:18 <Ciphrius Kane> Looks like it
19:18 <Ciphrius Kane> Warshield
19:18 <Ciphrius Kane> Again, I checked
19:18 <The Mol Man> is the page called warhshield?
19:18 <Ciphrius Kane> No it's called warshield
19:19 <The Mol Man> you passed the test
19:19 -!- Sunlink101 has left Special:Chat.
19:19 <TyA> So I guess someone is updating the names of the GE pages?
19:19 <The Mol Man> so does every new GWD item have it's correct names?
19:19 <The Mol Man> I'm working on all that annoying stuff ty
19:19 <The Mol Man> just get your bot fixed :P
19:19 <Ciphrius Kane> Well I already moved all the Exchange: pages
19:20 <The Mol Man> i need to go in and change file names
19:20 <The Mol Man> omfg hallow <3
19:25 <TyA>
19:25 <TyA> Is that everything?
19:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:26 <The Mol Man> looks like
19:26 <Coelacanth0794> hi
19:26 <The Mol Man> do the other ge bots need fixing? or just you cover that?
19:27 <TyA> Mine is the only one that runs
19:27 <The Mol Man> what about gemh?
19:27 <The Mol Man> i saw azbot as the uploader of a file
19:27 <TyA> That one works differently
19:28 <The Mol Man> doesn't need to be fixed then?
19:28 <TyA> I dun think so. And if it does, nothing I can do about it. 
19:32 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
19:32 <Kyle8497> Why'd they rename the Robes of subjection to the Robes of subjugation?
19:33 <TyA> I guess cuz they wanted to
19:33 <The Mol Man> cause jagex am noobs
19:33 <Kyle8497> That doesn't make much sense. But ok
19:33 <The Mol Man> speaking of which
19:33 <The Mol Man> all the pages are fixed
19:33 <Kyle8497> ?
19:33 <The Mol Man> now to find any files on talk pages etc
19:33 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
19:34 -!- TyA has left Special:Chat.
19:36 <The Mol Man> Ty for helping hallow but i woulda been able to do it <3
19:37 <The Mol Man> Editing a bots userpage doesn't do anything to the bot, does it?
19:38 <Ciphrius Kane> Not as far as I know
19:40 <Dogfoger> [[Helmet of trials]]
19:40 <Hallowland> I know you would ;p, thought you didn't notice the errors though
19:40 <Hallowland> Afk
19:42 <The Mol Man> first thing that came to mind hallow :P
19:44 <Hallowland> Back ;o
19:46 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
19:46 <The Mol Man> now just to do edits on the pages that use the template and everything should be cleared
19:55 <Spineweilder> Hi guys :)
19:55 <FiendOfLight> Hello
19:57 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
19:57 <Servant Girl> Recovered.
19:58 <Dogfoger> [[Phillipe]]
19:58 <Coelacanth0794> hi
19:58 <Coelacanth0794> ello sysopweilder
19:59 <Spineweilder> Hey coel :D
20:00 <Coelacanth0794> How do you guys feel i can improve in editing or in general for becoming an admin?
20:01 <Hallowland> Hey Spine hey Servant
20:01 <Hunter103> Ooh new bot killing stuff
20:01 <The Mol Man> omfg finally done this subjection -> subjugation crap
20:02 <Hallowland> Spine
20:02 <Hallowland> I found an image of a person wearing the armadyl gloves
20:02 <The Mol Man> we need full
20:02 <The Mol Man> o spine, wanna do herb cape pic now?
20:03 <Hunter103> so i herd runescape be searching through my computerz
20:03 <Hunter103> bad jagex
20:03 <Hunter103> bad.
20:03 <Hallowland> Full?
20:04 <Hallowland> Full Armadyl?
20:04 <Servant Girl> Anyone ever heard of green Jelly?
20:04 <The Mol Man> mhmm
20:04 <Servant Girl> And a little song about 3 little piggys
20:04 <Hallowland> Armadyl gloves alone wouldn't do it?
20:04 <The Mol Man> nope
20:04 <Hallowland> Why not?
20:05 <Hallowland> Eh nvm
20:05 <FiendOfLight> (qc) My Smithing level is 63 (xp: 380,014, rank: 298,143).
20:05 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:06 <AnselaJonla> Spien, pick a puppy breed!
20:06 <The Mol Man> FEESH'
20:06 <The Mol Man> SPINE IS SURSIP
20:07 <The Mol Man> :[)
20:07 <Spineweilder> :D
20:07 <Spineweilder> I'm reconsidering the hi-lite due to the oddness of it's appearance on my sig.
20:07 <AnselaJonla> Spien, pick a puppy breed please :)
20:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:08 <The Mol Man> MIMW
20:08 <The Mol Man> asjhfasd
20:08 <Jr Mime> GRATS SPAINE%&!"(*%&!"(*%&!"*(%!"%!"&*%!"
20:08 <Jr Mime> (Spam was needed)
20:10 <Spineweilder> Thanks :)
20:10 <The Mol Man> spine wanna doyour first deletion?
20:10 <Spineweilder> Ruri, I pick a beagle
20:10 <Spineweilder> sure
20:10 <The Mol Man>
20:11 <Spineweilder> so that's Author request right
20:11 <The Mol Man> mhmmm this one too <3
20:12 <FiendOfLight> (qc) My Thieving level is 61 (xp: 305,304, rank: 269,233).
20:12 <Spineweilder> done
20:12 <Jr Mime> Grats on first delete!
20:13 <The Mol Man> now we just need to wait for a vandal
20:14 <Hallowland> I'm downloading a browser named Apollo, is it good?
20:14 <The Mol Man> get chrome
20:14 <Jr Mime> ^
20:14 <Coelacanth0794> nothing?
20:14 <Coelacanth0794> nobody?
20:14 <Spineweilder> wut
20:14 <The Mol Man> i dun know you too well
20:14 <Hallowland> It reloads every 1 minute
20:15 <Ciphrius Kane> Look at your RfCM, see why it failed
20:15 <Coelacanth0794> "How do you guys feel i can improve in editing or in general for becoming an admin?"
20:15 <Coelacanth0794> 16:00
20:15 <Hallowland> And skips all that was said when I swap tabs
20:15 <Jr Mime> What coel?
20:15 <Jr Mime> [[RfCM]]
20:15 <Jr Mime> o_O?
20:15 <Coelacanth0794> what?
20:16 <Coelacanth0794> admin not chat mod
20:16 <Ciphrius Kane> Does that mean you can learn nothing from it?
20:16 <Coelacanth0794> i did
20:16 <Coelacanth0794> i'm looking towards editing though
20:17 <Coelacanth0794> rfcm doresnt involve much editing
20:17 <Hallowland> Brb going to test Apollo
20:17 <Spineweilder> [[RuneScape:Administrators]] checking what else I'm able to do 
20:18 <AnselaJonla> [[User talk:Spineweilder|I wonder what happened on here...]]
20:18 <Ciphrius Kane> Some Dutch noob got ahold of it
20:20 <Dogfoger> [[King of the Dwarves]]
20:20 <Coelacanth0794> k nothing
20:20 <Spineweilder> Thank you Ruri. 
20:20 <Coelacanth0794> hm.
20:21 <Coelacanth0794> maybe if i poke around the edit-based areas
20:21 <The Mol Man> mime
20:21 <Jr Mime> Mol
20:21 <The Mol Man> joey's @@@@@@@s were better
20:21 <Jr Mime> Mine is bigger
20:22 <The Mol Man> yours are boring to watch
20:22 <Dogfoger> This article or section requires a cleanup in order to meet the RuneScape Wiki's quality standards.
20:22 <Dogfoger> Reason: It's Messy
20:22 <Dogfoger> ^ LOL
20:22 <The Mol Man> black and immobile 
20:22 <Jr Mime> And? :O
20:22 <The Mol Man> joeys are rainbow and hyper
20:22 <Coelacanth0794> no they arent
20:23 <The Mol Man> mhmm
20:23 <Hallowland> :/ Apollo is doesn't reload the pages but it won't open the chat
20:23 <Coelacanth0794> did special:wantedpages break?
20:23 <The Mol Man> no
20:23 <Coelacanth0794> everything there is a non-existant exchange page
20:23 <The Mol Man> #ifexist is broken
20:23 <Coelacanth0794> exchange:bathus kiteshield
20:23 <Hallowland> Safari is awesome but idk what happened it won't open the chat anymore too
20:23 <Coelacanth0794> ok
20:24 <Jr Mime> CHROME
20:25 <Wisdomed> Thank you for deleting it
20:25 <Wisdomed> Ansela
20:25 <Hallowland> I am using Chrome, its a weird screen and it reloads everytime…
20:25 <Wisdomed> Did I do well ?
20:25 <AnselaJonla> Name is crap, but it's gonna be fixed anyway
20:26 <Hallowland> I really dislike the way everything is based on Facebook
20:26  * AnselaJonla knows that it's not your fault, you were just copying the existing name and no one told you otherwise
20:27 <Wisdomed> Ok, thank you ^_^
20:28 -!- TyA has joined Special:Chat
20:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:28 <Jr Mime> Hi TyA
20:29 <TyA> Haaaaaaaai
20:31 <The Mol Man> cooknub
20:31 <Hunter103> i found runescapes jar file...
20:31 <Hallowland> Hey Cookie
20:31 <Jr Mime> Hi COok
20:31 <Cook Me Plox> hai
20:32 <The Mol Man> ily
20:32 <Dogfoger> [[Cramulet]]
20:32 <Cook Me Plox> TY STUPID
20:32 <Cook Me Plox> It
20:32 <Cook Me Plox> is
20:32 <Cook Me Plox> all his fault
20:33 <Jr Mime> Cook, get me Hair
20:33 <Cook Me Plox> You don't have any hair?
20:33 <Jr Mime> >.>
20:33 <The Mol Man> he has none on his head
20:33 <Hunter103> Not sure if i want to accept the new runescape ToS...
20:34 <Hunter103> Mol man, what ever could you mean?
20:34 <Cook Me Plox> [13:34] ->> Hair is away: school
20:34 <The Mol Man> BODY HAIR
20:34 <Servant Girl> Full account recovery and roll back! Jagex didn't disappoint me! 
20:34 <Jr Mime> Argf
20:35 <Hallowland> Jagex: Sorry for the confusion, we will reward you with 75 spins! For 2 dolars… *cough*
20:36 <Servant Girl> I may have mentioned the SoF items in my bank 9.9
20:36 <The Mol Man> someone move this? (*cough*mime*cough**hack**wheeze*)
20:36 <Hallowland> What?
20:36 <Jr Mime> Wut
20:37 <Jr Mime> To what?
20:37 <The Mol Man> move dat to a proper name
20:37 <Jr Mime> To what?
20:37 <The Mol Man> idk atleast Al Kharid
20:38 <Hallowland> Going to sleep I'm tired
20:38 <The Mol Man> look at the other files to get an idea
20:38 <Jr Mime> Sec
20:38 <The Mol Man> nightynight
20:38 <Jr Mime> I am
20:38 <The Mol Man> sweet dreams ILY
20:38 <Hallowland> :O
20:39 <Jr Mime> Huh
20:39 <Jr Mime> Oh fail
20:39 <Hallowland> Gn <3
20:39 <The Mol Man> hallo wanna welcome 2 ppl beofre u go?
20:39 <Hallowland> Yes
20:39 <Hallowland> :D
20:39 <Jr Mime> All of the compass are wrong name either way
20:39 <The Mol Man>
20:39 <The Mol Man>
20:42 <Jr Mime> Okies Mol
20:43 <The Mol Man> done or okies = I love u?
20:43 <Jr Mime> Okies = Done
20:43 <Jr Mime> Okies = Ok with ies
20:43 <The Mol Man> :[[]](
20:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:44 <Hallowland> I welcomed them Mol :)
20:44 <The Mol Man> i saw
20:44 <The Mol Man> hi dtm
20:44 <Dtm142> Hi
20:44 <Dtm142> Strange.
20:44 <The Mol Man> ?
20:44 <Hallowland> See you tomorrow! (hp)
20:44 <The Mol Man> (hp)
20:45 <Hunter103> Mw2 vs mw3
20:45 <Hunter103> and bye whoever is leaving
20:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:45 <Dtm142> If I wasn't an expert in angry feminist rhetoric, I would have had no idea what the hell the "phr33 birth control pl0x" chick's speech at the DNC was supposed to be about.
20:46 <Hunter103> oh god it sounds like my xbox is choking on a cd
20:46 <Hunter103> and im not taallking about the game
20:46 <Dtm142> My Macbook once devoured a CD almost.
20:47 <Dtm142> Wouldn't eject.  Had to take a straight edge to it and shake the thing out.
20:50 <The Mol Man> Spine/Mime wanna get that herb cape pic?
20:50 <Jr Mime> 10 mins I can
20:50 <Spineweilder> can you do it mime
20:50 <Spineweilder> im trying to figure out admin st00f
20:50 <Oghma infinium> hai ppls
20:50 <Spineweilder> also need to ask Cook about hi-lite removal; it looks weird on my sig
20:51 <Cook Me Plox> Hrm?
20:51 <Cook Me Plox> [[mediaWiki:Wikia.css/hilite]]
20:51 <Spineweilder> so i just remove myself from that list?
20:51 <The Mol Man> Cook Me Plox is now beside himself with joy
20:51 <Cook Me Plox> right
20:51 <Cook Me Plox> or undo sacje's edit
20:51 <Spineweilder> I remove "a[href="/wiki/User:Spineweilder"],"
20:51 <Spineweilder> that about right?
20:52 <Spineweilder> or just undo.
20:52 <Dtm142> Spine
20:52 <Dtm142>
20:52 <Cook Me Plox> either way, Spine
20:52 <TyA> Just remove ALL teh hilites
20:53 -!- Jb772 has joined Special:Chat
20:53 <Cook Me Plox> Ty u dum
20:53 <TyA> cuz I can
20:53 <Jr Mime> TY WILL REVISE IT
20:53 <Dtm142> I did once (H)
20:54 <TyA> And about the main page, the one click delete buttons are javascript and loaded after I figured the page was done ;-;
20:54 <Spineweilder> k I undid Sacre's edit
20:54 <Spineweilder> Cook must be happy deep inside.
20:54 <The Mol Man> tyA
20:54 <The Mol Man> i like how you marked it "vandalism"
20:54 <Cook Me Plox> I'm happy on the surface, Spine
20:54 <Cook Me Plox> But deep inside I'm cold and dead.
20:55 <TyA> Well, there is a spam, vandalism, and housekeeping button
20:55 <TyA> I accidentally pressed the vandalism
20:55 <Cook Me Plox> WHY BRO
20:55 <The Mol Man> ''I deleted the main page for vandalsim
20:55 <TyA> Liek, teh buttons
20:56 <Jr Mime> MOL
20:56 <Jr Mime> W56 poh
20:56 <TyA> THEN [email protected] THEY APPEARED UNDER MY CURSER
20:56 <Jr Mime> My poh "Muud house"
20:56 <Jr Mime> Yanille
20:56 <Dtm142> Jagex... Yuno release bank boosters for non-RWIT players?
20:56 <Jr Mime> "Muud" house*
20:56 <Dtm142> And yuno release details on mad necklace's expiry date?
20:57 <Dtm142> And yuno make mad necklace last forever (until I need it)
20:57 <Dtm142> ?
20:57 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
20:58 <Ryan Baker> hey Dtm142
20:58 <Dtm142> Hey
20:58 <TyA> wait, mad necklaces expire?
20:58 <TyA> D:
20:58 <Ryan Baker> no
20:58 <Ryan Baker> they don't
20:59 <Dtm142> [[mad necklace]]
20:59 <Dtm142> "On 1 September 2012, a day after the release of the 350k exp promissory notes, all the Mad Necklaces were reset to zero charges without any warning or hint from Jagex. On 2 September, 2012, the charges were then re-enabled due to complaints by players. It is unknown how long the extension will be. "
20:59 <Dtm142>,16,876,63973257
20:59 <Dtm142> Hey all,
20:59 <Dtm142> I've just re-enabled the Mad May Necklace. The original plan was to have it expire today, but we appear to have forgotten to warn anyone about it!
20:59 <Dtm142> There will be more communication about when it will permanently expire soon.
21:00 <Dtm142> --- Mod Easty 
21:00 <Dtm142> :@
21:00 <Ryan Baker> On 1 September 2012, a day after the release of the 350k exp promissory notes, all the Mad Necklaces were reset to zero charges without any warning or hint from Jagex. On 2 September, 2012, the charges were then re-enabled due to complaints by players. It is unknown how long the extension will be.
21:00 <Dtm142> Q.E.D.
21:00 <Ryan Baker> what...
21:00 <Dtm142> Imadbro
21:00 <Ryan Baker> I need to use my necklace up
21:00 <Ryan Baker> I thought it'd last forver
21:00 <Dtm142> It's rational to use it on summoning iirc
21:01 <Ryan Baker> iirc*?
21:01 <Dtm142> I'll use it when I know the expiry date.
21:01 <TyA> if i remembah correctly
21:01 <Dtm142> If I recall correctly
21:01 <The Mol Man> [[Thieving cape]]
21:01 <Ryan Baker> ok
21:01 -!- Dudesterxcix has joined Special:Chat
21:01 <The Mol Man> ooh mime
21:01 <The Mol Man> lets get that
21:01 -!- Dudesterxcix has left Special:Chat.
21:01 <Jr Mime> kk
21:01 <Jr Mime> come back
21:01 <Ryan Baker> well, I'm prepping for a summoning training session then
21:02 <The Mol Man> none of my other capes changed
21:03 <Ryan Baker> The Mol Man
21:03 <Ryan Baker> which have changed so far?
21:03 <Dtm142> What, change?
21:03 <The Mol Man> herb thief idk
21:03 <Dtm142> Why?
21:03 <The Mol Man> icons on skill capes
21:03 <Ryan Baker> Ik prayer has
21:03 <Dogfoger> [[Gout Tuber]]
21:03 <Dtm142> Ahh.
21:03 <Dtm142> They changed their skill icons again.
21:03 <Dtm142> 9_9
21:03 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:04 <The Mol Man> no
21:04 <The Mol Man> just a couple
21:04 <Illuminance> anyone want to buy a bandos page 2 from me?
21:04 <Ryan Baker> they changed them to the most ugly ones possible
21:04 <Dtm142> I liked it better when there were no skill icons and you had to imagine them yourself (H)
21:04 <The Mol Man> and thieving is ugly ugly ugly
21:04 <Ryan Baker> so is prayer imo
21:04 <Ryan Baker> they use colors that don't match the cape
21:04 <Dtm142> [[prayer cape]]
21:04 <Ryan Baker> for the circle
21:05 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
21:05 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
21:06 <The Mol Man> thief is the worst
21:06 <The Mol Man> you'll see in a moment
21:06 <Ryan Baker> 10k sweetcorn for 250k
21:06 <Jr Mime> In 20 years
21:06 <Ryan Baker> that's epic
21:06 <Ryan Baker> that's like tuna for under 1/4 the price
21:06 <The Mol Man> mime
21:06 <Jr Mime> hkiè
21:06 <The Mol Man> i think other stuff got updated as well
21:06 <The Mol Man> we should get that
21:07 <The Mol Man> like ddagger
21:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:07 <The Mol Man> let's get em? <3
21:07 <Ryan Baker> d dagger changed?
21:07 <The Mol Man> it's grip is reversed
21:08 <Jr Mime> Ya but will that be the picture after EoC?
21:08 <Ryan Baker> bull...
21:08 <Jr Mime> The same*
21:08 <The Mol Man> probably
21:08 <Oghma infinium> wow i look rlly cool in pop costume :D
21:08 <Ryan Baker> wtf
21:08 <Ryan Baker> d dagger got ruined
21:08 <Oghma infinium> ;O
21:08 <The Mol Man> heris is reversed too
21:08 <Ryan Baker> jagexxxxxxxxxxxxxxx!
21:08 <The Mol Man> keris*
21:08 <Ryan Baker> NO!
21:08 <Oghma infinium> my issue is my fb defender is in the wrong hand
21:08 <Ryan Baker> it's so ugly now!
21:08 <The Mol Man> ill look for more imma cometo ur house with the 3 items
21:09 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
21:09 <The Mol Man> [[Hidden updates]]
21:09 <Oghma infinium> :'( its an offhand wep y does it appear in the wrong hand??
21:09 <Macloud34> PEOPLE HAVE GONE!
21:09 <Oghma infinium> yoshi!!
21:09 <Oghma infinium> y u no poemon???
21:09 <Jr Mime> [[Beta:Offhand dragon dagger]]
21:09 <Macloud34> what? (in 2004)
21:10 <Jr Mime> That is an offhand one
21:10 <Jr Mime> :P
21:10 <Macloud34> :D
21:10 <Macloud34> He's a greater demon
21:10 <Oghma infinium> pokemon*
21:10 <The Mol Man> at a good angle?
21:10 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:10 <Macloud34> what are you giving us a treat
21:11 <The Mol Man> rune armour apparently changed
21:11 <Macloud34> Im in 2012 w/ new pokemon friends
21:11 <Macloud34> ...
21:11 <Oghma infinium> y jagex? :'( y u ruin wep i spend ages getting?
21:11 -!- Tom Slider has joined Special:Chat
21:11 <The Mol Man> mime imma talk to u in S:C instead of in game
21:11 -!- Tom Slider has left Special:Chat.
21:11 <Oghma infinium> oh well its still a qquite good wep 4 my lvl
21:11 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
21:11 -!- Tom Slider has joined Special:Chat
21:11 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:11 <Macloud34> good now we have okiedokie from hi there!
21:12 <The Mol Man> did elite void change?
21:12 <The Mol Man> mime I have 3 weapons, tell me when to change
21:12 <Oghma infinium> idk :'( i still havnt beat quen
21:12 -!- Tom Slider has left Special:Chat.
21:12 <Jr Mime> Change
21:13 <Macloud34> Ok calm down for this only for 16 years or older
21:13 <The Mol Man> then imma get all the god capes so it'll be a bit tedious
21:13 <The Mol Man> atm they're all one image like wtf
21:13 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:13 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:13 <Ryan Baker> hey
21:13 <Ryan Baker> I went pokemon'
21:13 <The Mol Man> herald capes should be 3 images too
21:13 <Jr Mime> Nexty
21:13 <Jr Mime> Next
21:13 <Macloud34> Hi i was for for 50m coins have no beaten of unit
21:14 <The Mol Man> should probably have go\tten wp for keris
21:14 <Jr Mime> Done Mol
21:14 <Jr Mime> I'll trans those for now
21:14 <Ryan Baker> wp?
21:14 <The Mol Man> k imma go get capes
21:14 <Jr Mime> I can take picture of other items
21:14 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:14 <Wisdomed> Well , good night Rsw!
21:14 <Jr Mime> But can you trans them?
21:15 <Macloud34> For 2004 i love my ain't no troll is not me AHA!
21:15 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:15 <The Mol Man> I can't trans tbh
21:15 <The Mol Man> maybe ryan baker will <3
21:15 <Ryan Baker> but... I gotta train summ
21:15 <Casting Fishes^^> (qc) g34trdfgfg's combat level is 112; Attack: 98, Defence: 98, Strength: 98, Constitution: 98, Ranged: 1, Prayer: 1, Magic: 1, Summoning: 1.
21:15 <Casting Fishes^^> >_>
21:15 <Jr Mime> What was the name of third dagger?
21:16 <The Mol Man> Keris
21:16 <Ryan Baker> bot...
21:16 <Casting Fishes^^> Lolol ye
21:16 <Macloud34> ONE DAGGER LEFT?!
21:16 <Macloud34> NOOOOOOOOOOOOO!!!
21:16 <The Mol Man> i have wicked robes but cba to change color
21:16 <Macloud34> HE'S ABSCESSING :O
21:17 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
21:17 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
21:18 <The Mol Man> k mime i'm cmoing back with capes
21:18 <The Mol Man> atm spottier cape looks exactly like spotted
21:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:18 <Macloud34> No giant beans or mars for mercury means sad or hes a lie or feeling pain or NOT REGISTERED.
21:19 <The Mol Man> just tell me in here when to change
21:19 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
21:19 -!- Bobsagey has joined Special:Chat
21:19 <Bobsagey> anyone going on the trawler
21:19 <Ryan Baker> wtf
21:19 <Ryan Baker> rs just froze
21:19 <Ryan Baker> I keep getting logged out
21:19 <Jr Mime> Switch
21:20 <The Mol Man> Upload that image twice when u do
21:20 <Bobsagey> i get logged out also 
21:20 <The Mol Man> Spottier and spotted
21:20 <The Mol Man> and put a disclaimer that the two look exactly alike
21:20 -!- Bobsagey has left Special:Chat.
21:20 <Jr Mime> Switch
21:20 <The Mol Man> after all these capes imma run and get sara cape then zammy cape from mage arena
21:21 -!- Bobsagey has joined Special:Chat
21:21 <Jr Mime> Done
21:21 <Jr Mime> Oh another one
21:21 <The Mol Man> then guthix cape after this
21:21 <The Mol Man> then I have to get the ther 2 god capes
21:21 <The Mol Man> then i'm done
21:22 <The Mol Man> however there are still clan cloaks, herald capes, full run, full void (all 3) and 3a armour to get pics of
21:22 <The Mol Man> and wicked robes
21:22 <The Mol Man> u snap obby yet?
21:22 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
21:22 <Jr Mime> Laggy
21:22 <The Mol Man> o
21:24 <The Mol Man> u dc'd :x
21:24 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:25 <Jr Mime> Can't get back in rs
21:25 <Jr Mime> >.>
21:25 -!- Wisdomed has left Special:Chat.
21:25 <The Mol Man> :x
21:26 <Jr Mime> Did the inventory image change Mol?
21:26 <The Mol Man> but we haz 4 more pics to do D:
21:26 <The Mol Man> not as far as I can tell
21:27 <Jr Mime> Come back
21:27 <Jr Mime> Switch from obby cape
21:27 <Jr Mime> Switch! :O
21:27 <The Mol Man> u already got obby?
21:27 <Jr Mime> ya
21:28 <The Mol Man> k just the god capes left then
21:28 <Jr Mime> Next
21:28 <The Mol Man> time to run
21:28 <The Mol Man> but first
21:28 <Jr Mime> Crap starting again
21:28 <The Mol Man> tell me f you can tell i9m switching capes here
21:29 <Ryan Baker> damnit
21:29 <The Mol Man> could you?
21:29 <Ryan Baker> wicked is glitched again
21:29 <Ryan Baker> I think
21:29 <Jr Mime> brb sec
21:29 <Ryan Baker> [[Wicked cloak]]
21:29 <The Mol Man> tell me when ur back mime
21:36 <The Mol Man> MIMEYPOO
21:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:36 <Ozank> grats on admin spine :D
21:36 <Ozank> sysop*
21:37 <Coelacanth0794> ello
21:37 <Ozank> hi coel
21:37 <Coelacanth0794> hi
21:37 <Jr Mime> back
21:37 <Ozank> how are you naming your OCs
21:37 <Ozank> and what kind are they (as in mare, etc)
21:37 <Spineweilder> thanks
21:37 <Spineweilder> :)
21:37 <Coelacanth0794> Uhh
21:37 <Ozank> Np
21:37 <The Mol Man> mime
21:37 <The Mol Man> o wait
21:37 <The Mol Man> spine
21:37 <Coelacanth0794> this isnt really for one in particular
21:37 <Ozank> I heard Jagex gun doof'd with the minions dropping items very often
21:38 <The Mol Man> wanna delete the god capes image?
21:38 <Coelacanth0794> what why
21:38 <The Mol Man> mime will be uploading all 3 capes separately
21:38 -!- Wild Eagles has left Special:Chat.
21:38 <Coelacanth0794> oh
21:38 <Ozank> I heard they patched it though
21:38 <Jr Mime> I will^
21:38 <Coelacanth0794> @mol
21:38 <Coelacanth0794> ok
21:38 <The Mol Man> i meant for spine to do it
21:38 <The Mol Man> tell me when u snap this cape and I'll run and get the last one
21:38  * Ozank can't wait till coel has silver 4 pointy thing next to his name
21:39 <Ozank> At some point
21:39 <Jr Mime> Next
21:39 <The Mol Man> mime unless of course you're up for me getting all 3 herald capes
21:39 <The Mol Man> brb
21:39 <Coelacanth0794> at minimum that's still about 30 days
21:39 <Ozank> Yes I know
21:39 <Jr Mime> I got enough for now Mol
21:39 <Jr Mime> If u want more updated, ask Mol
21:39 <Jr Mime> I mean Spine
21:39 <The Mol Man> k just getting zammy cape
21:39 <Jr Mime> Or Coel
21:39 <Jr Mime> kk
21:39 <Coelacanth0794> what
21:40 <Jr Mime> Hi
21:40 <Coelacanth0794> ello
21:40 <The Mol Man> remember
21:40 <Coelacanth0794> i doubt you still have that pendant do you
21:40 <Ozank> Well coel my members ran out today, so you won't be seeing me log on much anymore xD
21:40 <The Mol Man> spotted cape and spottier are the same look
21:40 <Coelacanth0794> ok
21:40 <Jr Mime> Wait
21:40 <Jr Mime> Don't delete the god capes atm
21:40 <Jr Mime> I'll upload then u can
21:41 <Jr Mime> (Upload trans means maybe tonight late)
21:41 <Coelacanth0794> I really like working with content that is relatively untouched, ignored, or used in a far different manner
21:41 <The Mol Man> mime are you gonna trans all the images yourself?
21:41 <Jr Mime> If I can get a hand it will be better
21:41 <The Mol Man> well i was just gonna say use the working on trans tag if u do it
21:42 <The Mol Man> RYAN BAKER noob should help
21:42 <Coelacanth0794> wath he changed to a pokemon avatar too
21:42 <Coelacanth0794> conformist noob
21:42 <Ozank> coel you will keep da old nex right?
21:43 <Coelacanth0794> yes
21:43 <Ozank> it suits you
21:43 <The Mol Man> goddamn, zammy cape is sexy
21:43 <Ozank> to me, nex with a moustache = male nex
21:43 <Ozank> and that suits you
21:43 <The Mol Man> Nex is actually a dude 
21:43 <The Mol Man> (secretly)
21:43 <Coelacanth0794> wrong
21:43 <The Mol Man> Jagex says female
21:43 <Ozank> secretly we are godwars
21:43 <Ozank> nex has that swag ^
21:43 <The Mol Man> but she is actually a dude
21:43 <The Mol Man> done mime?
21:43 <Coelacanth0794> ozank: do you have any OCs? dont have to be pony related
21:44 <Jr Mime> Yes
21:44 <Jr Mime> That's all for now
21:44 <Ozank> na coel i haven't been on my creative side for a while
21:44 <Coelacanth0794> i have a fuckton
21:44 <Ozank> i still haven't touched that fic i said i'd go 4 month ago
21:44 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
21:44 <Ozank> with the rs and pony crossover
21:44 <Coelacanth0794> lemme do a quick count
21:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:44 <Jr Mime> Anyone want to trans?
21:44 <Coelacanth0794> 19
21:45 <Coelacanth0794> 19 original characters
21:45 <The Mol Man> how many items are there?
21:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:45 <The Mol Man> mime you can just crop em now and trans later tbh, you trans you're own work (even if not immediately)
21:45 <Ozank> sorry accidently closed browser
21:45 <Jr Mime> 11
21:46 <Ozank> nice coel
21:46 <The Mol Man> 12 new images to trans is not a lot tbh mime
21:47 <The Mol Man> maybe just trans the spottier/spotted cape image so there's just 10 to do
21:47 <Coelacanth0794> and for ozank: 4 are mlp based
21:47 <Coelacanth0794> wait i forgot one
21:47 <Coelacanth0794> 20, 5*
21:47 <Ozank> Cool
21:47 <Coelacanth0794> note: some of these haven't been perfected in design or have permanent names yet <:3
21:48 <Ozank> ;)
21:48 <Coelacanth0794> ?
21:48 <Coelacanth0794> you can ask questions
21:49 <Cook Me Plox> what's wrong with using the wand here?
21:49 <Ozank> i'm busy replacing pictures in the galleries of episodes in the mlp wiki with Higher Quality ones, coel
21:49 <Ozank> soz =x
21:49 <Coelacanth0794> idk cook, it's just no aa trans
21:49 <Coelacanth0794> ok
21:50 <Coelacanth0794> ozank: replace the gilda yelling at fluttershy one. i'd have loved to use that as a body reference for Jay but it's tiny and jpg
21:50 <Ozank> well i can't replace jpg's until i'm IC which I nominated myself for
21:50 <Ozank> because it won't let you swap jpgs with png's
21:50 <Coelacanth0794> ozank, here's a hint about one mlp character in the works:
21:50 <Coelacanth0794> ಡ_ಠ
21:50 <Ozank> without having to upload the png as a new file and put {{delete}} on the old
21:50 <Ozank> yes?
21:51 <Coelacanth0794> isnt that what you'd be doing anyways ozank
21:51 <Ozank> well i'd be renaming files too
21:51 <Coelacanth0794> that's what we do here anyways
21:51 <Jr Mime> Check the new herb cape
21:51 <Ozank> and deleting dupes or bad quality if there's higher quality already there
21:51 <Spineweilder> [[A used spell]]
21:51 <Jr Mime> If it loads faster
21:51 <Jr Mime> There
21:52 <Jr Mime>
21:52 <Ozank> lol coel, the title of this image sounds SO WRONG
21:52 <Jr Mime> What
21:52 <Jr Mime> Lighting?
21:52 <Jr Mime> .
21:52 <Jr Mime> Nope
21:53 <Coelacanth0794> wut
21:53 <Ozank> "spike putting twilight down"
21:53 <Jr Mime> Thought I had lighting on
21:53 <Ozank> doesn't it sound a bit odd?
21:53 <Jr Mime> But nope
21:54 <Ozank> (fp) never mind
21:54 <The Mol Man> glad you didn't >.>
21:54 <Jr Mime> It looked darker tbh
21:55 <The Mol Man> all capes change the lighting of the character in some way
21:55 <Coelacanth0794> ozank i think jr mime is talking to himself
21:55 <Coelacanth0794> i do it all the time :D
21:55 <Dogfoger> [[Broodoo victim]]
21:55 <Coelacanth0794>
21:56 <Ozank> lol
21:57 <Coelacanth0794> ozank obligatory
21:58 <The Mol Man> Mime
21:58 <Jr Mime> Mol
21:58 <The Mol Man> u still transing?
21:58 <Jr Mime> Ya
21:59 <Ozank> Cute, Coel
21:59 <The Mol Man> can you do the god capes?
21:59 <Jr Mime> Get Ryan to do them :O
21:59 <Jr Mime> I'm doing what I took first
21:59 <Jr Mime> :P
21:59 <The Mol Man> then can u upload em raw so I can delete that other image?
21:59 <The Mol Man> well not raw
21:59 <The Mol Man> cropped
22:00 <Jr Mime> kk then
22:00 <Jr Mime> Crap I forgot sara cape
22:00 <Ozank> dat face, coel
22:00 <The Mol Man> to take picture of it??! (fp)
22:00 <Jr Mime> Ya
22:00 <The Mol Man> lemme go get it
22:00 <Coelacanth0794> mkay
22:00 <The Mol Man> Upload the other 2
22:00 <The Mol Man> spine
22:01 <Jr Mime> I is
22:01 <The Mol Man> [[File:Godcapes.png]] delete <3
22:01 <Coelacanth0794>
22:01 <Ryan Baker> what do godcapes look like now?
22:01 <Ozank>!Godcapes.png 
22:01 <The Mol Man> You'll see in a moment
22:01 <Ozank> the old ones look good
22:02 <Jr Mime> Add it to the page
22:02 <The Mol Man> add what to what page?
22:02 <The Mol Man> mime >.>
22:02 <Jr Mime> What???
22:02 <Jr Mime> It's a green god cape
22:02 <The Mol Man> god cape green is guthix cape
22:03 <Jr Mime> [[Guthix cape]]
22:03 <Coelacanth0794>
22:03 <Jr Mime> Oh
22:03 <Jr Mime> It's already [email protected]@
22:03 <Ozank> lol
22:03 <Ryan Baker> con cape was changed
22:04 <Jr Mime> Ryan
22:04 <Ryan Baker> the real estate dude in varrock has it on
22:04 <The Mol Man> ryan do some transing
22:04 <Jr Mime> Wana trans them?
22:04 <Ryan Baker> busy, otherwise I would
22:06 <The Mol Man> k got sara cape
22:07 <Coelacanth0794> bbl
22:07 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:07 <Ozank> cya coel
22:08 <Jr Mime> Done
22:08 <The Mol Man> got the sara cape pic?
22:08 <Dogfoger> [[Korasi's sword]]
22:08 <Jr Mime> Ya
22:09 <Jr Mime> [[Saradomin cape]]
22:10 <Jr Mime> Oh Sara is done
22:10 <Jr Mime> F AI L 
22:10 <Jr Mime>
22:12 <Jr Mime> Mol ^
22:12 <Jr Mime>
22:12 <Jr Mime> He didn't even do an edit
22:12 <Jr Mime> >.>
22:13 <The Mol Man> Foo is a test word
22:13 <The Mol Man> randomtime is a vstf
22:13 <Jr Mime> Oh
22:13 <Jr Mime> Foo
22:13 <Jr Mime> >.>
22:13 <The Mol Man>
22:13 <The Mol Man> they use it there
22:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 <Ozank> lol
22:18 <Ozank> foo has 0 edits
22:18 <Ozank> wth
22:18 <Ozank> oh nm im stupid (fp)
22:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:23 <The Mol Man> spine
22:24 <Jr Mime>
22:24 -!- DragoSlayDud has joined Special:Chat
22:24 <DragoSlayDud> yo mons
22:25 <DragoSlayDud> mons?
22:25 <DragoSlayDud> ppl
22:25 <DragoSlayDud> wake up
22:25 <Jr Mime> ?
22:25 <DragoSlayDud> nvm that
22:25 <DragoSlayDud> then
22:26 -!- DragoSlayDud has left Special:Chat.
22:29 <Ryan Baker> (qc) My Summoning level is 85 (xp: 3,259,037, rank: 79,279).
22:29 <Ryan Baker> =D
22:29 <Ryan Baker> getting closer to 88
22:30 <The Mol Man> ryan
22:30 <The Mol Man> look at the thief cape
22:30 <Ryan Baker> I've seen it
22:30 <Jr Mime> Spine
22:30 <Ryan Baker> it's terrible =.
22:30 <Ryan Baker> =/(
22:30 <Jr Mime> That looks like no AA or stretched
22:30 <Ryan Baker> =/**
22:30 <Jr Mime> But, better than GEMH
22:30 <Jr Mime> :O
22:31 <Jr Mime> GEBD
22:31 <Spineweilder> File:God_cape_(green)_equipped.png
22:31 <Spineweilder> rlly? :P
22:31 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:31 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:32 <The Mol Man> lol spine
22:32 <Jr Mime> I thought it was 3 images
22:32 <Spineweilder> Deleted.
22:32 <The Mol Man> 2 images for you to delete ;)
22:32 <Jr Mime> So there was no seperated images
22:32 <Jr Mime> >.>
22:32 <Jr Mime> If u want, u can trans them Spine
22:32 <The Mol Man> Good, back to zoid you are
22:36 <Casting Fishes^^> (qc) "The Real" Stylinsouth is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Anarchy Dogs", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
22:36 -!- Metal is me has joined Special:Chat
22:36 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:36 <Metal is me> soup
22:37 <Ryan Baker> hmm
22:37 <Metal is me> saw it coming
22:37 <Ryan Baker> I wonder
22:37  * Matthew2602 sleepily stumbles into chat
22:37 <Metal is me> id destrominate the chat
22:37 <Ryan Baker> the next Bonus xp weekend should be coming up
22:37 <Ryan Baker> very soon
22:37 <Metal is me> oh no
22:37 <The Mol Man> no such thing
22:37 <Matthew2602> Ohai
22:37 <The Mol Man> MATTCHEW
22:37 <Metal is me> then ill have to play again
22:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:46 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:47 <Matthew2602> [[Dig Site]]
22:51 <Ryan Baker> [[Earth talisman]]
22:51 <Ryan Baker> crap
22:56 <Jr Mime> Erm
22:56 <Jr Mime> [[User:MuudyBot|Lets see]]
22:56 <Jr Mime> Come on
22:56 <Jr Mime> Stupid awb crashed
22:56 <Jr Mime> And Hair no here
22:58 <The Mol Man> matt
22:59 <Matthew2602> Ho
22:59 <The Mol Man> can you add support for about5 more archives
22:59 <The Mol Man> cause I'm pretty sure it's what sig/requests uses
22:59 <Jr Mime> Dude
22:59 <The Mol Man> and that's currently maxed :x
22:59 <Jr Mime> AWB work
23:00 <Jr Mime> HIFVUSAHFUSA
23:00 <Jr Mime> [[User talk:]]
23:00 <The Mol Man> ?
23:00 <Matthew2602> Okay
23:00 <The Mol Man> o
23:00 <Matthew2602> Trying to do a few things at once atm, but I'll get to eet
23:00 <The Mol Man> aight
23:00 <Jr Mime> Come on
23:01 <Jr Mime> ...
23:01 <Jr Mime> WORK ALREADY
23:01 <Ryan Baker> This is the only fan site with some order, order enough to cut any one's head off (block them from editing) who doesn't follow the rules. You better shape up. Ilyas Talk Contribs 19:40, 8 May 2007 (UTC)
23:01 <Ryan Baker> [[RS:NOT]]
23:01 <Matthew2602> Who invoked that?
23:02 <Jr Mime> Come on
23:02 <Jr Mime> ...
23:03 <Ryan Baker> 2 words. Go away. 3 more. Get a life. This is our wiki. It would be yours too if you didn't vandalize it, but I'm pretty sure with your attitude you will lose your privelege. If you don't like that...  :) Your loss. I hope we delete this talk page since its anonymous.  Malestro16:57, 11 May 2007 (UTC).....
23:03 <Jr Mime> It doesn't save
23:03 <Jr Mime> Lets kill Joey
23:03 <Ryan Baker> I'm sorry, but how can we expect people to quit vandalizing if they keep getting trolled like that?
23:03 <Jr Mime> Oh
23:03 <Jr Mime> Matt
23:03 <Jr Mime>
23:03 <Jr Mime> Can you fix Dragon-dagger to Dragon dagger please?
23:03 <Jr Mime> Page locked
23:04 <Jr Mime> Wait
23:04 <Jr Mime> Or is it
23:04 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:04 <Jr Mime> Ah nvm
23:04 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:04 <The Mol Man> >.>
23:04 <Jr Mime> The AWB from the wiki (Not joey's) doesn't work
23:04 <Jr Mime> Joey's awb doesn't save
23:04 <Jr Mime> So I need to do it manualy
23:09 -!- Macloud34 has joined Special:Chat
23:09 -!- Macloud34 has left Special:Chat.
23:13 <Dogfoger> [[Fancy dress box]]
23:13 <Jr Mime>
23:13 <Jr Mime> Why is it always failed?
23:14 <Jr Mime> Mol ^?
23:15 <The Mol Man> purge it >.>
23:15 <Jr Mime> Oh
23:15 <Jr Mime> Nvm then
23:15 <Jr Mime> :P
23:17 -!- TyA has left Special:Chat.
23:18 <Ryan Baker> they changed sw cape
23:18 <Ryan Baker> the top is less wide now
23:18 <Jr Mime> I know
23:18 <Jr Mime> I have it in my "Need to trans" folder
23:24 -!- Carter011 has joined Special:Chat
23:25 <Carter011> hey guys is any one up for a bandos trip?
23:25 <Coelacanth0794> ello
23:26 <Carter011> coelacnth wana do bandos?
23:26 <Spineweilder> Coel doesn't do Bandos :3
23:27 <Carter011> oh.. will any one do bandos with me?
23:27 <Jr Mime>
23:27 <Jr Mime> What the fudge happened?
23:28 -!- Carter011 has left Special:Chat.
23:28 <Jr Mime>
23:28 <Jr Mime> What the crap?
23:28 <Spineweilder> wut
23:28 <Matthew2602> spein
23:29 <Matthew2602> congrats on chur arr eff aye
23:29 <The Mol Man> spine
23:29 <The Mol Man> I has an image to delete 
23:29 <Coelacanth0794> spine ought to get chathax just to be pinged for requests like these
23:29 <Matthew2602> [email protected]
23:30 <The Mol Man> guess what matt
23:30 <The Mol Man> His first delete was my pages
23:30 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
23:30 <Jr Mime> ...
23:31 <Haidro> Moooooooollll
23:31 <Coelacanth0794>
23:31 <Haidro> Haven't seen you for a day </3
23:31 <Jr Mime> Mol
23:31 <The Mol Man> D:
23:31 <Servant Girl> What happens is a player's arrow hits you just as you cross the wild wall?
23:31 <Spineweilder> Done
23:31 <Jr Mime>
23:31 <Jr Mime>
23:31 <Jr Mime>
23:31 <Jr Mime> Mind to fix them 3?
23:31 <The Mol Man> :D
23:31 <Jr Mime> Idk what happened
23:31 <Servant Girl> like *cross* *arrow catches up to you and kills you*
23:32 <Meter55> :c
23:32 <Haidro> Is Cookie Monster available at,
23:32 <Haidro> atm
23:32 <The Mol Man> they'd get nothing
23:32 <Meter55> I can't do Temple at Senntisten yet
23:32 <The Mol Man> mime for now can u rollback ur bots edits
23:32 <Meter55> Stupid Defender of Varrock and Curse of Arrav
23:33 <Meter55> Pfft. Going to finish RFD
23:33 <Servant Girl> Meter, I also play realm of the mad god
23:33 <Jr Mime> I tired
23:33 <Jr Mime> Tried*
23:33 <Jr Mime> Won't work
23:33 <Haidro> New void looks good
23:33 <Haidro> Still prefer the first version though D:
23:33 <The Mol Man> yo tried to rollback ur bot and it failed?...
23:34 <The Mol Man> what pages did it fudge up?
23:34 <Jr Mime> I tired undoing and fixing my bots edits with my bot
23:34 <Jr Mime> Only those 3
23:34 <Haidro> Hmm
23:34 <Jr Mime> Worst thing I'm saving the pages manualy but using awb to find them
23:34 <Haidro> I wonder if I'm allowed to deny a RfC, but I'll tell you why
23:34 <Haidro> {{RfC|I know it's been there for just five days, but RS:SNOW and RS:UCS are enough to close this.}
23:34 <Jr Mime> Again
23:35 <Jr Mime> What???
23:35 <Jr Mime>
23:35 <Jr Mime>
23:35 <Matthew2602> Two more days isn't going to hurt anybody
23:35 <Jr Mime> What the crap is this
23:35 <Haidro> Exactly
23:35 <The Mol Man> >.>
23:35 <The Mol Man> mime stop yo bot
23:36 <Haidro> [[User:MuudyBot]]
23:36 <Jr Mime> I'm not even autoing it Mol
23:36 <Jr Mime> I'm saving manualy
23:36 <The Mol Man> then u stop
23:36 <Jr Mime> I am
23:36 <The Mol Man> can u preview first?
23:36 <Cook Me Plox> So I realized what Jagex is kind of doing with the alchemist amulet
23:36 <Jr Mime> I can
23:36 <The Mol Man> speak cook
23:36 <Jr Mime> Cookie
23:36 <Ryan Baker> Cook Me Plox, you get enough of em and it's 5m
23:36 <Cook Me Plox> Beforehand, each of your spins pretty much counted the same amount
23:36 <Ryan Baker> rwt...
23:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:37 <Haidro> The Bot is seeing the icon in the signature, but sees that it can't fix it
23:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:37 <Cook Me Plox> Gawd, everyone needs to shut up about RWT for a second
23:37 <Ryan Baker> only 1 person said it
23:37 <Jr Mime> No Haidro
23:37 <Spineweilder> Clearing a lot of images from [[Special:UnusedFiles]]
23:37 <Cook Me Plox> But...buying 100 spins wasn't that different than getting 2 spins for 50 days
23:37 <Jr Mime> I use AWB to go in the pages
23:37 <Jr Mime> Then open a new page, fix it, save
23:37 <Ryan Baker> wtf
23:37 <Jr Mime> So I do not know why it does that
23:37 <Ryan Baker> I didn't get my spins today
23:37 <Cook Me Plox> Now...they're creating extra incentive for having lots of spins, in that the marginal benefit for each gained spin is increasing
23:37 <Ryan Baker> wtf.........
23:37 <Matthew2602> Mime, are you AWBing with the RTE? lol
23:38 <Jr Mime> RTW?
23:38 <Jr Mime> RTE*
23:38 <The Mol Man> rich text editor
23:38 <The Mol Man> the crappy one
23:38 <Cook Me Plox> Imagine if it got doubled every time you got a new spin
23:38 <Jr Mime> Nope
23:38 <Jr Mime> Source mode
23:38 <Haidro> Jagex
23:38 <Haidro> are sneaky bastards
23:38 <Matthew2602> So why are you adding a bunch of redundant <font> tags?
23:38 <The Mol Man> but there's only how many pieces of the amulet?
23:38 <Meter55> 2 alchemist pieces now
23:38 <Meter55> lol
23:39 <Meter55> Just got another one
23:39 <Jr Mime> I'm not
23:39 <Jr Mime> It auto adds
23:39 <Jr Mime> I have no idea why